‘:‘ CONG HOA XA HOL CHHU NGHIA VIET NAM

_ DATPHUONG Pijc ldp - Ty do - Hanh phie
TAP DOAN DAT PHUONG SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
56: 341 /{DP-BQHCD Independence - Freedom - Happiness

Ha Néi, ngay 30 thang 7 nam 2025
Hanoi, July 30, 2025

CONG BO TIIONG TIN TREN CONG THONG TIN DIEN TU CUA UY BAN CHUNG
KHOAN NHA NUGC VA SGDCK TP. HO CHi MINH
PURBLIC INFORMATION ON THE ELECTRONIC INFORMATION PORTAL OF THE
STATE SECURITIES COMMISSION AND HO CHI MINH STOCK EXCHANGE
Kinh giri/ Dear; - Uy ban Chime khodn Nha nude/State Securities Commission o

- 8¢ Giao dich chimg khodn TP.IT6 Chi Minh/TTo Chi Minh City Stock htcha:ngir‘ !..'-3.:"'."','3;-'

- Tén 16 chire: Cong ty b phin Tap doan Pat Phuong : ONG
- Organization Name: Dat Phuong Group Joint Stock Company f -;'I;.L-.Ili,.f:"-i:.:
- M ching khodn: DPG \o \ DAT PHUON
- Stock code: DPG I
- Bja chi trg si chinh: Ting 15, toa nha [andico, khu d8 thi m6i M& Tri I1a, dudng Pham Hing,
Phutmg Tir Liém, Thanh Phé 1a Nai, Viét Nam
- Head Office Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung
Street, {1r Ligm Ward, Hanoi Cily
- Dién thoai: 0243 7830856 ~ Fax: 0243 7830859
- Phone: 0243 7830856 Fax: 0243 7830839
- E-mail: bghcodong@datphuong.vn
- Email: bghcodong@datphuong.vn
- Ngwoi thye hién cong bi thong tin: L& Thi Ha
- Person in charge of information disclogsure: Le Thi Ha
- Chire vu: Ngwdi duge iy qu}rén cong b théng tin
- Position: Authorized Information Disclosure Representative
- Logi thong tin edng bo: X dinh ki o bat thudong o 24h o theo yéu ciu
- Type of information diselosure; X Periodic o Extraordinary o 24 hours o As requested
Niji dung théng tin céng bé:
Content of the disclosed information:
Céng ty ¢é phin Tép doin Pat Phuong (DPG) edng bd thong tin:

- Béo cdo tai chinh riéng Quy 2 nam 2025

- Béo cao tai chinh hop nhit Quy 2 nam 2025

- Giai trinh thay déi loi nhudn sau thué TNDN Quy 2/2025
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Ngudi ky; CONG TY CO PHAN
TAP DOAN DAT PHUONG
Email: tckt@datphuong.vn

Ky ngay: 30/07/2025 17:47:51



Dat Phuong Group Joint Stock Company (DPG) discloses information:
- Sepurate financial statement for Q2 2025
- Consolidated financial statement for Q2 2025
- Explanation of the change in net profil alter tax for Q2 2025
Thing tin ndy d duge cong b trén trang thémg tin dién tir cta Cong ty ¢b phéin Tap doan Dat
Phuong www.datphuong.com.vn tai mue “Quan hé b ddng”,
This information has been disclosed on the electronic information portal of Dat Phuong Group
Joint Stock Company al www.datphuong.con.vn under the “Sharcholder Relations™ section.
Chimg 6 cam két cac théng tin cong b6 trén dy 14 ding su thit va hoan toan chiu tréch nhiém
trudie phip ludt vé ndi dung edc thong tin da cong bé.
We commit that the information disclosed here is true and we take (ull responsibility before the
law for the content ol the disclosed information.
Tii liéu dinh kém:
Attached documents:
- Béo cao tai chinh riéng Quy 2/2025;
- Separate financial statement for Q2 2025;
- Bdo cdo tai chinh hop nhat Quy 2/2025;
- Consolidated financial statement for Q2 2025,
- (3idi trinh thay déi loi nhudn sau thué TNDN Quy 2/2025,
- Lixplanation of the change in nel profil after tax for Q2 2025.

Dai dién t6 chire/ ﬂrganixatinnﬁ'} 4
Representative '
Ngudi duge y quyén céng bd théng tin/
f"LuThonzcd | Information Disclosure

La Thi Ha



PON VI: CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG
DATPHUONG JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, toa nhi Handico, KDTM ME Tri Ha, dudng Pham Huang, Phudng Ti
Liém, Thimh pho Ha Noi
Address- 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Lirban Area, Pham Hiung Street, Tu
Liem Ward, Hanoi City

Dién thoai/Tel: 024.37830856 Fax: 024 37830859 P
Ma s6 thué/Tax code: 0101218757 ) -

BAD CAD TAI CHINH HOP NHAT

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
(Ban hanh theo Thiong tu 560 200/12014/TT-BTC
ngdy 22/12/2014 ciia Bo Tai Chinh)

(Issued according to Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

Quy 2 Nam 2025/ Quarter 2 of 2025

Ha Noi, thang 7 ndm 2025/ Hanoi, July 2025



MUC LUC

BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT / cONSOLIDATED
FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 Nam 2025/ Quarter 2 of 2025

Ten don vifunit name - CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/

DATPIIUONG JOINT STOCK COMPANY

Dia chi - Téng 15, toa nha Handico, KDTM Me Tri Ha, dudng Pham Hing,
Phuding Tir Liém, Thanh phé Ha Néi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Tu Liem Ward, Hanot City

bién thoai/Tel - 024.37830856 Fax: 024.37830859

Mai 6 thué/ Tax code - 0101218757

1. Bang cén doi k€ todn/ Balance sheet
2. Béo cio két qua hoat dong kinh doanh/ Income statement
3. Bdo cdo luu chuyén tién t&/ Cash flow statement

4. Thuyél minh bdo cdo tai chinh/ Notes to the F inancial Statements



cONG TY ¢O PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nhit Handico, KBTM ME Tri Ha, P.Pham Hing, P, Tir Ligm, thiinh phé Ha Néi

Adiress: 15th Floor, Handico Building, Mc Tri Ha New Urban Arca, Pham Hung Streel, Tu Liem Ward, Hanoi Ciry

BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

QU} 2 nam 2023 (Tir 010472025 ddEn 30E2025) ¢ Quarter 2 of 2023 [me -"‘sprl] 1, 2025 1o June 30, 2{}7}]

BANG CAN BOI KL TOAN f HALﬁ\CE bl_I_LL.T
Tai ngay 30 thing 06 nam 2025 / As at June 30, 2025

Brorrt v Lnhd Uit VNI

Thuyét
Ma st minh/ S cudi kif Ending 56 div nam/ Beginning
TAISAN [ ASSETS Cuode Note halanee (30/0G/2025) balance (H1A122025)

&~ TALSANNGAN HAN CURRENT ASSETS 1ikiy 4,394.302.495.316 3327.394.763.967
. Titn v cde khodn trong dweng tidn Cash and cash equivalents 114 ¥a BO9.034 831285 1.016.565.558.779
I. Tién Cazh 111 476054 831283 31618538779
2. Cackhodn twong duong tisn Cash equivalents 112 423 (00, 000,000 484,547 000 A
II.  Biutirtai chinh ngin ban Short-term financial imvestments 120 G9A52.042.500 69452042500
I, Ching khodn kinh doant Trading securities 21 YV.Ia 205443300 205,442,500
2. Dy phing giam gid chmg khodn kinh doanh Provisions for devaluation of mading securities 122 - -
1. Phutrndm giF dén ngiy dde han Held-to-maturity investmenls 123 YV Ib H9.246.600.000 6246, 600000
ML Cac khodn phii thu ngin han Short-term receivables 130 1.237.574.702.656 1.106.563.375.670
1 Phé thu ngén han coa khich hing Short-term frade receivables E31 va 53,1 1184177 G47.040.047.790
2: {'ra trude chi ngiedi bdn ngén han Shurt-terin prepayments to supplicrs 152 W GI5.506.543.530 395.006.996.837
3. Phaithy ndi bd ngén han Short-term infer-company receivables 133 - -
4. Phaithu theo tién d6 ké hoach hop déng xdy dung  Receivable according to the progress of construction contract 124 = -
5, Phai thu vé cha vay ngin han Reeeivables [or sharl-ienm loans I35 V.53 1. 30000000 1,300, 00000
6. Ihiithu ngin han khdc Oher short-terin receivables 136 V.6a 27.5%6.517.355 63.1265329.049
7. Dy phong phai tha ngdn an kha dii Allowance for short-term doubtful debis 137 -

8 Taisan thidu chirxr |y Defict assets for treatment 139 - -
TV. Hang thn kho Inventories 1) 2.080.892.296.948 1,222.241.820.625
[, Hing tn kho Inventories 141 Vi 2.080.892.296.948 1.222.241.820.623
2 Do phing giam gid hing 16 kho Allonwance for inventories 14% - =
¥,  Taisan ngin han khic (Mher current assets 150 107.248.621.927 112.571.768.387
L. Chi phlra trude nin han Shart-term prepaid expenses 131 V.ia 2677453318 2332 744,577
2, Thué gid trj gia thng duoc Khéu trir Dieduectible VAT 152 53.355.302.238 6E 061315251
3. Thué v cic khodn khac phai thi Wha nude Taxes and other receivables from fhe State 133 W4 51.315.665.371 42 177 T0R.559
4. Giao dich mua bén lai 1 phidu Chinh phi Trading Governmen! bonds | 54 - -
5 Téi san ngén han khac Orelicr current assets 135 -



CONG TY CO PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Mia chi: Tang 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thinh phé Ha Mai

Addresz: 15th Floor, Handioo Building. Me i Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Haned £y

BAOQ CAD TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01:04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 1o June 30, 2025)

Biing cfin ddi ké todn (tiép theo)/Balance sheet (cont

inued)
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L

Lh Lok b o= e B T

TAI SAN DAL HAN

(e khoan phii thu dai han

Phai thu déi han ciia khdch hang
Tra trisde clhio ngies hén dai han
Vi kinh doanh & don vi mre (hube
Phai thu ndi bé da han

Phii thi & che vy dii han

Phai thu dii han Ehic

Dy phéng phai thu dai han khi ddi
Tai sincd dinh

Tii sin b dinh hitu hink

Mgipedn gia

(Fict tri o man fiy b

‘Tai san cd dinh thué i chinh
Nyuyén gis

(il i oo man {6y kE

Tl san ¢ dinh v kinh

Neuvdn gld

Chid 1vi hao mon (i bé

Bét dong san din tr

MauyvEn g4

Gi tr] hao mon 1y kE

Taisdn di dang dii kan

Chi phi san xuat, kinh deanh dé dang dii ban
Chi phi xfy dung co ban do dang
Péiu ww tai chinh dai han

Ery tur vio ofing ty con

B¥éiu ur v cong tv litn doanh, lign kit
B tur pdp vion v dom vi khic
Dhr phong dau tu i chinh dii han
Biéu fir ndm pitr dén ngay dio han

e

——

TAlSAN [ ASSETS

NON-CURRENT ASSETS

Lang-term receivahles

Long-term trade receivalkles
Long-term prepasments t suppliers
Waorking capital in affiliates
Lotg-term inter-company reccivable
Feceivables Tar long-term loans
Mier leng-term receivahles
Allwance far long-term deuhtiul debts
Fixed assets

Tangible fixed assats

Historical cose

Accumuiated depreciation

Financial leased assels

Historical cosi

Acvumulated depraciation
Intangibls fixed asses

Inivial cos!

Accumulated dmortizanion

Imvestment property
Histarical costs
Accamulated depreciation

Long-term assets in process
Long-lerm work in process
Construction-in-progress

Long-term financial investments

lnvestrents in subsidiaries

Levestments in joit ventures and associales

Investments in other entitics

Frovisions for devaluation of long=term financial investments
Held-to-maturity investments

Th u}'f:l
minh!
Note

% .3h
.ok

W0

V.ac
W.2d

V.2b

56 cudi ki Ending
balance (30/06/2025)

54 déin nlim/ Beginning
balance (01120258}

Z918.952.615.639
32.901.504.929

BRI AR ]
2.901.404 920

2105850, 704.808
2060935393643
3247 U0 230,476
{1 I87.NF4.834.831)

44.915.309.163
SOBE3. 547741
(4,905 238 580

G13.693.140.151

(15.693.140.1531
58.469.838.571

47.420.838.571
T39.000.000

10, 280.000.0040

2.891.200.104. 165
J2017.582.460

S 000000004
2.017.382. 4060

2.199.511.918.819
2.156.574.203 963
3319.215.970.107
(1.162.641.766.142)
42.957.714.854

47 324,143.575
(4.386.428.721)

493.825.6T0.962

493 825.670.062
11.0492.000.000

TEG000.000

10,290.000.000



CONG TY C6 PHAN TAP POAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Piachi: T}ﬁng 15, tha nha Handico, KETM ME Tri Ha, B.Pham Hong. P. Tir Ligm, thinh r:uhﬁ Ha N

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Hla New Urban Ares, Pham Hung Streel, Tu Liem Ward, Hanel City

BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir [1/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2023 (From April 1, 2025 o June 3}, 2025}

Bing cin doi ké toin (tiép theo)/Balance sheet (continued)

L P—— e S ——

TAISAN f ASSETS

YL Tiisdn dii han khae Other non-current assets
1. Chiphi trd trude dal ban Long-term prepaid expenses
2. Taisan thué thu nhip hodn lai Dreferred income wx assets
3. Thist b, v tw, phu ting thay thé dii han Long-lerm companents and spare pas
4 Tiai sin dai han khac Oither pon-curment assets
5. Lo thé thremg mai Cominercial advantige
TONG CONG TALSAN TOTATL ASSETS

Ma si/
Code

260
2t
162
263
it
264

270

Thuyét
minh/ Sii eudi I Ending 6 ddu nam/ Beginning
Maote balance (30:/06/2025) balance (01012025
106.037.127.180 154.795.931.924
W.Bh 34047, 121.676 109 855 046,648
.2 51.990.005304 44 G40 EES 2R

T33IESTTISS

6.418.594.868.132




CONG TY €O PHAN TAP BOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUFP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, . Tir Liém. thanh phi 112 Nai

Address; 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha Mew Urban Area, Pham Hung Sweet, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 miim 2025 (Tir 01704/2025 ddn 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1. 2025 to June 30, 2025)
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9
11
11
12,
13,
14

Nt - N O B PLES el —

Bang cin déi ké todn (tigp theo)Balance sheet |

B

continued )

S A e e —— T

NGUON VON | CAPITAL RESOURCES

NOPHAL TRRA

Mg ngan han

Pl ted ngwéd bdn ngin ban

Tgurid mua tra tidn rue ugén bin
Thué vk cic khodn phai nép Mha e
Phai trd nguael lao dong

Chi plid phad tra ngin has

Phal ta néi bi ngin ban

Phii tris their tién d ké hogeh hop dbng xay dymg
Dyzanh thu chua thae hign ngfm han
Phai tra nedn han khac

W vl ne thut 1 chinh nghn han

Thr phéng phai trd ngin han

oy khen thirdmeg, phic ol

Qus binh do gid ;

{Fiao dich muoa bin 1ad tead phidu Chinh phid
Mo dal han

Phii trd ngudi ban dai han

Mo mua s tién trude dai han

Chi phi phai tra disi han

Phai tré niii b v& v kinh deanh
Phid i ndi b dai han

Dioant thu chera thyre higén dai ban
"had tra dai han khie

Way v ne thug i chinh dai hun

Tréi phidu chuyén dfi

6 phidu 1 43

Thué thu nhip hodn lai phai rd

Iy phong phai tr dad hat

CuF phit tnifn khoa hoo v cong nghg

LIABILITIES

Current liabilities

Short-term trade pavables

Short-term advances from customers

Taxes and othar ebiigations 1o the State Budget
PPayables to emplovecs

Shari-lerm acorued expenses

Sharl-term inter-company payvabls

Payable according wo the progress al construction coniTscs
Shorr-term unearned revene

Cther shotl-term payables

Shori-term harrowings and financial leases
Provisions for short-term pavables

Bonus and wellare Tunds

Price stabilization fund

Trading Government bonds

Long-term liabiiities

Long-term trade payables

Long-term advances fkom customers
Long-tern accrued cxpenses

Inter-compary pavables for working capital
Lang-term inter-company payables
Long-term unearned revenos

Oiher Tong-term payables

Long-term borrowings and financial leases
Converfibls bonds

Preferred shares

Deferred income tax liability

Provisions for long-term payablies

Science and technology development fund

Vid s/

Caode
00

20
£l 8|
312
313
314
315
ile
317
318
39
320
321
312
323
324
330

3
I

wa

L L4
(%]

iy L

Ln L Ll

I R
b=

fad dad fpa bad Lk Lad
-

Ll

Lt Eed
)
£

341
342
343

AT

Thuyét
minh/
Mote

Vo3
Wol4
V.15

W 1Ga

NEET
V.18
W.19a
V.20

Y. 16h

.18k

¥.20h
V. 150

S cufi ki Ending
halanee {30/06/2023)

56 dfin ndm/ Beginning

balance (01/01/2023)

4604075278152

2.141.380.434.726
208,3530.3017 436
869.751.022.093
0.BH7 238,605
B.073.284.359
1111064877

TRISRRO4500
LRI 020.720.130

20,327,922 740

2,462,494 843.426

2461 810,733,685

H84.089.741

3E06.058.033.740

2,481 447 48R.507
415172406974
T4 AE2381.049

30463094 578
47660412502
33363852658

JH00.906.5009
28.320.1%3.288
1143534816414

A0ZE42] 643

-

1.324.610.544.833

90.227.499

684,085.741



CONG TY 8 PHAN TAP DOAN BPAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KETM Mé Tri Ha. D.Pham Hiog, P. T Liém, thioh phé Ha Mai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAOQ CAQ TAI CHINE HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qa2 onim 2025 (Tor 01042025 dén M0G2025Y ¢ Quarter 2 of 2023 (From Apeil 1, 2023 1o June 340, 2025)

-

_'._
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e e e e B T T e e Tl !

Bing ciin it kE todn (tiép theo)/Balance sheet (continued)

NGUON VON { CAPITAL RESOURCES

NGUON VON CHU SO HITU

Viin chil s& hitwn

Wan wip eoa ehiso him

©8 phidu phé thing o guyén didw quyét
b i i dai

Thing du vin ob phin

CuvEn chon chuyen 86 wii phidu

W khds oo ol s hil

& phigu qu

Chénli léch danb 234 lai 16 sin

Chenh léch 1y gia hii dod

Oy diiu e phat trién

Qui h tror sip xép doanh nghigp

Cus khac thude v chi s& hit

L nhuin san thué chua phin phéi
LAST civra phén phai iy b dén ouai I treede
LNST eheer phin phéi I v

Maudn won dan i wdy dung co ban

L [ch od déng khine lidm soat

Ngudin kinh phi vi qu? khie

Mgudn kink phi

“guin kinh phi di hinh thinh ti san 8 dinh
TONG CONG NGUON ¥ON

Nawiri lip biéw/Prepared by

{(MWNER'S EQUITY

Owner's cquity

Capital

Orelinary shares coviping voting rights
Prejarrad shares

Share premiums

Bond conversion uplioms

Crhier souress of capital

Trewsury stocks

Differences on asser revaluaiion
Foreiim exchange ditterences
Investment and development fund
Business arrangsment supparting fund
Oither funds

Retained camings

Retained éqrnings gocimulated to the end of the previcus perind
Retained eqrningy of the currend period
Construction mvestment fand
Mon-vontrolling shareholder intorests

Oiher sources and funds
Sources ol expenditur:
Fund to form fixed assets

TOTAL LIARBTLITIES AND OWNER'S EQUITY
Ké todn trudng/Chief Accountant

f
|| .

[ (L by

B3 Thi Thu

Wl

V.21
Va1l

V.2l

i cuiii ki¥ Ending
balance (30/06/2025)

%6 diu nam/ Beginning
balance (01112025}

2.709.179.832.803

2,709,172 832803
|07, 5903240000
{HE 900,320,000

7732079678

46.985,564.994

93, 402004, 1
B2, 702090 876
135682913224

A74.065.864 03]

2612536834392

2612536834 392
629,995 540000
625 SRR F0 000

| 7732870678

46945364 994

1.271.571.636.7246
LA AT e30.734

646.252.012.994

7.313.235.110.955

6.418.524.868.132

Lap. nigiy ALthang 07 parg 2025¢Creared. July A0, 2025

// Thng Gim dbc/General Director

T ="Tran Anh Tudn



cANG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Biz chi: Ting |5, tha nhi Handico, EETM ME Tri Ha, B Pham Hing, . Tir Ligm, thanh phd Fa M&i

Address 15th Fleor, Handico Tustding, Me Tii Ha Few Urhan Aren, Phom Fung Streét, To Lism Ward, Henooi City

BAD CAOQ TALCHING AQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cud 2 nam 2075 (T 01042025 #in 300632075}/ Quartes 2 6f 2003 (From April [, 2025 t June 20, 1022}

BAOQ CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH / INCOME STATEMENT
Crd 2 oniim U253 uarter 2 af 2025

Lerm v UnlyUnie VD
Ly I i dhu ndm dén cuii quy
naviAccumatated from the beginming of tee vear
t the endd of Uils quarter

Chuy LQuarter 2

Mi sl Thuyét Miim e Provions

CHI TIEUTTEMS Cuale  mink! MNote  Mm noyCarrent vear Mo trwdcPrevious yess  Mim nay/Cureent yenr vear =
| Dioank tho liin Gans vd cung cip dich v Sules i YL 1141522, 753,949 Bo{L251,946.514 Liah P340, 754, 485 1356 007,72 L2070
1 i khodn gidng tir donnh thu Sales deductions Uz
) Dol thu thudn v bin hing va cuns cap dich v Net zabes il 1.141.523. 755,044 BELIZ2 Y46 514 | ARE ALY TUL 85 L386,007. 721,207
4. Gl vin hiing han ot of smlbes 11 Wiz S8, 135.60 1 248 B30.61 7,679,500 1.356,2158.212.74) 1132654110702
5 Lo mhudn 2dp v han himngg v vung clip dich v Grross profie (luss) au 1I384.144.001 12963526 70K1 13098581744 AZ5F2R601.413F
& Dogml thu logt déng t0i chinh Finangial income pd | VL3 6241238469 31180015483 GHGA TR IR 36,904
7 Chis phi tai chinb Finnneial expenss S Vi 15,463, 254.771 0009 104,25 565411435334 56,455 343690

Tueng £6: chi phi lin vay Iz whach: | aan mtencsl exponscs 43 2E.403 144 63k ANV BT SEA21E AN T B B
K Phin Wi ode 1 trone cing ¢y i doanh, é két Share of profit or loss ina jeint ventute or assaciale company u 1
a, Chi phi hin hang Kelling expeuses 15 YIS 139727144 TalALnR1G 2300, 480,618 1.5, 457,596
10, ki phi gudn 19 doanh nihiép General pnd administrution expenses ] Yo 12 462659 405 22,209,579 504 43910, 481 926 424 TR.HI4. 595
11. Lari nhuan thudn o bear 3602 kinh doanh Melaperating profin’ (boss) 3 i AR OE-55] SLTRLAGTTE IITIL4.257.194 163, 386,931.734
iz Thu nhip khic Crther income 31 ¥LT 280,736,480 301883 IE3ELTET I AP EAG, 350
1 Chi phi khaic Other expenses 32 VILE HIN.2E5 X203 40325346 LATE,030,605 LEIN2.97
14, Lari nhudn khdc Oither profithiss) An 1300.540.314) {336.921.4063) [Tod (ME.823) 1.444.526.384
15 Tén=lyi nhodo L teda trude thub Totul accounting profitf {lossh before tax 0 1111 1%.532.236 52444345713 216,350 24371 164831458120
1k Chi phi thue the ohdp doanh nshiép hiéa Lank Currenl ipeonke tAx 1| V.15 154645100001 1344353 867 0561713125 14490, 752602
17, Chi pid thé th nhap dounh nehiép hodn lal Deferred income tax =2 (0017343321 (190262203 {7049,120,22% [178.120,5371)
18, Lari nhudn san thné the nhip doanh nghiép Profit! {loss) alter tax Gk 102,872 265,516 T2.286.254.049 A8 015475 150118827089
I, Lari nhudin sau thaé cia ciing ty me Prolit after tax of the parent caompany 6L TlhA2 S 030060 53702570674 135600013224 106,21 5533694
n, Lo nhuin gan thué ciin 68 dang khing it sodt Profit after tax of nan-controlling sharehnlders 621 154936703758 TR 973807052 67.036. 702351 £3.5040 301,305
2L Lai o han teén o phide Enrnings per share ! VLY 580 524 133G 1044
22, LA} sy aidm trén oh phide Diluted earnbnps per share T VLY A8 524 __1.336 1ila4

Merwiri lap hiéll:‘l"repa:tﬂ by

.

L&ThiHi

K# twiin trwdagiChiel Acconntant

Lip, npis % GabE0

i |

RAm R Creatad, Tuly 50, 2023
A T Gmmﬂ&*emm{nl Director
ey mmae T natly



CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Biu chi: Ting 15, tha nhi Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phd Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha Wew Urban Area, Fham Hung Street, Tu Lism Ward, Hanal City

BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qu\f 2 nam 2025 (T:.r {11/04/2025 dén JU’GIS.-'EO’?‘*] Qual'r.ﬂ 2 of 2025 (From Aun] I, 2025 to June 30 'JH?J}

e

Luu chuvén tién il hioat ding kinh doanh

Lori mhuedn fricdc thid

Pidw ehink cho cdc kodne:

Khin hao tai san cé dinh vi bi dong san diu ur
Zac khoan du phing

L& 18 chénh léch ty gid hol dodi do dinh gid 1ai
cac khoan mye (ifn 18 b gde ngoai 1

L4, L& tir hoal déng diu ta

Chi phi 13 vay

Cac khivdn didu chinh khdc

Lot nhudn tie hogt déng kinh doank

trirde flay dé van fien dgng

Tang, pidm cac khoan phai thu

Tang, giam hang tén kho

Tang, gidm cac khoan phai 78

Tang, gidm chi phi tra trudc

Tang, giam chimg khodn kinh doanh

Tibn 13 vay da (rd

"Thué thu nhip doanh nghiép d8 nép

Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh

I'ién chi khde cho hoat dng kinh doanh

Lun clayén tién thiria (i hoot ding kinh doanh

CHI TIEW/ITEMS

Cash Mlows (rom operating activities

Praftis (loss) before tax

Adfustments

Depreciation of fxed assels and investment propertics
Provisions and allowances

Exchange gain/ (loss) due to revalustion of
mensyiary ilems in foreign currencics

Gaind (loss) from investing activitizs

Intercst cxpenses
(thers

Operating profit/{fess) before

ehanges af working capital

Increase/{ decreass) of receivables
Increases{decrease) of invenlones
Increass’ {docrease) ol payables
Increase! {decrease) of prepaid expenses
Increase! (decrease) of trading scouritizs

Imterests paid

Corporale income tax paid

Crther cash inflows
Diher cash outflows

MNer casf flows fros apereting ocrivifies

Mz si
Code

il

0Nz
3

04
05
i
7

{18
09
1}
11
1z
k3
i4
13
16
17

20

BAO CAO LU UCH UYE\T TIEN TE / CASH FLDW ST ﬁs.LTE"v[Ii‘,I'*TT
(Theo phuong phip gidn tlép}.-‘{lndn ect method)
Cuy 2 nfim 2025/ Quarter 2 of 2025

Thuyét

minh
Mote

Y9

W.14

.20

Ly Ieé tir déu nam dén cudi quy

niy/Accumulated from the beginning of the year

to the end of this quarter

Nam nayCurrent

year

Mam trode/Previous

Veuar

216.350.208.371

T4060.991.978

(6.590.871.276)
56421550696

340,247,870, 768
(127.876.399.242)
(B38.650.476.323)
(168.317.862,453)

35.463.216.231

(61 173.748.778)
(33.373.824 284,

(1410800000}

164831 438,120

T2 146081818

(9.802.727.570)
56.151.234.993

283.326.047.361
{71.412,121.295)
(112.724.769.378)
(406,308 585.916)
{7.321.721.477)

(60798, 004740}
(27.645.626.501)
1.726.541.801
{277 L.080.970)

(B35 102015 080)

{403,029.321.315)




CONG TY C8 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bdia chi: Téng 15, tha nhi Handico, KETM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Mo

Address: 15th Flooe, Handico Building, Me Tri Ha Mew Lrban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hano City
BAO CAQ TAI CHINH HOQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (Tir 01042023 dén 30062023} ¢ Quarter 2 of 2025 (Fram April 12025 w June 530, 2025)

Bio eho lun chu}'éu tidn 1€ (nép then)/Cash flow stalement {continned)

oy

et

Luru chuyén tidn tir hoat dong diu

Tidn chi dé mua shm, xdy dung tai s20 08 dink v
cie i san dal han khae

Tiién the tir thanh 1. nhiromyg bén 14 san cé dink v
wac i sin-dai han khic

Tidn <hi cha vay. nua cdc cong g ng cia

dom ¥ khdc

Tién thu bl cho way, bin lai ¢4 clng op ng cua
dom vi khac

FiEn chi déiu tr @6 von vao don vi khie

Tidn thu b diu te gop von vho dom i khic

Tidn thu 16 cha vay, ¢o e v loi phudn dwge chia

Liene ch u}'E}i fidn theedn i fraar ding ditu fw

CHI TIELATEMS

Cash flows from investing activities

Purchizsss and construction of fixed aszets

and cther Jonp-lerm assels

Praceeds rom disposals of tixed assos

and other lopg-term assets

Cash outfiow [or lending, buying dabt mstruments
of other entities

Cash recovered from lending, sclling debt instruments
alather entities

Tnwestments into other entities

Withdrawals of investiments in other entities
Interest carned, dividends and profits received

Net cash flows from invesiing acfivifivs

Maso!
Code

] I.ﬁy—hé tir dau nam dén cubi quy
niy Accumulzied from the beginning of the year

Thuvét
minh/ Wam nay/Carrent
Mote year

to the end of this quarter

Mam trwocPrevious

year

(133705, 718.416)

213437688

(47 4200838.571)

7.931.677.077

(68642648 [ER)
48000000
{33 000 B0, 000)

175 6000 (HH)

11.059.676.929

(172.981.422.222)

S5.361.028.841




CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bria chi: Tang 15. wha nha Handivo, KETM wE Tri Ha B.Pham Hang, P, Tir Ligém, thanh phér Ha M

Address: 15th Floor. Handieo Building, Me Tri Ha Mew Urban Avea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward. Hanel City

BAOQ CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 [Tir Q1042023 dén 30/06:2025) F Quarter 2 of 20235 (From April 12025 10 June 30, 2U23)

Bido cio hro chuyén tién té l{tilf"p Ihen) Cash flow statement (contineed}

e R o T

L

[Ee]

ki L

CHI TIEITEMS

Luru chuvén tign tir hoat ding i chink

Tién thu vir phis hinh cd phigu, nhin vin 26p cua
chu s& hin:

Tidn e bai von gop elo che oy so b, mua Ty
o phide el doanb nghidp 43 phé hanh

Titn thu tiy i vay

Tidn rd nig yﬁc Wiy

Tien trd ng gée thue t3i chinh

e, Lo nhudn 48 fra cho cha sé hin

Lirse cheyén tién thadn tiv hout ding rai chinh

Luu chuyvén tifn thudn trong ki

Tién va tuwong dusng tién diu ki

Anl biromg cia thay d0i 1¥ gia hii dodi quy d6i npoai t

Tién vh twong duemg tidn cudi ki

Newii 13p bidu/Prepared by

N e

L& Thj Ha

Cash flows from financing activities

Procesds [rom i2auing stecks 2nd capital contributians
[rom owners

Repaymen) o capizal contributions and re-purchiges
of socks alraady issued

Proveads from borrowings

Repayment for loan principal

Payments for financial leased asscts

Dividends and profit paid 1o the owness

Mot cush flows from financing echivifies

Wet cash Mows during the period

Beginning cash and cash equivalents

Effects of luctuations in foreizn exchange raies

Ending cash and cash eguivalents

Eé todn trudng/Chief Accountant

B8 Thi Tha

M shd
Code

32
33
3
35
3a

i
S
G}
&l
Th

i ST

Liiy ké tir diu niim dén cudi qui

niy/Accumulated from the beginning of the year
to the end of this quarter

Thuyé’l
minh!
Mre

MNEm nay/Current

vrar

Mam trwrdePrevious

VEAT

W21

ParR AT R

b 823 574206550
{90e.113.796.742)

(35,907, 700.000)

100000 00

564.114.691.504
(866.153.966,373)

(47T 1L EDD.O00}

070552, 7H9.808

(AR SRR TLEG9]

L |

(117.530.727.494)
1.416.5365.558.77%

(618.377.367.343)
1.432.080.508.52%

V.1

805 034 831785

813.703.141.186

Lap, ngay S0thang 07 nam 2025/Created, July 40, 2025

Triin Anh Tudno

: "-Téﬁ.g_ﬁ_la_._m.'ﬂﬁ_éﬁ} eneral Director
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CONG TY CG PHAN TAP DOAN BPAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tang 15, toa nha Ilandico, KBTM ME Tri Ha, P.Pham Hang, P, Tir Liém, thanh phé Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Tu Liem Ward Hunoi City
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nidor 2025 (Tie 01/04/2025 dén 30/06/2025)/ Quarter 2 of 2023 (From April 1, 2025 o June 30, 2025)

Ban thuyét minh Bdo cio tai chinh hyp nhét / Nofes (o the Consoliduted Financial Statements

BAN THUYET MINH BAO CAO TAl CHINH HQP NHAT

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 ndm 2025/ 02 2025

PAC DIEM HOAT PONG / GENRERAL INFORMATION

Hinh thitc s& hiru vén / Form of capital ownership

Cong ty C6 phin I'p doan Dat Phuong (sau diy goi tat la “Cong ty” hay “Céng ty mg”) 1 céng ty e
phfm.f Dat Phuong Group Juint Stock Company (hereingfier veferred to ax "Company"” hay " Parent Company ")
is a Joini Stock Company,

Linh vire kinh doanh / Operating Field
Linh vuec kinh doanh céa Céng ty 1a xdy 1ap. thuong mai, dich vy va kinh doanh bat djng sén./ The
Compmy s business areas are construction, irading, services and real exlale business.

Meganh llghé kinh doanh/ Principal Business dctivities

Hoal ddng kinh doanh chinh cia Céng ty: Xay dung cac cong trinh din dyung, giao théng thiy loi; déu
tir xdy dung cac cong trinh thuy dién, dudng diy tai dién, tram bién &p dén 35K V; thué v cho thué cic
méy méc, thiét bi nganh xdy dung; kinh doanh bél djng sén.

The Company's principal business activities include! Construction of eivil, {ransportation, and irrigation works;
investment in the constrisction of hydropower plants, power transmission lines, and substations up tu 35kV; rental
and feasing of construction machinery and equipment; real estate Dusiness.

Chu ky sdn xuat, kinh doanh thing thwimg / fypical operating cycle

Chu ky san xudt kinh doanh théng thubng cia Cong ty khing qui 12 thing. Riéng cac Dy dn bit dong
sdn thuwdmg co chu ky trén 12 thang.

The Company's typical business eycle does not exceed 12 months. Particularly, real estate projects offen have
cycles exceeding 12 months,

Cihu triie Tap doin / Group Structure i

Tép doan bao gbm Cong ty me va 08 Céng Ly con chiu su kiém sodt clia Cong ty me. Toan b chc chng
ty con duge hop nhét trong Bio cdo tai chinh hop nhit nay.

The Group consisis of the Parent Company and 08 subsidiaries under the control of the Parent Company. All
subsidiaries are consolidated in this consolidated financial statement,

Biin thuyét ik ey I it B0 phdn o thanh vl phedi Suge dog cimg vii Bido cdo il chifeh i nkudt
This explanatory nute s an integral paet and mmat be read In confunstion with the consolidated financial statements 11



CONG TY O PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Fa chi: Thng 15, toa nha Hﬂnd:w ED1'M ME Tri Hy, D.Pham Timg, P. Tix Li¢m, thanh phé Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanol City
BAO CAD TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 2 ndm 2025 (Tie 01/04,/2025 dén 30/06/2025) ! Cuarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 (v June 30, 2023)

Bin thuyét minh Bio cdo (i chinh hop uhét (tiép theo) / Netes io the Consolfdated Financial Statements (Continued)

Danh sach cdc cing ty con dwge hop nhdt ! List of Consolidated Subsidiaries:

Ty 16 loi Ich Iy 1 quyén
, bitu quyét
Chwrership dnlvrest ; :
i Vating Rights
(%) %)
Tén cing Ly : 56 cubi 56 cubi
Company Name Hoat déng kinh k¥ ky S diu
Bia chi tryp s& chinh doanh chinh End of S diin Endof nam
Head Office Address Principal Business  Pepiod niimn Period  Beginni
Acrivities (30/06/2 Beginnin (30062 ngaf
- i ) 025) gofYear  025) Year
Cong ty Ch phin Téng 12A, 10a nha Iandico, iy dyng cdc cong  49,00%  T0%  70,00%  T0%
Xiy dyng Pat EPTM M Trl Ha, dutmg Pham  trinh din dyng,
Phurong 56 | Himg, phudmng ME Tri, quin giao théng thiy i
Dt Phuong Mam T Ligm, thinh pht Ha Noi  Construction of
Construction Number |24 Floor, Handico Building, Me etvil,
One Joint Stock Tri Ha Urban Area, Pham Hung  transportation, and
Compary Road, Me Tri Ward, Nam Tu irrigation warks
] Liem Divieict, Hanoi
Céng ty Co phiin Téng 4, 10a nha BSI Tower, 193- Xdy dung cde cong 4900% 70% 49.00%  T0%
Kiy dyng Pal 195-197 duwémg Nguyén Thi trinh din dung,
Pluromg 56 2 Nhung, KBT Van phiic, phuéng  giao théng thiy loi
Dt Pleciig Hiép Binh Plurde, thinh phu Thit Consiruciion of
Constrwction Number B, thanh phél 114 Chi Minh civil
Two Joint Stock dth Floor, BSI Tower, 193-195-  transportation, and
Company 107 Nawypen Thi Nhung Road, frrigation works
VFan Phuc Urban Area, Hiep
Binh Phuoc Ward, Tha Due City,
. Lo Chi Minh City
Cong ty Co phin Thén Pa Déu 2, thi trin Thanh San xudl va kinh 61,32% 61,32%  61,.32% 61,32%
Thiy dién Dat M, huyén Nam Giang, tinh doanh dién niing
Phuwvng 56ng Bung  Quang Nam
Dat Phuong Song Pa Dau 2 Village, Thanh My ~ Production and
Bung Hydropower  Town, Nam Giang District, 5“**'-"”31':‘ af
Jotrt Stock C'umpaml Qﬂﬂﬂg Num Province E.EE‘CH'J;CI!:I.-'
Céng ty Cb phén Thén Mang Trily, xa SonLap,  Sénxuftvakinh  6830% 68,30% 68,30% 6330%
Ty dign Pal huyén Son Téy, tinh Quang Mgl doanh dién nang
Phwong Som Tra Mang Tray Village, Son Lap ,
Dat Phuong Son Tra Commune, Son Tay District, Erodustiu aed
Hydropower Joint Cuang Ngai Province b“"m‘{-'”f af
Stock Company electricify
Céng ty Co phin SO nha SH1,2 khu dé thj -~ Kinh doanh bit 88,89% B88.89%  B8,59% B&B.89%
Dat Phuong HHi An Casamia, thén Vong N, xi déng san
Cém Thanh, thanh phd Héi An,
Lt Plaeong Hoi An tinh Quéng Nam Real estate
Jvint Stock Company SH{-2, Casamia Urban Areq, business
Farng Nhi Village, Cam Thanh
Commune, Hoi An City, Quany
Nam Froviance
Cong ty TNHH Thye Ing 4, ta nha BSI Tower, 193- San xudit va kinh 100% s 100% -
phim Bee 195-197 dudmg Nguyén Thi doanh dién mit trid
Nhung, KPT Van phiic, phuémg  4p mai
Bee Foads Company  Higp Binh Phude, thanh phé Thi
Limited Dirc, thianh phé Hﬁ Chi Minh Production and
4if Floor, BSI Tower, 193-193-  business af roafiop
Brine it mind ndy 6 mit b phds hep thénk v phal dugre dac cimg vl Bie cdo 1 chifah Jigp bl
This explanasory aote ix an integral part and must be read n confunciion with the comnsndidmied firmamelal Stiatenenis 12



IL

CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: TAng 15, tba nhi Handico, KDTM M& Tri Ha, D.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh pho Ha Noi
Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sireet, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAO TAI CHINI HGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (11 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarrer 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hep nhiit (liép theo) | Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

Ty 16 loi ich 13 Kquyen
i bicu quydt
Ownership Inferast . ;
(%) Foting Rights
(%)
T'én cong ty S6 cudi 86 cubi
Compenry Noame Hogt ding kinh k¥ by S6 diun
DBia chi try 56 chinh doanh chinh End of Shdin  Ewd of  nim
Head (Wfice Address Privicipal Business  Pepipd ném Period Beginni
Activities (30/06/2 Beginnin  (30/06/2 g of
0250 gofVear 025} Year

N 197 Nenpen Thi Nhung Road, solar power

Varn Phue Urban Area, Hiep

Bimh Fhuoc Ward, Tha Duc City,

Ho Chi Mink City -
Céng ty TNHH Téng 4, toa nha BSI Tower, 193- San xuit va kinh 100% - 100% .
Fukunana 195-197 dudmg Nguyén Thi doanh dién mit Lrdi

Nhung, KDT Van phiic, phuémg  dp mii
Fukunana Company Hiép Binh Phuée, thanh phi Thi
Limifed e, thinh phé Hé Chi Minh Praduction and

dth Floor, BST Tower, 193-195- fhusiness of roofiop

197 Nawyen Thi Nhung Road, sordar power

Van Phuc Urban Area, Hiep

Bink Phyoc Ward, Thu Due City,

Ho Chi Mink City
Cong ty ¢ phin CM 4-06, Camellia Khu do thi ~ San xudL kinh hoa  73% 73%

Kinh Dal Phwrong

Dot Phuyong Glass
Joint Stock Company

An Vin Duong, Plurémg Thiry
Viin, Thanh phé [Tué, Tinh Thira
Thién Hué

CM 4-06, Camellia Urban Area,
An Fan Duong Urban Ares,
Thuy Van Ward, Hue City, Thua
Thien Hue Province

siéu triang

Production of
ultra-white
patterned glass

Comparability of Information in the Consolidated Financial Statements
Céc 86 liéu tuong (g caa nam trude so sanh dirge v s6 liéu ciia nam nay.

The corresponding floures for the previous year are comparable with those of the current year.

Tuyén bé vé khi ning so sinh théng tin trén Bdo cdo tdi chinh hop nhit’ Statement on the

Tai ngdy 30/06/2025, Tip doan ¢6 847 nhén vién dang lam viée (S6 daw ném (01/01/2025) la 808 nhin

Ax of June 30, 2025, the Group employed 847 staff members (compared to 808 staff members at the beginning of

.

7.  Nhiin vién / Employees
vien).
the year, Jamuary 1, 2025}

NAM TAT CHINH, BON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN/ FISCAL YEAR AND
ACCOUNTING CURRENCY
Nim tai chinh/ Fiveal Fear
Miam tai chinh clia Cdng ty bat dau tir ngay 01 thing 01 va két thic vao ngay 31 thing 12 hiang ndm.
The Caompeny’s fiscal vear beging on Jameary T and endy on December 3] of each yeur.,

Pun vi tién té sir dung trong ké tofin / Accounting Currency

Hem fnegét mink ndy 1§ mdt bd phan hop ihanh vt phal duge doe oling v Bdo cdo taf chinf hop nhit

Vi explamaiory mofe (s an mtegral part and peest be read in corfonetion with the consolideted fnenciol stateameants
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
B¥ja chi: Téng 15, toa nha Handico, KRTM ME Tri Ha, D.Pham Himg, P. Tir Liém, thinh phufi Ha M

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAT CHINH HUP NITAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 2 nfim 2025 (Tic 01/04/2025 dén I0/06/2025) ) Cuarter 2 of 2025 (From April 1, 2023 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bao cdo i chinh hop nhét (tiép theo) | Notes lo the Consolidated Financial Statenents (Continued)

ITT.

B

Ban vi tién t& si dung trong ké todn 1a Déng Viét Nam (VND) do ph'ﬁn lém cac nghiép vy duge thire hign
bing don vi tien t& YND. -
The accounting curvency used is the Vietnamese Dong (VND), as the majority of transactions are conducted in VND.

CHUAN MUC VA CHE DO KE TOAN AP DUNG/ APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND
REGULATIONS

Ché dé ké toan ap dung / Applicable Accounting Regulations

Tép dodn dp dung cac Chuin myc K& toan Viét Nam, Ché d5 Ké todn doanh nghiép Viél Nam duge ban
hanh theo Théng tu s 200/2014/TT-RTC ngy 22 thing 12 ndm 2014 hudng din Ché dj Ké toan doanh
nghiép, Thong tu sé 202/2014/TT-BI'C ngly 22 thing 12 nim 2014 huéng dén 1dp va trinh bay Bao cdo tai
chinh hop nhit va cac théng ( khic hudng din thie hién chudn mye ké toan cia B Tai chinh rong vige
lip v trinh biy Bdo cdo tai chinh hop nhit.

The Group applies the Vietnamese Accownting Standurds and the Vietwamese Corporate Accounting System
promulgated wader Cirewlar No. 20002004T1-B1C dated December 22, 2014, which provides guidance on the
Corporate Accounting System, Cirenlar No. 202/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, which provides mdidance on
the preparation and presentation of consolidated financial statements, and other circulars issued by the Ministry of
Finance guiding the implementation of accounting standards in the preparation and presentation of consolidated
Jinancial statenients.

Tuyén b vé viée tudn thi chuin mue ké wodn va ché @j ké wan/ Statement of Compliance with Accounting
Standards and Regulations

Ban T6ng Gidm doc¢ ddm bao da tudn thi véu cdu ciia cac chudn mye ké todn, Ché do ké toan doanh nghigp
Viél Nam ducc ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC ngéy 22 thang 12 nim 2014, Théng v sb
2022004/ TT-B1TC ngay 22 thiang 12 ndm 2014 ciing nhu cac thing v khic hudng dan thye hién chuin
muc ké todn cha Bo Tai chinh trong viéc lip Bdo cdo tai chinh hop nhiit.

The Board of General Directors confirms that the Group has complied with the requivements of Viefnamese
Accoamting Standardy and the Vietnamese Corporafe Accounting System promulgated wnder Circular No,
20 4TT-BTC dated December 22, 2014, Cirenlar No. 2022014/ TT-BTC dared December 22, 2014, ay well as
viher circnlars isswed by the Ministry of Finance guiding the implementation of accounting standardys (n the
preparation of the consolidated finarcial staterments.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG / ACCOUNTING POLICIES APPLIED

Co sév lip Bio cio thi chinh hop nhit / Bavis of preparation of consolidated financial statements

Béo cdo tai chinh hop nhét duge ldp trén co s& ké todn don tich (trir cic thing tin lién quan dén céc ludng
lién}).

The consolidated financial statements are prepared based on the acerual accounting principle (excluding information
refated to cosh Tows).

Co s hop nhiit / Basis of consolidation

Béo cdo tai chinh hop nhit bao ghm Bdo céo tai chinh ciia Cong ty me vi Béo cdo tai chinh cia cée cing ty
con. Céng ty con 1 don vi chju sir kiém sodt ciia Cong ty meg. Sy kiém soat ton tai khi Cong ty me ¢6 kha
ning tryc Liép hay gian tiép chi phéi cc chinh séch tai chinh va hoat déng cia cong ty con dé thu duge cc
lgi ich kinh té tir cac hoat déng nay. Khi xéc dinh quyén kiém sodt 6 tinh dén quyén biéu quyét tiém nang
phat sinh tir cac quyén chon mua hodc cde cong cu ng v cong cy v6n cé thé chuyén dbi thanh cb phigu pho
théng tai ngay két thiic nim tai chinh.

The consalidated financial stutements inchide the financial statements of the Parent Company and its subsidiaries. A
subsidiary is an entity controlled by the Parent Company. Control exists when the Parent Company has the ability,
divectly or indirectly, to govern the financial and operating policies of the subsidiary to gain economic benefits From
ity activities. In determining contral, potential voting vights avising From purchase options, debt fnsiruments, and
equity instruments convertible into ordinary shares at the financial year-end date are considered.

-

Bin m;.-}q:ir minh nay ki mat i phdane e ek v phdd dure doe cimg vai Ddo cdo a8 chink hgp bt
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CONG TY €O PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi; Téng 15, toa nha Handico, KDTM M& Tri Ha, B.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh pho Ha Ngi

Address: 15t Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Chy
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oury 2 nim 2025 (T 01/04/2025 dén 30006/2025) ! Quarter 2 of 2025 (From April {, 2025 to June 30, 2025}

Rin thuyét minh Bao eio (i chinh hop nhit (liép theo) / Notes io the Consoliduted Financial Statements (Contined)

KKét qua hoat dong kinh doanh ciia cac céng ty con dwge mua lai hode ban di trong nam duge trinh biy
trong Béo cdo két qua hogl dong kinh doanh hep nhét tir ngdy mua hodc cho dén ngay ban khoan dau (r &
chng ty con do,

The finanicial results of subsidiaries acquired or disposed of during the year are inchuded in the comolidated income
stutement From the date of acquisition or until the date of disposal of the fnvestment in the subsidiary.

Biio cdo tai chinh cia céng ty me vi cdc cdng ty con s dung dé hop nhét duge 1ip cho cimg mdt k¥ ké toan
va ap dung cde chinh sach ké toan théng nhit cho cdc giao dich va sy kién cing logi trong nhing hoan canh
twong tu. ‘I'rong trudtmg hgp chinh sach ké toan ctia cong Ly con khac voi chinh sdch ke toan ap dung théng
nhat trong Tép doan thi Béo cdo tai chinh cia céng ty con s& co nhimng diéu chinh thich hep trude khi sie
dung cho viée lip Péo céo tai chinh hop nhét,

The financial statements of the Pavent Company and its subsidiaries wyed for consolidation are prepared for the same
accounting period and apply consistent accounting policies for transactions and events of similar nature under similar
circumstances. Where the accomting policies of a subsidiary differ From the wnified accounting policies applied
across the Group, appropriale adiustments are made (o the subsidiary’s financial statements before thelr fnclusion n
the consolidated financial statements,

6 du cée tai khoan rén Bang cin doi ké lodn gila cdc cong ty trong ciing Tép dodn, cdc giao dich ngi by,
céc khoan 131 ndi bé chua thure hién phat sinh tir cdc giao dich ndy phai duge loai trir hoan toan. Cac khoan
16 chira thue hién phét sinh iy cde giao dich ndi b ciing duge loai bo trir khi chi phf tao nén khoin 16 do6
khéng thé thu héi duge

Balances of accounis in the Balance Sheet between compantes in the same Growp, hira-group lransaclions aried
wirealized profits arising From these (ransactions must be eliminated in fill. Unrealized losses arising From intra-
group transactions are also eliminated unless the costs ereating the loss are unrecoverable,

Loi ich ctia ¢b dong khong kidm sodt thé hién phin Ii hode 18 trong két qua kinh doanh va tai san thuan ciia
chng ty con khéng duge nim gitt bai Tip dodn va duge trinh bay & khoan mye riénxg trén Bdo cdo két qua
hoat déng kinh doanh hop nhit vi trén Bing cin-déi ké todn hop nhét (thudc phzlm von chil s& hitu), L ich
ciia ¢b dong khong kidm soat bao sém gid tri cde lgi ich ciia cd dong khéng kidm soét tai ngay hop nhét
kinh doanh ban ddu va phin loi ich cia cd déng khéng kiém soét trong bién dong ciia von chi s& httu ké tir
ngdy hop nhat kinh doanh. Cée khodn 16 phét sinh tai edng ty con duge phiin bé twrong g vai phan sé hitu
cia cd déng khang kiém sodt, ké ca trudmg hop 56 18 d6 16m hon phan s& hitu etia ¢6 dong khang kiém sodt
trong tai san thudn cla cdng ty con.

Non-controlling interexts (NCI) represent the prafit or loss and net asvels of subsidiaries not attributable to the
Group. They are presented as a separate line item in the consolidated income statement and the consolidaied balance
sheet (within equity). Non-controlling interexty include the valwe of such interests at the initial business combination
dute and their share of changes in equiry since the combination date. Losses incurred by a subsidiary ave allocated lo
NCT based on their ownership shave, even if this results in a negative NCI balance i the subsidiary's net assets.

Cic giao dich bing ngoai & / Foreign currency transactions

Céc giao dich phat sinh bing ngoai t& duge chuyén d6i theo 7 gia tai ngay phdl sinh giao dich. S6 du céc
khoan muc tién t& ¢6 gdc ngoai té tai ngay kit thic ndm tai chinh duge quy déi theo ty gid tai ngdy nay.
Transuctions denominated in foreign currencies are translated into the functional currency using the exchange rutes
ai the iransaction dates, Monctary frems denominated in foreign currencies ai the financial year-end date are
vetravislated uying the exchonge vates al that dave. =

Chénh léch ty gia phat sinh trong nam tir cac giao dich bing ngoai té duge ghi nhin vio doanh thu hoat
dong tii chinh hodce chi phi tai chinh. Chénh Iéch ty gia do dénh gid Jai cac khoan myc tién & c6 goe ngoai
té i ngdy két thiic ndm tai chinh sau khi bit trir chénh Igoh ting va chénh l¢ch gidm dwge ghi nhin vao
doanh thu hoat ddng tai chinh hofde chi phi t&i chinh.

Exchange rate differences arising during the year From foreign currency (ransactions are recognized in financial
incame or financial expenses. Exchange rate differences resulting From the revaluation of monetary ilems

Bt thegyds meierh niy 8 mgit b3 phdn o think va phai dugre doc cing vl Brdo ode far chinh g mhilt
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Ban thuyét minh Béo cdo thi chinh hyp nhit (tiép theo) ! Nowds ro the Consolidated Financiel Statements (Continued)

denomiinated in foreign currencies at the financial year-end date, after offselting increases and decreases, are
recoghized in financial income or financial expenses.

Ty gia s dung dé quy ddi cae giao dich phdl sinh bang ngoai (¢ 13 1y gia giao dich thyc & tai thivi diém phét

sinh giao dich. Ty gia giao dich thue té doi vai cae giao dich bing ngoai t& duge xac dinh nhu sau:

The exchange rafes wsed for translating foreign curvency transactions are the actual transaciion rates ar the thre of

the transaction, The actual transaction rates are determined as follows:

= DOi v&i ng phai tré: tv gia ban ngoai 1§ cla ngdn hing thuong mai noi Tép doan du kién giao dich tai
thei diém giao dich phil sinh./For accounty payable: the selling exchange rate of the commercial bank where
the Group expects to lransact of the transaction dale.

s D&i vai cac giao dich mua sdm tai san hofic cde khoan chi phi duoe thanh todn ngay hing ngoai té
(khéng yua cde tai khoan phai tra): (3 gid mua ngoai & cda ngn hang thuong mai noi Tp dodn thue
hién thanh todn./For the purchave of assets or expenses paid immediately in foreign currencies (nol through
accounts payable); the huying exchange rate of the commereial bunk where the Group execules the payment.

Ty gid st dung dé danh gia lai sé dur cac khodn iye tién t& cd goc ngoai (& tai ngay két thic ndm tii chinh

duge xac dinh theo nguyén tic sau;

The exchange rates used for revaluing monetary jtems denominated in foreign curréncies at the financial year-end

daie are determined based on the following principles:

s D6 vii cde khoan ngoai t& giri ngfin hing: (¥ gid mua ngoai t& cia ngén hing noi Tdp doan md tai
khoan ngoai té./ Fur foreign currency deposits al banks: the buying exchange rate of the bank where the Group
holds the foreign currency accounl.

s D&i voi cée khoan muc tidn té cd gbe ngoai 1€ duge phin loai 1 41 sén Khéc: tv gid mua ngoai té coa
Ngén hang TMCP Biu tu vi Phat trién Viét Nam (Ngan hang Tép doan thudmg xuyén co giao dich).
/For monetary items denominated in foreign currencies classified as other asseis: the buying exchange rate of the
Joint Stock Commercial Bunk for Investment and Development of Vietnam {the bank with which the Group
freguently transoacts),

«  D&i vii cae khoan muc tién té ¢ gbc ngoai (& duge phéan loai la ng phai rd: ty gid bin ngoai t€ ciia
Ngén hing Ngin hing TMCP Bau tu va Phit trién Viét Nam (Ngin hang Tap dodn thuimg xuyén co
giao dich)./For monetary items denominated in foreign currencies classified as liabilities: the selling exchange
rate of the Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development of Vietnam (the bank with which the
Group frequently transacts).

Tign vit L:'ii. lchoﬁn twong ﬂlrmlg tidn / Cash and cash equivalents

Tién bao gom tién mit vi tidn gii ngin hﬂng_ khong ky han. Cic khodn tuong dwong tién la cdc khoan diu

tur ngéin han ¢6 thivi han thu héi khéng qua 3 thing ki tiy ngé}' déu tir, ¢é kha niing Lhuyun d6i d€ dang thanh

mét lugng tién xac dinh va khdng ¢6 roi ro trong viée chuyén d6i thanh tién tai théi diém bao céo.

Clash includes cash on hand and demand deposits at banks, Cash equivalenis are short-term [nvestments with

maturities of no more than 3 months From the date of acquisition, which are readily convertible into a known ameount

of cash and are subject to an insignificant rixk of changes in value at the reporting date.

Céc khodn ddu tw tai ehinh / Finoncial Investments

Chatary klvodn Kinh doanlt / Trading securitics

Khoan dau tu duge phin loai 1a chimg khoan kinh doanh khi nam gir vi mue dich mua béan dé kiém 1o,
An frvestment is classified as trading securities when it is held for the purpose of buying and selling for profit.

Chimg khodn kinh doanh duwoe ghi 56 ké todn theo gia gfic. Gia ghe cia ching khoan kinh doanh duge xéc
dinh theo grﬂ tri hop ly cia cde khoan thanh toan tai thini diém giao dich phat sinh cong cde chi phi lién
quan dén giao dich mua ching khoan kinh doanh.

Trading securities are recorded at their cost. The colt of trading securities is determined based on the fair value of
payments at the time of the transaction, plus related transaction costs.

B shugyet minds néy & angit B g hop thenh va phai duwec dpc cing voi Bide oda a1 chink hop mhit
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Bin thuyét minh Bio cio tai chinh hop nhit (1ép the) | Notes to the Consolidated Finuncial Statements (Continued)

Théri diém ghi nhin cae khodn chitng khoan kinh doanh 14 thei diém Tép dodn c6 quyén s& hitu, cu thé nhur

sal;

The recognition of trading securities oceurs when the Group gainy ownership rights, as follows:

o D& véi chimg khodn niém yvét: duge ghi nhin tai thoi dim khép lénh (TH0)/For listed securities:
recogiized af the septlement duie (1 +|fl',i'

o Dbi vai chimg khoan chua niém yét: dige ghl nhé tai thoi diém chinh thire ¢d quyén s& hivu theo quy
dinh cda phip Tudt/For wnlisted securities: recognized when the formal ownership rights are ohtained
aceording fo legal regulations.

Tién 1ai, ¢6 tiee va loi nhugn eda cae loy trude khi ching khodn kinh doanh dge mua duge hach todn giam
gia tr] cOa chinh chitng khodn kinh doanh do. Tién 18i, cd e va loi nhuiin cia cde ki sau khi chimg khoan
kinh doanh dugc mua duge ghi nhin doanh thu.

Interest, dividends, and profits From periods before the purchase of trading securilies are accaunted for by reducing
the value of the securities. Iiterest, dividends, and profits From periods after the purchase of trading securities are
recognized as revenmie,

Dy phong giam gia chimg khodn kinh doanh duge lép cho timg loai chimg khodn dwge mua béan tr:,n thi
trutmg va ¢6 gid tri hop Iy thip hon gid gée, Gia rj hop Iy clia chitng khodn kinh doanh duge niém it trén
thi truomg chimg khoin la gid dnﬁng ciia tai ngdy gin nhit ¢é giao dich tinh dén thei diém két thic nim tii
chinh, Truémg hop cé phiéu d& niém yél trén thi trudmg chimg khoén khing co giao dich trong vong 30
ngay trude ngay trich lp dy phong, cb phidu di niém vét bi hiy niém yat, bi dinh chi giao dich, bj nging
giao djch: vige lap dhr phnn duge thye hién cin e vao khoan |D clia cong ly duge dau tw mirc trich 1p
bing chénh l&ch gitta von dau L thye té clia cdc_chu sd J1uu v vbn chil s hitu tai ngay két thic ndm tai
chinh nhén v&i &y 1§ sd hitu von diéu 18 cua Cong ty so voi Long s6 von diéu 1& thye gop.

A provision for a decline i the value of trading securities is made for each tvpe of securily traded in the market that
has a fair value lower thun its cost. The fair value of trading securities listed on the stock excharige is the closing price
of the most recent transaction before the end of the financial year. I a listed stock has not traded for 30 days before
the provision date, or is delisted, suspended, or trading iy halted, the provision ix based on the loss of the investee
company. The provision amount is calenlated as the difference between the actual invesiment value of the owners and
the equity af the year-end, multiplied by the shareholding ratio of the Group in the company's registered capital.

Ting, giam sd dy phong gidm gia chimg khoan kinh doanh cin phai trich ldp tai ngay két thic nim tai
chinh dwgce ghi nhén vao chi phi tai chinh.

Tncreases or decreases in the provision for o decline in the value of trading securities at the year-end are recognized
ay financial expenses.

Lai hode 16 tir viée J..huven nhuong chimg khodn kinh doanh dwoe ghi nhin véo duanh thu hoat dng tai
chinh hoéc chi phi tii chinh. Gid vén duge xac dinh theo phuong phép binh quén gia quyén di dong.

Gains or losses From the sale of trading securitics are recoghized tn financial income or financial expenses, The coxt
of tradimg securities is determined using the moving average method,

Céc khodn diu i nim gii dén ngt;ry difo ."qm ! Held-tv-maturity investments

Khodn diu tu duge phén loai 1a ndm giir dén ngay dio han kh| Cﬁng ty o ¥ dinh va kha ning gitt dén nga},f
dao han, Cac khoan dau tw ném gifr dén ngdy dao han bao gdm: céc khodn tién gii ngan hang co ky han va
trai ph[eu.

An investment is classified as held-tv-maturity when the Group inlends and is able to hold it until maturity, These
imvestments inclide time deposits at banks and bonds.

Céc khoan diu tu ndm gitr dén neay déo han duge ghi nhin ban dau theo gia gbe bao gﬁm £id mua vi cac
chi phi lién quan dén glan dich mua cac khodn diu . Sau ghi nhin ban dau, cde khoan dau tr nay duge ghi
nhin theo gia tri co thé thu héi, Thu nhép 13i tir cac khodn dau tr ndm gilt dén ngay déo han sau ngay mua
duge ghi nhin trén Bio cio két qu& hoat déng kinh doanh trén co sd dir thu, Lai dirge hudmg trude khi Tép
dodn nam gir duge ghi giam trir vao gia g tai thoi digm mua.

Biw thevés mink a1 et 0 phedn hop ehank va phei dute dypc chrg wii Bdo eda wai chinh op bt
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Ban thuyét minh Bao cdo thi chinh hop nhit (tiép theo) / Notes (o the Consolidated Financial Statements (Continued)

Held-to-maturity investmenis are initially recognized at cost, which includes the purchase price and fransaction cosis,
After inttial recognition, these investments ave recorded at their recoverable amount, Tnterest income From held-to-
maturity imvestments dffer the purchave iv recognized in the incowe statement on an accrual basiy, Inferest received
before the Group acquires the investments is deducted From the cost of the time of prrchase.

Khi ¢6 cée bing chimg chiic chin cho thiy mt phin hoic toin b khodn déu tu cd thé khong thu hdi duye
va sé thn thil duoe xde dinh mét cach déng tin cdy thi thn that duoc ghi nhiin vio chi phi tai chinh trong
ndm va giam trir trye ép gid ] diu tu.

If there iz evidence that part or all of the investment is impaired and the loss can be reliably determined, the loss is
recognized as o financial expense in the year and directly reduces the value of the imvestmen,

Ciic kfroan clio vay / Loans receivable )

Cac khoan cho vay duoe xée dinh theo gid ghe trir di cée khoan dy phong phai thu khé doi. Dy phong phai
thu khé doi cha céc khodn cho vay dugce Hp cin ol vao du kién mitc ton thit ¢6 thé xay ra.

Foagns receivable are recorded ar their original coxt, less provision for bad debts. A provision for bad debis is made
based on the expected level of losses that may eccur.

Ciic khodn dida e vio cong ca von ciia don vi kivde / hrvestments in equity instruments of other entities

Déu tw vao céng cu von cda don vi khdc bao gom cic khoin ddu tu cong cy ".férl[ nhirng Tép doan khéng co
quyén kiém soéit, dbng kiém soat hodc ¢6 anh hudng dang ké dbi véi bén duge dau tu.

Investments in equity instruments of other entities include equity investments where the Group doey not have control,
Joint control, or significant influence over the fmvesiee,

Cac khoan diu w vio cong cy von ciia don vi khac duge ghi nhin ban dau theo ‘%iﬁ gbe, bao gdm gia mua
hojic khoan gép vin cong cac chi phi trye Liép lién quan dén hoat déng diiu tu. CO tire va lgi nhudn cda cée
kv truére khi khoan ddu (o dwge mua duge hach todn gidm gid tri cha chinh khoan dau tu do. C6 tire va loi
nhudn cia cac ky sau khi khoan diiu tw dugc mua duoc ghi nhin doanh thu, C6 tire duge nhin bing cb
phiéu chi duge theo ddi sd lugng cb phiéu ting thém, khéng ghi nhin gia tri co phiéu nhén dwoc.
Investments in equify insiruments are initially recogniged at cost, including the purchase price or contributed capital,
plus amy divectly related costy of the investment activity. Dividends and profits From periods before the investment fs
wiade are deducied From the value of the investment. Dividends and profils From perivds afier the fmvestment is made
are recopnized ay revenue. Stock dividends are only tracked by the mumber of additional shaves issued and not the
value of the recelved shares.

Dy phong thn thit cho cac khoan diu tir vao cong ey vin ctia don vi khac duge trich ip nhu sau:

A pravision for impairment of investments in equity instruments of other entities is made as follows:

o« D&i véi khoan dAu tu vao b phiéu niém yét hodic id tr hop Iy khoan du tu duge xde dinh tin cdy, viée
lip dv phong dura trén gid tri thi trudmg elia ¢d phiéu,

For investmenty in listed shares or invesiments with reliably determined fuir values, the provision is based on the
marker value of the shares.

e D&i vai khoian diu tr khéng xédc dinh duge gid tri hop 1y tai thei diém bao céo, viée lip dy phong duge
thire hién cin ¢ vao khoan 18 ciia don vi duoe dau e vai mive trich 1ip bang chénh léch giita vin diu
tur thue té cia cde bén tai don vi va von chil sé hitu thue oo tai ngly két thiic nam tai chinh nhan vdi ty
1& s& hitu von didu 18 thye gop edla Céing ty tai don vi do.

For investinents where the fair value cannot be reliably determined, the provision is based on the losses of the
investee, calcwlated as the difference between the actual fmvextment value amd the equity ar the year-end,
multiplicd by the ownership ratio in the investee s eapiial.

Tang, gidm sb du phong tdn thit diu tw vio cong cp vén cta don vi khac cin phai trich 1p tai ngay két thue
nam tii chinh duge ghi nhiin vao chi phi tai chinh.

Increases or decreagses T the provision for Impairment of equity investments al the vear-end ave recognized as
financial expenses.

Bt thewds minch nay Ia mgt b phn hge ik vl phal dure doc clng vei Beo ede 467 ofinh g it
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6.

Cic khodan phai thu /Recefvables .

Céc khodn nyy phai thu dwge trinh bay theo gia tri ghi s0 trir di cac khodn dy phong phai thu khé doi.

Receivables are presented af their book value, less provisions for bad debis,

Viéc phiin loai cdc khoan phai thu 12 phai thu khich hang va phai thu khic duge thye hign theo nguyén tic

sau;

Receivables are classified as either recefvables From customers o vther receivables according to the followig

principles:

e  Phai thu ciia khéich hang phin dnh ¢éc khodn phai thu mang tinh chét thong mai phét sinh tir giao dich
6 tinh chét mua - ban giita Tap doan va ngudi mua 1& don vi dic lap véi Tip doan, bao gﬁm cd cdc
khoan phai thu vé tién ban hang xuit khiu Gy thac cho don vi khie.

Receivables From customers reflect trade recefvables arising From transactions of buying and selling between
the Group and independent customers, including receivables From sales of goods exported under agency
(PR ZETERTE.

= Phai thu khae phan dnh cic khodn phai thu khéng ¢6 (inh thwomg mai, khéng lién quan dén giao dich
mua - bén.

Other receivables reflect non-commercial recetvables not related to buying and selling transactions,

Du phing phai thu khé dai duoe lip cho timg kKhadn ng phai thu khé doi cén cir vao tudi ny quéd han eda cac
khoan no sau khi da b trlr véi khoan ng phai tra (néu ¢6) hodc dy kién mire ton that ¢é thé xay ra, cu the
nhu sau:
A provision for bad debis is made for each receivable based vn ils aging after affsetting payables (If any) or the
axpected level of losses, ay fillows!
e D véi ng phai thu qua han thanh (odn / For overdue receivables.
- 30% gia tri d61 véri khoan ng phai thu qué han 1l trén 6 thang dén dudi 1 nam,
30% for receivables overdue beiween & months and wnder ] year,
- 50% gia tri d6i voi khodn ng phai thu qua han tir 1 ndm dén dudi 2 ném.
3t for receivables overdue hetween 1 year and wider 2 years,
_ 70% gié tri dbi véi khoan ng phai thu qud han tir 2 nim dén dudi 3 ném.
70% for receivables overdie between 2 years and wder 3 vears.
- 100% gid tri di voi khodn ng phai thu qué han tir 3 nam o 1én,
T00% for receivables overdue for 3 years or more.
¢ Do voi no phai thu chua qua han thanh todn nhung khé cé kha ning thu héi: cén el vao dy kién mic
tin thét dé 1ap du phong,
For receivables not overdue but expected i be difficult to recover: the provision js made based on the expected
fevel of losses. -

Tang, giam s6 du dy phong ng phai thu khé doi cin phai trich 1dp tai ngdy két thie nam tai chinh dugce ghi
nhiéin vao chi phi quan ly doanh nghip.

Increases or decreases in the provision for bad debis at the year-end ave recognized as management expenses.

Hang ton kho / faveniorics
Hang ton kho duoe ghi nhin theo gia thap hom gifta gid goc va gid tri thuéin ¢6 thé thye hién dugc.
Trveniories are recognized at the lower of cost and net realizable value,

Cia gf&c héng ton kho duge x4c dinh nhu sau:

The cost of inventories is determined as follows:

o Nguyén vat liéu: bao gdm chi phi mua va céc chi phi lién quan trie tigp khac phit sinh dé co duge hang
tén kho & dja diém va trang thai hién tai.
Raw materials: Includes purchase costs and other directly velated expenses incurred to get the inventories to
their current location and condition.

«  Chi phi san xudt kinh doanh d& dang dugc xdc dinh nhur sau:

Befn thepdt mink i gt 5§ phde hop thamh va phil Gge doc cng vdi Bdo oda 1ai chinh hyp nbdl
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Work-in-progress costs: Determined as follows:

Chi phi SXKD Chi phi SXKD phét
g e i o : ; o
Chi phl_bdn dc_ddln,g, diiu k:_" 4 E;Il'ih t.mng ko Gié tri il
xudt kinh Baginning work-in- Cosis incurred Tikeii ik
doanh [ROSress costs during the period ng A &
L. _ cudi ky
ddangcudi = - o i
; oo “ S Falue af ending
ey Doanh thu phat sinh Gid trj sdn lugng e
; ; : ; Loy alia
Ending work-in- trong k¥ ¥ ddr dang cudi ky progtess.
JOEREsS COSIE Revenue generafed Valve of ending work-m-
during the period progress
Trong  Gié tri séin lvong d& Khéi lugng do dang cudi ki Pon gid hop dong
éi: dang cudi ki N theo kiem ké » lew vari CBT
Where:  Valwe of ending work- Linding work-fn-praogress Coniract wnit price
fi-progress quantity g5 per fmveniory count areed with the clienr,

Gid xudt kho cia hang ton kho duge tinh theo phuong phap gid dich danh va duge hach toan theo phuong
phap ké khai thuémg xuyén.

The vost of goods sold iy caleulated using the specific identification method and recorded using the periodic inventory
system.

Gid tri thuan cé thé thye hi¢n dwge la gia ban wéc tinh cia hing ton kho trong k¥ san xuit, kinh doanh binh
thudng trir chi phi wée tinh d& hoan thinh vi chi phi wée tinh cin thiét cho viée tigu thu ching.

The ner realizable value iv the estimated selling pfice of the imentory during normal production and business
operations, minus the extimated costs 1o complete and the estimated costs necessary to sell the inventory.

Dy phong giam gia hing 1én kho duge 1dp cho timg mil hang tﬁn kho cn gid goe lém hom gid b thudn e
the thue hién duge. Tang, giam s6 du du phong gidm gid hang tn kho can phai trich ép tai ngay két thiic
nim tai chinh duoe ghi nhin vao gid vén hang ban.

Provision for devaluation of imventories ure made for each inventory item where the cost exceedy Hy net realizable
value. Any increase or decrease in the balance of the provision for devaluation of inventories i the end of the
financial year should be recorded as part of the cost of goods sold.

Chi phi tra trwde / Prf,pu:d Lixpenses

Chi phi tra trude bao bum che chi phi thue té @3 phat sinh nhung cé lién quan dén két qua hoat ding sén
xuéit kinh doanh cia nhidu ky ké mﬁn Céac chi phi trd trude nay duge phin bo trong khodng thisi gian wa
tewdre hodc that gian cae Igi ich kinh t& twong (g duge tao ra tir cac chi phi nay.

Prepaid expenses include actual costs that have been incurved but are related to the results of business operations
over multiple accounting periods. These prepaid expenses are amortized aver the prepaid period ar the period during
which the corresponding economic benefits are expected to be realized

Ciing e, dang cu / Tools and Equipment
Cac céing cu, dung cu d3 dua vao sir dung duoc phin b vao chi phi theo phuong phép dudng thing véri theri
gian phén b khéng qua 03 nam.

Tools and equipment that have been put into use are allocated 1o expenses using the straight-line method, with an
amortization peviod nei exceeding 3 years.

Chi phi sita chifa tai sin cd dind / Eapmr Costs for Fixed Asvels
Chi phi sira chita ti sén phat sinh mét lin ¢ gi trj 1n duge phin b vao chi phi theo phuong phap dudng
thing trong 03 nim,

Repair costs for fived asseis that are incurred once and are of significant value are amortized 10 expenses uxing the
straighi-line method over 3 years.

Bein theowts miwh nay 14 mdt b phen hog thénh v phdl duge doc cing vél Bdo cda i chinh figp ket
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9.

1.

11.

Tii sdn thué hoat ddng / Operating Leases assety

Thué tai san duge phin loai ld thué hoat dong néu phéin 1ém rii ro va loi ich gin 1ién voi quyén s& hifu i
san thude vé ngudi cho thué. Chi phi thué hoat dong duge phan anh vio chi phi theo phwong phap dudng
thing cho sudt thei han thué tai san, khing phy thude vao phwong thic thanh toan tién thué.

Leased assets ave clussified as operating leaves if most of the visks and rewards associated with the ownership of the
ausel wre retained by the lessor. Operating leuse expenses are recognized ax expenses on a straight-live basis over the
lease tepm, recardiess of the lease pavment method

Tai sén cn dinh hiw hinh / fung;bff Fived Assets

Tai san ¢b dinh hiiu hinh duge thé hién theo nguyén gid trir hao man iy ké. Nguyén gid ti san ¢é dinh hitu
hinh bao gom toan b cde chi ph! ma Tap doan phai bo ra dé ¢ duge tai san ¢6 dinh tinh dén thii diém dua
thi san dé vio trang thai san sing si dung. Céc chi phi phat sinh sau ghi nllﬁn han déu chi duge ghi ting
nguyén gia ai sn eb dinh néu cdc chi phi nay chic chin lam tang lgi ich kinh 1€ trong luong lai do st dyng
tdi san do. Cac chi phi phat sinh khong thoa man d]E‘l.l kién trén duoe ghi nhén 12 chi phi san xuét, kinh
doanh lrong nam.

Tangible ficed ussets are presented of cost less accumulated depreciation. The cost of tangible fived assets fncludes all
expenditures that the Growp lncurs fo acguive the asset mnd bring i (o o state of readiness for wse, Costs incirred
afier initial recognition ave capitalized to the avsel’s value only if they ave expected to result in future economic
benefits From the asset's wse. Costs that do not meet these criteria arve recognized ay production and business
expenses far the year in the year incurred,

Khi tai san cé dinh hitu hinh duoe ban hay thanh 1Y, nguyén gid v gid i hao mon 1oy ké duge x6a s6 va
|4i, 16 phat sinh do thanh Iy duge ghi nhin vae thu nhip hay chi phi trong nim.

When a tangible fived asset is sold or disposed of the cost and accumulated depreciation are removed From the
books, and @y resulting gain or losy iv recognized in income o expense for the year,

Tai san ed dinh hitu hinh duoc khau hao theo phuong phip dudmg thing dua trén thai gian hitu dung wde
tinh. $6 nim khéu hao cia cac loai tai san cd dinh hitu hinh nhy sau;

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method based on their estimated wseful life. The
depreciation periods for different types of tangible fived assets are as follows:

Loai ti sén ¢i dinh / Type of Fixved Asset ﬁrun?fﬁ—;}i i
Nha cira, vt kin triic / Buildings and structures ~ 5-30
Miy méc va thiét bj / Machinery and equipment 3-8
Phuong tign vin tai, tl’uyén din / Tramsporiafion and transmission equipnent 6-7
Thiét bi, dung cu quan ly / Management tools and instriments 3-8
Tai san co dinh khic / Other fived assets i-4

‘Tai san b dinh vo hinh / lntangible Fixed dssets
Tai san cd dinh v6 hinh duge thé hidn theo nguyén gid trir hao mén liy ké.
finiangible fived assets are presemted at cost less accumufated amortization,

Nguyen vid tai sin cd djnh v6 hinh bao gﬁm toan bé cdc chi phi ma Tdp doan phai bo ra dé co dwrgre tai San
¢d dinh tinh dén thai diém dua tai san d6 vao trang thai s@n sang st dung. Chi phi lién quan dén tai san c
dinh v& hinh phat sinh sau khi ghi nhén ban dﬁu dirge ghi nhén la chi phi sin xuil, kinh duanh Lmng Ky trir
khi cac chi phi nay gin lién v&i mét tii san ¢b dinh vo hinh cu thé va lim ting loi ich kinh té tir cdc tii san
nay.

The cost of intangible fived assets includes all the expenses incurred by the Group to acquire the assel until it &s ready
for uxe. Expenses related to intangible fixed assets incurred afier initial recognition are recorded as production and
Business expenses for the period, unless these expentes are directly associated with a specific intangible asset and
increase the economic benefits From these assets,

Bt theoye'd miehs wecoy Jdy i B pladn figp thémdy vi phai duge doc cing vt Bido edo 10 chink hop whicit
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12.

13.

Khi tai san ¢b djnh vé hinh dwoe ban hay thanh 1Y, nguyén gii vi gid tei hao mén liy ké duge xda sb va lai,
18 phét sinh do thanh ly duge ghi nhin vao thu nhip hay chi phi trong nim.

When intangible fived assets are sold or disposed of, their vriginal cost and aceumulated depreciation are
derecognized. Any resulting gain vr loss From the disposal is recognized in income or gxpense for the year.

Tai san ¢ dinh v6 hinh ctia Tap dodn bao i/ The Group’s intangible fived assets include:

Quyén si dung dit / Land Use Rights

Quyén sir dung dit 14 10én bi cée chi phi thue t& 'I'ap doan da chi ra cd lién quan trye tiép (i dat s dung,
bao gdm: tién chi Ja d& e6 quyén sir dung ddt, chi phi cho dén bi, giai phtfmg mit bang, san lip mit bang, I¢
phi trude ba... quyen st dyng dat khong xac dinh théi han khong duge tinh khau hao,

Land uve rights encompass all actual costs incurved by the Group directly related to land uxage, including: Payments

1o acquire land use rights, compensation and site clearance expenses, ground leveling costs, regisiration fees and
oiher associated costs,... Land use rights with indefinite termy arve not subject to amortization.

Chuvong trindi pf.! i mém srdy timlt / Computer Sofivare

Gia mua ciia phén mém mdy tinh ma khnng, phai la mit b phin ghn kit v&i phin ctmg ¢ lign quan thi
duge vén hod. \}iuycn gia cia phin mém um}' tinh 14 toan bé cac chi phi ma Tdp dodn da chi ra tinh dén
théri diém dua phan mém vao sir dung. Phin mém méy tinh duge khiu hao theo phuong phip dudng thing
trong 3 ném.

The purchase cost of computer software, which is not an integral component of related hardware, is capitalized. The
original cost of computer software inciudes all expenses incurped by the Group up to the point the software is ready
Sfor wse. Compuier saftware is amortized using the strafght-line method over 3 years.

Nivdn lién, tén thwong mai / Trademarks and Trade Nomes
Mguyén gia ciia nhin higu, tén thr:m;, mai hao gbm gid mua, thué mua hang khong duge hoan lai va chi phi
ding ky. Whan hidu, tén thuong mai duoc khiu hao theo phuong phép duémg thing trong 05 niim.

The ariminal eost of trademarks and frade names comprives: purchase costs, non-refundable purchase taxes and
regisiration fees. Trademurks and trade names are amortized using the struight-line method aver 5 years.,

Chi phi xéiy dung co bin d& dang / Construction in Progress Cosis

Chi phi xiy dyng co ban dé dang phan énh céc chi phi lién quan trie tidp (bao gém ca chi phi I& vay ¢

lién quan phit hop vai chinh sach ké toan cda Tép dodn) dén cac tai san dang trong qué trinh xiy dyng, méy

mée thiét b dang 1ap dat d& phuc vu cho muc dich san xuét, cho thué va quan ly ciing nhu chi phi lién quan
dén vige sira chita tai san co dinh dang thwe hign. Céc tai sin niy dwoe ghi nhén theo gid gdc va khéng

duoe tinh khan hao,

Construction in progress costs reflect the direct costy (including relevant imterest costs in line with the Group's

accounting policy) related to assels under construciion, machinery and equipment being installed for production

purposes, leaving, and management, as well as costs, related to the repair of fived assets under renovation, These

assety are recorded af their origingl cost and are not subject lo depreciation,

Cie khodn ny phii tra va chi phi phai trd / Liabilities and Accrued Expenses

Cac khodn ny phéi trd va chi phi phai tra duoc ghi nhin cho sd tién phéi tra trong twong lai lién quan dén
hing héa va dich vu da nhén duge. Chi phi phai tra duoe ghi nhan dya trén cée wée tinh hop Iy ve b tien
phai tra,

Liabilities and accrued expenses are recognized for amownts to be paid in the fiture related to goods and services
already recerved, Accrued expenses are recognized based on reasonable estimates of the amounts to be paid,

Vige phén loai cac khodn phai trd 14 phai trd ngwoi ban, chi phi phai trd va phai tra khdc duge thyre hign theo
nguyén tic sau:

The classification of liahilities as trade payables, accrued expenses and other payables is made according to the
Sfollowing principles:

Bain thupdt sl nédy 13 met he phan bye thank v phdd dugre doc cimg vai Bdo cdo 1Gi chirh hp ahiedy
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o  Phai tra ngudi bin phan dnh cac khoan phai ird mang tinh chét thuong mai phat sinh Lir giao djch mua
hang héa, dich vu, tai san va ngudi ban 1a don vi doc lap véi Tap doan, bao gim ca cac khodn phai tra
khi nhap khiu théng qua ngudi nhén y thic.

Puyables to suppliers reflect trade pavables arising From transactions involving the purchase of goods, services,
or assets, where the suppliers are independent entities separate From the Group. This also includes payables
related to imports focilitated through authorized agems,

o Chi piu phai tra phan anh cac khoin phai trd cho hang hoa, dich vy dd nhén duoc tir ngudi ban hoje da
cung cip cho ngudi mua nhung chua s.,h| iré do chua co héa don hofic chira di h so, tai ligu ké todn va
cic khoan phai tra cho nguti lao ding vé tien lrong nghi phép, cic khodn chi phi sdn xuat, kinh doanh
phai trich trude.

Accrued expenses reflect amounts payable for goods and services received From suppliers or provided to
customers hut At yed paid due to the ahsence of invoices vr incomplete documentation. It also includes amounts
pavahle to employess for wages, vacation pay, and other accrued production and business expenses.

» Phai tra khic phan dnh cde khoan phai ua khong ¢ tinh thueng mai, khéng lién quan dén giao dich
mug, han, cung cftp hang héa dich vo.

Other payables reflect amounts ewed that are not trade-related and do not arise From the purchase, sole, or
provivion of goody or services,

Céc khoan no phai trd va chi phi phai tra duge phin log ngdn han va dai han trén Bang cin dii ké toan hop
nhét ciin ci theo k¥ han con lai tai ngay két thic nim tai chinh,

Libilities and accrued expenses are classified as shovt-rerm ov fong-term on the Consolidared Balance Sheet based
e the remaining maturity af the end of the fivcal vear,

14, Trai plueu thirdmg / Ordinary Bonds
Trai phiéu thudmg 1 trdi phiéu khéng co quyen chuyén ddi thanh cd phiéu.
Cwdinary bonds ave bonds that cannot be converted into shares.

Gid tri ghi s0 ctia tréi phiéu thudng duge phan anh trén co 50 thuén bang tri gia trai phleu theo ménh gid Wi
chiét khau tréi phiéu cong phy troi trai phieu -

The carrying ameownt of ordinary bonds is presented net, based on the face value of the bonds minus bond discounts,
phis bond premiums.

Chi phi phat hanh trai phiéu duge phin bd dan phit hop véi ki han trai phicu theo phuomg phap dudng
thiing va ghi nhin vao chi phi tai chinh hoiic vén hoa.

Bond issuance coxts are amortized over the bond term using the straight-line method and are recognized oy financial
axpensey or capitalized,

15.  Von chi sé hitu / Owners® Equity
Vf{!‘_}‘l gop cia chi 5& Rhita / Owners’ Contributed Capital
Vién gop cia chi sé hitu duge ghi nhin theo & vén thue & dd gop cla cée co dang,
Cheners” contributed capital is recorded hased on the actwal amount of capital contributed by shareholders.

Théng dic von cé pﬁﬁn / Share Premium

Thang du viin ¢ phan duge ght nhan theo s chénh léch gum gia phat hanh va mn;nh gid ¢ phuau khi phat
hanh lin diu hoac phat hanh b sung, chénh 1¢ch gilta gia tai phit hanh va gid tri 50 séch cta ¢6 phiéu quy
va cdu phun von cha trai phidu Lh'l.l}-’ﬁll doi khi dao han, Chi phi trye tiep lign quan dén viée phat hanh bo
sung cb phifu va tai phat hanh cd phleu qu¥ duge ghi giam thing du von ¢o phén.

Share premium is recngnized ay the difference between the issuance price and the par value of sharey during initial or
additional issuances, the difference between the resale price and the book value of treasury shares, and the equity
component of converiible bonds upon maturity, Direct costs related to the additional issuance of shares und the resale
of treasury shares ure deducted From the share premium,

16. Phén phﬁi loi nhuéin / Profit Distribution

Han thavét mind ndy (e mis b phn hop thimb va phit de doc cing V6t Bdo ode fai chinh hgp nhit
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1L

Loi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép dugd phén phéi cho cde ¢b déng sau khi dd trich ldp cée quy
theo cac quy dinh ¢ia phap ludt va 4 duge Dai hiji dong o dong phé duyét,

Posi-tax profit is distributed o shareholders after allocating funds in accordance with legal regulations and obiaining
approval From the General Meeting of Shareholders.

Viée phéin phéi lgi nhudn cho cic ¢b dong duge cin nhiic dén cac khoan myc phi tién t8 nam trong lgi
nhudn sau thué chua phéin phéi co thé dnh hudng dén lubng tién va kha nang chi tra ¢d tire nhu 1i do danh
gia lai tal san mang di gop vim, 18i do danh gia lai cde khodn muc tien 18, cac cong cu tai chinh v cic
khoan mue phi tién & khéc.

The distribution af profits o shareholders takes into consideration non-monetary ilems within wundistributed post-tox
profit that may impact cash flows and dividend payment capability, such ax gainy Irom the revaluation of assels
contributed ay capital, gains From the revaluation of monetary items, financial instruments, and other non-monelary
1ETs,

6 thre dwge ghi nhén 13 ng phdi i khi duge Dai hdi dong ¢b dong phé duyét.
Dividends are recognized as lahilities upon approval by the General Meeting of Shareholders.

Ghi nhén doanh thu va thu nhiip / Revenue and Income Recognition

BDoanh tha bdn hing hia / Revenue From Sales of Gioads

Moanh thu ban hing hda duge ghi nhan khi dong thoi thoa min cac didu kién sau:

Revenue From sales of poods 15 recognized when all the following conditions are met:

¢ Tip doan da chuyén giso phén 1én rii ro va lgi ich gin lién v&i quyén s& hitu hang hoa cho ngudi
mua./The Group has transferred the majority of visks and rewards associafed with ownership af the goods to the
Buper,

o Tap doan khong con ndm gitt quyén quan 1y hang héa nhu ngudi s¢ hitu hing hoa holic quyén kiém
soal hang haa,
The Group no longer retains management rights over the goods as the owner nor control over the goods,

» Doanh thu duoe xéc dinh trong déi chac chin. Khi hop déng quy dinh ngudi mua duge quyén tra lai
héing hoa da mua theo nhitng didu kién cy thé, doanh thu chi duge ghi nhin khi nhiing didu kién cu the
dd khong con tdn tai va ngudi mua khong duge quyen (ré lai hang hoa (trir truémg hgp khéch hing co
quyén tra lai hang héa dudi hinh thic ddi lai dé !5}* héng hda, djch v khac).
Revene can be measured veliably, When the contract stipulates that the buyer has the vight to return purchased
gvods under specific conditions, revenue is recognized only when thuse specific conditions no longer exist, and
the buyer no longer has the right to return the goods (except in caves where the buyer is entitled to exchange the
wouds for other goods ar services). ~

e Tip doan di hoiic 5& thu duoc loi ich kinh té tir giao dich bén hing,
The Group has received or will receive econamic benefils From the sale fransaction.

s Xd#c dinh duige chi phi lign quan dén giao dich ban hang.
Casts related to the sale transaction can be reliably measured,

Doanh thu cung citp dich vy / Revenue From Provision of Services

Doanh thu cung céip dich vy duge ghi nhin khi dng thari thoa man céc diéu kién sau:

Revenue From the provision of services is recognized when all the following conditions are met:

s Doanh thu duge xdc dinh trong 361 chic chan, Khi hop dong quy dinh ngwdi mua dwge quyén tra lai
dich vu d3 mua theo nhitng diéu kién cu the, doanh thu chi duge ghi nhin khi nhitng didu kién cy thé
&6 khong con thn tai va ngudi mua khing duge quyén tra lai dich vy 3 cung céip.
Revenue can be measured reliably. When the comtract stipulates that the buyer has the right to refurn the
purchased service under specific conditions, revenue is recognized only when those specific conditions no longer
exis, and the buver no longer hax the right to return the provided service.

o Idp doan dd hoje s€ thu duge loi ich kinh 1€ tir giao dich cung cap dich vu do.

The Group has received or will recelve economic benefits From the service transaction,

Hetn thupét mind miye fé ot B phdn hop thand va phii deve doe cing vo Bido ado 11 chink kap nhdt
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18.

o Xae dinh duge phﬁn cong vige da hoan thanh vao thii diém béo cao.
The stage uf complerion af the xervive af the reporting date can be determined.

¢ Xac dinh duoc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich vu
dd./Costs incurred for the transaction and costs required to complete the service transaction can be reliably
meastired,

Trutmg hap dich vu duge thye hién trong nhidu k;,r thi doanh thu duge ghi nhan trong ky duoe ciin o vio
lkét qua phén cong vige da hoan thinh vio ngdy leét thiae ky ké todn.

For services rendered over multiple periods, revenue recognized in each period is based on the portion of the service
completed ax of the end of the accounting perind.

Doani: thu bin bit ding sin / Revenue From Real Estate Sales
Doanh thu ban bat ddng san ma Tap doan di 1a ch déiu tir duoe ghi nhén khi théa mén dong thi til ca ede
digu kién sau:
Revenue {rom real estate sales, where the Growp acts as the developer, 5 recognized when all of the following
comditions are mel '
¢ it dong san di hoin thinh todn b va ban giao cho ngudi mua, Tép doan da da chuyén giao rii ro v
lri ch gin lién véi quyén sér hitu bit dong sin cho ngwéi mua.
The real estate has been fully completed and handed vver (o the buyer, and the Group has trangferred the risks
and rewardy of vwaership to the biper,
e Tip dodn d3 khiing con nim i quyén guan 1y bat déng san nhu ngudi sé hir bét démg sin hodic quyén
kiém soat bit ddng san.
The Group ho longer retains managerial rights over the real estate as an owner or control over the real estate,
«  Doanh thu duce xde dinh tuong doi chic chiin.
Revenue can be measured refiably,
» Tap doan di d3 thu duye hode sé thu duge lgi ich kinh (& tir giao dich ban bt déng san.
The Group has received or is asyuwred of receiving economic benefits From the real estate sale transaction,
e  Xac dinh dwoc chi phi lién quan dén giao dich ban bitt dong san,
The costs associated with the real esiate sale transaction can be reliably measurad,

Daanh tha bdu dign / Revenue From Electricity Sales
Doanh thu han r_hen thuomg pham duge ghi nthan khi ngm:n mua xac nhgn qan hrgng dién tigu thu, va khong
con ton tai yéu to khong chic chan dang ké lién quan dén vide thanh toan tidn, chi phi kém theo.

Revenue From the sale of eommercial electrivity is recoprized when the buyer confivms the conswmed elecrricity
volume ard there are mo significant uncertainties regarding payment and assoviated cosis,

Tién Idi / Tnterest Income
Tién ldi duoe ghi nhin trén co so thal gian va i suét thue té timg kY.
Inierest income is recognized on o time basis, using the effective interest rate applicable for each period

Cir tike vi lpi nhudn duge chia ! Dividends and Distributed Profits

Ch Luc va lqu nhuin duoc chia :qu,m ghi nhéin khi Tép doan dugc quyén nhﬁn cd tirc hodc loi nhufn tir vige
gop vnn Cd tire duge nhan bang cb phidu chi duoe theo dai s6 luong c6 phidu tang thém, khéng ghi nhin
gia lrj ¢o ph idu nhan duwgc.

Dividends and disiributed profits are recognized when the Group is entitled to receive them From s investment.
Dividends received in the form of shares are recorded only as an increase in the number of shares held, withow
recogrizing the value of the shaves received

Hop dﬁ!lg xiy dung / Constriection Cantracts

Hean thacyét mink ndiy b mit b phin hap thmk vit pht dve doc cling 67 lida oo i chink hup ihdr
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1%,

Hop dong xiy dung 1d mt hep df:ng duge thoa thudn dé xiy dung mdl 1Ai sin hodc t6 hop céc tai sén c6
lién quan chit ché hay phu thude lin nhau v& mit thiét ké, cong nghg, chirc niing hodic muc dich sit dung co
bin cha ching.

A constriction contract is an aereement entered into 1o construct an asvel or g group of assels that are closely
interrelated or interdependent in terms of design, technology, finction, or their intended primary wse.

IChi két qua thye hién hop déng duoe wée tinh mt cach dang tin cdy, ddi vai cae hop dong xdy dung quy
dinh nhd théu duoe thanh todn theo gid trj khéi lwong thye hién: doanh thu va chi phi lién quan dén hop
déng duoe ghi nhin trong (ng voi ph?m chng viée da hoan thanh duge khéch hing xac nhin va duge phin
anh trén hoa don 83 Hip.

When the contract owtcome can be reliobly estimated, for consiruction conracts where the contractor is paid based on
the value of completed work: revemue and costy related to the contract are recognized in proportion to the work
completed, as confirmed by the client, and reflected on the issned invoices.

Cac khoan ting, eiam khéi lugng xdy lap, cde khodn thu bbi thuémg va cie khodn thu khéc chi duge ghi
nhén doanh thu khi da dwge thong nhat v&i khdch hang.

Adfustmenis lo construction velumes, compensation cluims, and other revenuey are recognized only when agreed upon
with the client,

Khi két qua thuc hién hop déng xéy dung khéng thé wde tinh duge mot cach dang tin céy:

Whin the comract outcome can nol be rellably estimated

= Doanh thu chi duge ghi nhan twong dwong véi chi phi cia hop dGng da phat sinh ma viée hoan trd 1a
trong doi chiic chin.
Revere i recagnized only to the extent of contract costs incwrred that are likely (v be recoverable,

¢  Chi phi cia hop déng chi duge ghi nhén vao chi phi khi di phét sinh.
Cloatract cosls are récoghized as expenses when fncurred,

Chi phi di vay / Bnrrfm-rng Coxts

Chi phi di vay bao sdm | tién vay vi cdc chi phi khdc phét sinh lién quan true tlﬂp dén cac khoan vay.
Borrowing costy include interest expenses and other costs directly attributable to borrowings.

Chi phi di vay duge ghi nhén vao chi phi khi phat smh Tnmng hop chi phi di vay lién quan trypc tlep dén
viée diu tr xdy dumg hodc sin xudt tai san do dang chn ¢6 mot (hodi gian di dai (trén 12 thang) dé co thé
dua vio sir dung theo muc dich dinh truede hoge ban thi chi phi di vay nay dugc tinh vao gia tr cia tai sém
dé, Poi vari khoan vay riéng phye vy viée xdy dung tii sin ¢t dinh, bt dong san dau tw, ldi vay duoc von
hoa ké ca khi thivi gian xdy dung dudi 12 thang. Céc khoan thu nhip phét sinh tir vige dﬁu {u tam thivi cde
khoan vay duoc ghl gidm nguvén gid tai san co lién quan.

Borrowing costs are vecognized as expenses in the period in which they are incurred. If borrowing costs are directly
atiributable to the acquisition, construction, or production of a gualifving usset that reguires a substantial period of
time (over 12 months) to be ready for ity intended use or sale, such costs are capitalized as part of the cost of the
assel. For specific loans obtained for the consiruction of fived assets or investment properiies, borrowing costs are
cupitalized even if the construction period is less than 12 months. Any income generated From the temporary
investment of such {mmi' ix deducted From the cost of the related assef,

Déi vii cac khoan vin vay chung trong d6 ¢é sir dung cho myc dich déu xﬁ} dyng holic san xuat tai san
dér dang thi chi phi di vay vdn hoa duge xédc dinh theo ty 16 vﬁn héa doi voi chi phi iy ké binh quin gia
quyén phat sinh cho vige ddu tur xﬁy dll,mg co ban hofic san xudt thi san @6, T¥ 18 von héa duoc tinh theo ty
& lai susl binh quéan gia qu}fen clia cae khodn vay chua trd trong nam, ngogi trir cae khoan vay riéng bigt
phue vy che myc dich hinh thanh mdt tai san cy thé.

For general horrowings partially used for the consiruction or production of qualifving assels, the borrowing costs
eligible for capitalization are determined wsing a capitalization rave applied to the weighted average accumulated
expenditures incurred for the construction or production of the asset, The capitalization rate & caleulated as the
weighted average interest rate of outstanding horrowings during the year, excluding specific borrowings wsed fo

finance a particular asset,

Hewe thayet mink adoy i i bé phan hap thanh va phai fuge Joo ofmg véi Hdo ode i chinh hgp ahelt
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21.

Cdc khodn chi phi / Expenses
Chi phi 1 nhimg khoan lam giam lgi ich kinh t& duge ghi nhén tai thoi diém giao dmh phat sinh hodc khi ¢6
kha nding twong doi chic chin sé phat sinh rong twong lai khong phin bigt da chi tién hay chwa.

Expenses are decreases in econvmic benefits that are recognized at the fime of the iransaction or when i iy
reasonahly certain they will arise fn the future, regardless of whether payment has been made.

Cac khoan chi phi vi khoan doanh thu do né tao ra phéi duge ghi nhin dbng théri theo nguyén thc phi h:;rp
1Trong er?mg hop nguyén tie ]:rhu hgp xung dot voi nguyén the thin trong, chi phi duge ghi nhin cin cir
vao ban chét va quy dinh ciia céc chudn mye ké toan de dam bdo phan anh giao dich mdt céch trung thuc,
hop 1y,

Expensey and the revenyes they generale must be recogmized simultancously accor dinm to the matching principle, Iff
the matching principle conflicts with the principle of prudence, expenses are recognized based on the substance of the
transaction and the accounting standards (0 ensure that the transaction is presented fairly and accuraltel).

Thué thu nhip dosnh nghiép / Corporate Income Lax
Chi phi thué thu nhép doanh nghigp bao gdm thue thu nhip hign hanh va thué thu nhip hofin lai.

Corparate income (ax expenses include curvent income tay and deferred income fax.

Thaé thu nhip hign hank / Curvent Income Tax

Thué thu nhiip hign hanh la khodn thué duoe tinh dya trén thu nhip tinh thué. Thu nhap tinh thué chénh léch
so voi loi nhudn ké toan la do diéu chinh céc khean chénh l&ch lam thoi gitra thué va ké toén, céc chi phi
khéng duve tr cling nhw didu chinh cic khoan thu nhip khéng phai chiu thué va cde khodn 16 duge
chuydn,

Current income lax is the tax payable based on tuxable income, Taxable income differs From accounting profit due to
wdiusiments for temporary differences between tax and accounting treatments, non-deductible expenses, tax-exempt
income, and carried-forward losses,

Thué thu nhip hodn lai / Deferved Income Tax

Thué thu nhép hoén lai li khoan thué thu nhip doanh nghiép s& phai ndp hodc s& duge hoan lai do chénh
IGch tam thoi giffa gid trj ghi s6 clia tai san va ng phai tra cho myc dich lap Bao cao tai chinh va co s& tinh
thué thu nhip. Thué thu nhép hoén lai phdi trd duge ghi nhin cho tit i cae khodn chénh 1éch tam thai chiu
thué. Tai san thué thu nhip hodn lai ¢hi dugc ghi nhin khi chéic chdn trong twong lai s& ¢6 loi nhudn tinh
thué @é siv dung nhitng chénh léch tam thii duwge khau trir nay.

Deferred income tax is the amount of corporate income tax to be paid or refunded in the future due to temporary
differences between the carrying amounty of avsels and liabilities for financial reporting purposes and their tax bases.
Deferred income tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences. Deferred income lax assels are
only recognized to the extent that it is probable that future taxable profits will be available to wtilize deductible
temparary differences,

Gia tri ghi sd cia (ai sn thué thu nhip doanh nghlép hodn lai dugc xem xét lai vao ngay két thiic nam tai
chinh va s& diroe ghi giam dén mic dam bao chic chiin cé dii loi nhudn tinh thué cho phép lgi ich cia mét
phén hodc todn bd (i san thué thu nhip heén lai duge sit clung Céc tai san thué thu ulw,p doanh nghigp
hofin lgi chua duge ghi nhin trudc diy duge xem xét lai vio ngay két thiic nam tai chinh va dugc ghi nhin
khi chic chin cé di loi nhudn tinh thué dé cd thé siv dung cde tai san thué thu nhip hodn lai chua ghi nhin
nay.

The carrying amounts of deferred income tax assets are reviewed at the end of the financial year and reduced to the
extent that sufficient taxable profit is not probable to allow all or part of the deferred income tax asseis to be utilized,
Previousty unrecogmized deferved income tax assets are reussessed ar the end of the finanvial year and recognized
when it becomes probable that sufficient taxable profits will be uvailable to wtilize these asxets.

Tai san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhip hodn lai phai wré dwge xde dinh theo thué sudt dy tinh & ap
dyng cho ndm tai san duge thu héi hay ng phai trd duge thanh todn dua trén cic mire thué suft co higu luc
tai gy két thiic nam tai chinh, T hué thu nhéap hodn fai duge ghi nhin vao Bao cdo két qua hoat ddng kinh

B phupet minh iy I mgt g phigin hap thanh v phai duce dype cing vl o ada fa chinh hytp kit

This explanaiory nole iy an wtegral pavt and muse be read b cosfumciion with the ponsalidated financiol sfalements 27
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22.

23,

doanh va chi ghi trye tiép vio vdn chi s& hivu khi khoan thué dé lién quan dén cic khoan mue duge ghi
thiing vao vén chii sé hitu.

Deferred invome tax assets and liabilitles are meastved at the tax rales expected to apply in the period when the asset
i realized or the liability iy settled, based on the tax rates enacied or substantively enacted wt the end of the financial
vear. Deferved income fux is recognized i the income stalement, except for fax refated o items vecorded divecily in
equity, which is alvo recognized directly in eguiiy.

Tai san thué thu nhép hodn lai va thué thu nhip hodn lai phéi trd dwge bi trir khi:
Deferred tax assets and deferved tax liabilitiex are offsef when:
o Tip doan co quyen hyp phap duge bi trir gira 1ai san thué thu nhip hién hinh voi thué thu nhép hién
hanh phai ndp; va -
The Group has a legally enforceable right to offset current inconie lox ayseld against current Imcame fax
fiabilities.! and
s (dc tai san thué thu nhip hofin lai va thué thu nhip hofin lai phai trd nay lién quan dén thué thu nhdp
doanh nghiép duoce quan ly bdi cing mot cor quan thué:
the deferred income tax assets and liabilities velate ta corporate income taxes levied by the same taxation
authority:
- Pdi vai ciing mit don vi chin thué: hoic
For the same laxable entiy; ar
- Tép doan dy dinh thanh toan thué thu nhap hién hanh phai tra vi (3i sin thué thu nhép hién hanh
trén co s& thudn hode thu hdi tai san dong thoi véi vide thanh todn ng phai trd trong timg ky tuong
lai khi cac khoan trong yéu cia thué thu nhip hoan lai phai tra hoiic tai sin thué thu nhap hoan lai
ducre thanh todn hode thu héi.
For different taxable eniities within the Group, which intend to setile current tax liabilities and assets on a
net hasis or fo realize the assers and settle the Nabilities simultaneously in each future period when
significani amounts of deferred tax liabilitiex or ussels ure expected to be settled or recovered

Bén lién quan / Reluted Parties "

Cac bén duoc coi 13 lién quan néu mat bén cd kha niing kidm soét hode co anh huéng dang ké doi véi bén
kia trong viée ra quyét dinh cic chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén cang duge xem 14 bén lién quan
néu cimg chiu sy kidm sodt chung hay chiu anh huéng ding ké chung,

Entities are considered related parties if one entity has control or significant influence over the other in financial and
aperational decision-making, Entities are also considered related if they are under common vontrol or share
significant common influence.

Trong viée xem xét mbi quan hé cia cac bén lidn quan, ban chat cliia mdi quan hé duge chil trong nhicu hon
hinh thie phip Iy,
When evaluating related party relationships, the substance of the relationship is prioritized over ity legal form.

Bio cdo theo b phiin / Segment Reporting

B& phén theo Tinh vue kinh doanh la miit phén cé thé xac dinh riéng biét tham gia vio qua trinh san xuft
hodic cung cip san phdm, dich vu va c6 riti ro va lyi ich kinh té khac vai cae b phiin kinh doanh khée,

A business segment is a distinguishuble component engaged in producing or providing goods or servicey with
economic risks and benefits divtinct From other business segments.

B6 phin theo khu vire dia 1 1a mét phin ¢ thé xdc dinh riéng bigt tham gia vio qud trinh sén xuidt hoiic
cung cdp san pham, dich vu trong pham vi mdt mai tridmg kinh t& cu thé va c6 rii ro va loi ich kinh té khac
vivi cac bd phiin kinh doanh trong cdc méi trirong kinh té khac.

A geographical segmient is a distinguishable component engaged i producing or providing goods or services within a
specific economic environment and fucing economic risks and benefits distinet From segments in other environments.

Thong tin b phan duge ldp va irinh bay phi hgp véi chinh sach ké todn ap dung cho viéc ldp v rinh bay
Béo co tai chinh hop nhét cia Tip doan.

Bein dlugt mlok i de it B phan hop ik vl phdl divoe doc cing ves fda eda (a1 chinh hyp ahilt

Thiy explaraiory note 5 an wtegral pavt and musl be recd i conpnction with the comsoltdeied finmnciod Sfateinents 28



cONG TY CO PHAN TAP ROAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chl: Ting 15, tda nha Handico, KHTM ME Tri Ha, ®.Fham Hing, P. T Liém, thanh phi Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT /| CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 niim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2023) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Ban thuyét minh Bao cio i chinh hep nhét (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Contined)

.

2b.

(i

=

Segment information is prepared and presented in accordance with the accounting policies applied in preparing ard
presenting the Group 's consolidated financial statements,

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOT KE
TOAN HOP NHAT / SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CONSOLIDATED
BALANCE SHEET

Tién vi cic khoan twong dwong tién / Cash and Cash Equivalents

58 cubi ki Si din nam
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025)  (01/01/2025)
Tién mitCash 861.531.064 9.110.860.792
ppan i s £ - R g
é ;:qum ngan hang khiing ky han /Demand deposits in 475.173.300.221 53 507.697.987
Cac khodn wong duong tién (fé tién givi ngdn hang o
k han gic khing qud 3 thang)/Cash equivalents (term 423.000.000.000 484.947.000.000
deposits with ariginal maturities of not more thae 3 mynths)
Cong/Tatal §99.034.831.285 1.016.565.558.779

Cac khodn diu tu 130 chinh £ Financial Investments

Chirng khodn kinh doanh / Trading Securities

Tép doan nam gitt 16.450 c6 phiéu Ngin hing TMCP Déu tu va Phat trién Viét Nam, gid gbe 13
205.442.500 YND, gia (e hop 1y tai ngdy 30/06/2025 la 597.135.000VND, tai ngdy 31/12/2024 la
617.697.500VND .

The Group holds 16,450 shares of the Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development of Vietnam, with
a cast of VNI 205,442,500, Their fair value as of March 31, 20125, was VND 397 135,000, compared (v VND
617.607,500 as of December 31, 2024,

Biu tw nim g dén ngay ddo hign / Held-to-Maturity lvestments

86 cudi k¥ / Ending Balance S dau nam/ Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Gia gbe Gid trj ghi sb Tia ghe Gi tri ghi s6
 Original Cost = Carrying Amount Original Cost  Carrying Amount
Ngﬁrn han / Shovi-term 69.246.600.000  69.246.600.000  69.246.600.000 69.246.600.000

};i‘iﬁﬂ_ﬁ"ﬂ co ky han / Time  ¢4046 600,000  69.246.600.000 69.246.600.000 69.246.600.000

Dai han / Long-rerm 10.290.000.000  I0.290.000.000  10.290.000.000 i0.290.000.000

X * ok . * {*:I
Trai  phicu  Vietinbank™/ 14590 000.000  10.290.000.000  10,290.000.000 10,290.000.000
Fietinbank Bords (%)

Chng / Total 79.536.600.000  79.536.600.000  79.536.600.000 79.536.600.000

Trai phidu ciia Ngan hang TMCP Céng thuong Viét Nam gom:;

Bonds isvued by the Joint Stock Commercial Bank for Indusory and Trade of Vietnam include:

- 100 trai phiéu phat hanh ngay 14/12/2017, tﬁng ménh gia 300.000.000 VND, Ky han trai phlﬁu 12 10 nam
véi ldi sudt 6 diéu chinh dinh ki va xac dinh bing 151 suiit tham chiéu +1,2%/ ndm. Trai phiéu ghi danh
dirgre phat hanh theo hinh thic ghi 50,

T00 bondy ixsued on December 14, 2007, with o total fuce value of VND 300,000,000, The hond term is 10 years, with
an adiustable interest rate determined as the reference rate + 1.2% per annum. These registered bonds are issued in

bool-entry form. -

B thipdt minh néy b mat b phdn hop think w ghdl duge doc cimg v lida edo tai chink by el
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CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 13, tba nha Iandico, KPTM ME Tl 1, B.Pham Hang, P. Tir Liém, thinh phé Ha Noi

Address: 15th Flaor, Hondico Building, Me Tri Ha New Urban dvea, Pham Hung Streeld, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April T, 2025 (o June 30, 20253)

Ban thuyét minh Béo edo tii chinh hyp nhét (tiép theo) / Netes (o the Consolidated Financial Statements (Continied)

- 100,000 trai phiéu Ngin haing TMCP Cong Thuong Viét Nam phat hanh ngay 20/07/2023, téng ménh gia
10.000.000.000 VND. K§ han trai phidu 14 10 ném véi I8i sudt c6 didu chinh dinh ki va xdc dinh bing Ii
sudit tham chidu +1,3%/ ndm, 18i trai phiéu duge thanh todn ml ndm mét lan.

100,000 bonds issued by the Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade of Viemam on July 20, 2023, with a
fotal fuce value of VN 10,000,000,000. The bond term is 10 years, with an-adiustable inferest rate determined as the
reference rate + 1.3% per anmum, Interest is paid anmially.

2c.  Diu tw gép vn vio cong ty lién fét/ Investment in associates
S6 cubi ki / Ending Balance 56 dlo ndm / Opening Balance
{30/06/2025) (071/01/2025)
Gié goc Dir phong Gid ghe Dy phing
Original Cost Pravision Original Coxi  Provislon
Dilu tir viva cong 1y Hén k&t / Investment in associates 47.420.838.571

Céng ty C& phin xiy dung Bagt Phuomg so 19/Dar

25.927.052.842

Phuong Construction Number One Joint Stock Company

Céng ty cb phin xfy dung Dat Phuong s 20%Dar
Phuong Constrivetion Number Two Soint Stock Compary

21493.785.729

Ciomg/Total _ 47.420.838.571

{id

{id}

Theo Gidy chimg nhén déng ky doanh nghiép s& 0109936615 ngdy 18 thang 3 ndm 2022, thay déi 1an thir 1
ngay 08 thang 4 nim 2024 do S& Ké hoach va Bu t thanh phd Ha Noi cip, Cong ty C6 phin Xdy dyng
Dat Phuong st 1 ¢6 véin didu 18 1a 36.000,000,000 VND. Céng ty da dau t vao Cong ty C6 phin Xay dung
Pat Phurong sé 1 21.000.000.000 VND, sé hitu 2.520,000 cb phiéu, chiém 70,00% von diéu 1§, Theo Quyet
dinh s6 15/0D-DP-HDOT ngay 16/05/2025 clia Hoi déng quan tri céng ty, Cong ty da tho&i mgt phin von
pop dé giam (¥ 1¢ 56 hitu tir 70% xudng cdn 49%. Tai ngiy 30/06/2025 cong Ly s¢ hitu; 1.764.000 6 phiéu
{chiém 49% vén diéu 18).

According lo the Enterprise Registration Certificate No. 0109936615 dated March 18, 2022, first amendment duted
April & 2024, issued by the Department of Plapning and Investment of Hanoi City, Dar Phuong Construction Number
One Joint Stock Company has a charter capital of VND 36,000,000,000. The Company invested VND 21,000, (i, G0
in Dat Phuong Construction Number One Joint Stock Company, owning 2,520,000 shares, equivalent to 70.00% of the
charler capital, Pursuant to Decision No. 13/0D-DP-BOD dated May 16, 2023, of the Company s Board of Directors,
the Company divested part of its capital to reduce fts awnership ratio from 70% to 494, As of June 30, 2023, the
Company holds 1,764,000 shares fequivalent to 49% of the charter capital.

Theo Gifly chimg nhén ding kg doanh nghigp s6 0310295378 ngay 01 théng 9 nam 2010, thay dbi lan thi 7
ngdy 30 thang 3 nam 2024 do & K& hoach va Pau tir Thanh phé Hb Chi Minh cép, Cong ty Co phén Xay
dung Dat Phuong s6 2 ¢6 vén diéu 18 1a 36.000.000.000 VND. Céng ty da déu tw vao Cong ty C6 phin Xay
dung Pat Phuong sé 2 21.000.000,000 VND, sé hitu 2.520.000 ¢6 phiéu, chiem 70,00% vén dieu 1¢. Theo
Quyét dinh s& 15/Q0D-DP-HDQT ngay 16/05/2025 cha Hi dong quén 1 cng ty, Cong ty dd thodi mdt
phan vén gop dé gidm ty 18 sor hitu tir 70% xudng con 49%. Tai ngay 30/06/2025 cong ty sé hiru: 1.764.000
cé phidu (chiém 49% von diéu 18).

According to the Business Registration Certificate No. 0310295378 dated September 1, 2010, with the seventh
amendment on Mareh 30, 2024, issued by the Ho Chi Minh City Department of Planning and fnvestment, Dat Phuong
Construction Number Two Joint Stock Company has a charter capital of VND 36,000,000,000. The Company invested
FND 21,000,000,000 in Dat Phuong Construction Number Two Joint Stock Company, owning 2,520,000 shares,
equivalent to 70.00% of the charter capital. According to Resolution No. 13/0D-DP-HBQT deted May 16, 2025 of the
Compuany's Board of Directors, the Company partially divested its capital to reduce the ownership ratio ffom 70% fo
49%. As of June 30, 2025, the Company holds 1,764,000 shares (equivalent to 49% of the charter capital),

Bein et sted ndew b e b phia by thish v phat deeee dge cling vl Bido edo taf chink hop it
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Ba chi; Tanu 15. toa nha Handico, KETM ”v'lE U'ri [T, B.Fham Hing, P Liém, thinh phu Ha Néi

Adidress! 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem War o, Hamoi City
BAQO CAO TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 {Tir 01/04/2025 ditn 3U06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From Apeil 1, 2025 to June 30, 2023)

Ban thuyét minh Bdo efo tai chinh hop nhit (tép theo) | Notes to the Conyoliduted Financial Statements (Coniinued)

2d. Diu tir gap vim vie don vi &fede S Investments in Other Extifies

L khoan déu tr vio Cong ty Co phin Diu tu v Xdy dyng Céu ﬂunb Nai c6 gia trj ghi 56 bing jgm goe 1a
759,000,000 VND, tuong dng voi 75,900 cd ph;eu (0,12% von didu 18) (khong thay déi so vai Sb ddu nam
(01/01/2025)).

The investment in Dong Nai Bridge Drvestment and Construction Joint Stock Company has a carrying value equal to
the cost af VND 739,000,000, corresponding fo 75,900 shaves (0L12% of charter capital). This value rematned
wnchanged From the begivning of the year (11A01/2023),

Gidtri hop V7 Fair Vabue

Tédp doan chua xac dinh gia iri hyp 1Y ¢ia cac khoan du tu chua ¢d gia nigm yét do chua ¢6 hudng din cu
thé vé viée xdc dinh gié tri hop Ly cia cde khodn déu tir nay,

The Group has nol determined the fa:r value of unlisted investments due to the luck of specific guidance on fair value
determination for these imvestments.

3. Phii thu ngi-in han cia khiteh hing / Short-term Trade Reesivables

56 cuoi ky $6 déu nim
Ending Balanee Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Ban quéan 1y cac Khu kinh t€ vi Khu cdng nghiép tinh
Quang Nam "“Quang Nam Provincial Feonomic and Industrial 4.269.105.923 29,822.728.887
Zones Authoriiy
'E:E:mg Céing ty Dién lyre Mién Trung/Central Power 193,508 817 366 103.882.993.262
{ ﬂrpfﬂ'ﬂ”f}”
Céc khach hang mua bit déng san/Real Estate Buyers 9.973.334.735 12.420.921.678
Cac khich hang khac/Other Cusiomery ~ 414.960.583.747 500.913.473.963
Cong/Toral 553.111.841.771 647.040.047.790

@ Khoan phai thu lién quan dén hop dbng xdy dung chuyén giao (BT) du 4n dau tir xdly dyng cdng trinh ciu

Km(H317 trén tuyﬁn dromg din phia Bic chu Cira Dai, s duge hoin trd hi’mg quy dat theo hinh thire dbi
dht 1y co s ha tang. Quy dat duoe hodn trd gom Khu da thi i—)ung Na (Bén Tre} thanh phé Hai An: 6ha;
IKhu dd thi Vong Nhi, thanh phd 161 An: 15ha; Khu d6 thi Chn Tién, thanh phd Hoi An: 30ha; Khu d6 tiu
N&i Rang, huyén Duy Xuyén: 25ha. Niim 2018, da hoan tra va lam thi tue i trir gx& trj quyén sir dung dét
clia Khu dd thi ‘v’unj, Nhi, Nam 2019, di hoan tra va lam thi tyc ddi trir gia tri quyén sir dung dit etia Khu
dd thi Pong Na va Khu d6 thi N Rang,
The receivable relates to the Build-Transfer (BT} contract for the copstriction of Bridge Km0+317 on the novthern
approach road to Cua Dai Bridge. This will be setrled via land funds under the land-for-imfrastructure model. The
land funds to be transferred include: Dong Na Urban Area (Ben Tre), Hoi An City: 6 hectares; Vong Nhi Urban Area,
Hoi An City: 15 hectaves; Con Tien Urban Area, Hoi An City: 30 hectares; Noi Rang Urban Area, Duy Xuyen
Districe: 25 hecrares. In 2018, the value of land use rights for the Vong Nhi Urban Area was offset and setiled In
2019, the value of land use rights for the Dong Na and Noi Rang Urban Areas was also offvet and settled.

4. Tra trwde cho nguti bin ngdn han / Shor-term Prepayments to suppliers

S6 cudi ky $6 ddu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2023) (01/01/2025)

Tri trivde che cdc bén lién quan / Advance payment (o
related parties

Cong ty C& phin xéy dyng Dat Phuong 56 1 ”Dar Phrrung
Construction Number One Joint Stock Compamn!

Céng ty ¢6 phin xdy dung Pat Phuong s6 2 /Dar Phuong
Construction Number Two Joine Stock Company

Tri trude cho ngwoi ban khude/ Prepay to other sellers 566.822.034.902

88.744.508.628

37.888.197.991

50.856.310.637

Aednt threyét mrink niy i mit b phiin hop thimb va phdi dugre doc el véi Bido edo i ohink hop mhiit
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cONG TY €8 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Téng |5, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham [img, P. Tir Liém, thanh phé TTa Noi

Addrexs: 15th Floor, Homdico Buildimg, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streal, Tu Liem Ward, Hanoi Cily
BAO CAQ TAI CHINIT QP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nim 2025 (1ir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio cio tai ehinh hop nhit (tiép theo) / Nofes to the Consoliduted Financial Statements (Continued)

S cudi I Sb diu ndm

Ending Balance Beginning Balance

5 (30/06/2025) (0L/0L/2025)

Fﬁr}g Ly "IN,H.}'I Hiy dung_ va Khio sal c_ﬁng trinh Thanh 40.198 722 677
VuinThank Tuan Constraction and Swrvey Clo, Ltd, 10,777, 123,708

Céng ly TNHH CT Quéc Té VLXD Trung Quoc/ China

Comsiruction Materialy International Constrnction Clo., Lid 2730 370.880.000 176.714.400.000

Céc nha cung cip khic/Other suppliers 326.674.031.194 178.183.873,860

Cimg/Total 655.560.543.530 395.096.996.837

5,  Phaithu vé cho vay ngfm hian/dai han [ Short-term or long-term Loan Recetvables
5a.  Phaithuvé cho vay ngén han / Short-term Loan Receivables
S6 cudi Iy $6 dén nim
Ending Balance Beginning Balance
{30/06/2025) (DL/01/2025)
Cong by Ci phiin Khofing sdn V{:I. B;Tiu W Iq(hfmh Haa /Khanh 1.300.000.000 1.100.000.000
Hoa Minerals and Investment Juimt Stock Company
Cing/Total 1.300.000.000 1.300.000.000
5b,  Phdi thu vé cho vay dai hgn / Long-term loan receivable
S6 cudi ki SG déu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) {01/01/2025)
Cho dng Phan Ngoc Long vay /Lend ta Mr. Phan Ngoe Long 30.000.000.000 30,000.000.000
Cong/Toral 30.000.000.000 30.000.000.000
6.  Phai thu ngiin han/dai han khae / Other Short-term or long-term Receivables
6a.  Phii thu ngén hen khde | Other Shori-term Receivables
86 cudi ki / Ending Balance 86 déu ndm / Beginning
(30/06/2025) Balomee (0L0L/2025)
Gia tri Dy phing (ia tri Dy phidng
Value Provision Falue Provision
Ky cuge, kK quif /Deposits und guarantees 113.000.000 260.820.000 5
Tam tng /ddvances 19.714.962.938 53.550.799.098 -
|_Jl_i' thu 131 lié_l] giri tiét .k'lé]‘r]z"'.'-'rfwi.rfa.l?.r Jor 19-3,349.3 I8 1 747.752.313 i
interest on savings deposits
Thué tam nop cua hoat dong chuyén
nhugng Bat déng san Provisional fox # - 5
pavments for veal estate transfer aclivitics
Tam (g kinh phi gidi phong mit bing 55 54078 3.967.926.280 :
dddvemes payments for site clearance costs
Céc khoan phai thu nghn han kKhic/Other 04 c g6 319 3.599 231358
short-term receivables o
Cing /Total 27.596.317.355 63.126.529.049
B thuyer miink wdy J3 mdt bd phan bop ik wi phal Qe doe oling v .'3':-'m e i chink by kit
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG [ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dija chi: Tang 15, 1oa nha Handico, KBTM ™ME" Il Ha, B.Pham Hing, P. Tir Ligm, thanh ph Ha Nji

Addrevs 15t Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham {lung Street, Tu Livm Ward, Hanoi City
BAQ CAO TAI CITINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 2 nam 2025 {Tr 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April [, 2025 (o June 30, 2025)

Ban thuyét minh Bdo edo tai chinh hop nhét (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continied)

fih.

T

o,

Pledd thie dai han kfvide 7 Other Long-term Receivahley

S& cudi ki / Ending Balance S6 déu nim / Beginning
(30/06/2025) Bolance (1/01/2025)
Gid tri Dy phong Gia trj D phong
Fthue Provision Falue Provision

Ky cuge, ky qui/Deposits and guaranieey 2.?24.31}4.‘}'2‘}

1.840.582.460 -

Céc khoan p}lﬁi thu dai han khac/Other 197.000.000 177.000.000
Tong-term receivables ==
Cing Toial 2.901.804.929 2.017.582.460)
Hing tom kho / faventories
S eudi I [ Ending Balance 6 déu niim / Beginning
(30/06/2025) Balance (01/01/2025)
Gid gie Du phong Gi4 gie Dir phong
{riginal price Provivion Original price Provision
Ngllgﬁr1 lidu, vat ligu/Raw marerials and 814.200.500 691.291 935
snpplies
Cang e, dung cu /Tools and equipment 1.275.826.131 1.133.450.816

Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang xéy
|flp.-"r(_.'ﬂ.\'r of Corstruction wark in progress
Chi phi san xuft, kinh doanh dé dang bit
dong san/Cost of production, wnfinished 1.995.059.801.432
business of real esiale

Thanh pham bat dong san Completed real 54 096.039 367
exfale prodgucts

Nguyén ligu, cong cu, hing hoa phue vy

28.802.446.97 |

220.666.924.704

944.524.113.803

54.926.039.367

kinh doanh nhé hang/Row materials, tools, 13.082.547
aands for pestanrant business
Cong L otal 2.080,892,296.948

1.222.241.820.625

Chi phi tra triwede / Prepaid Expenses

Chii phf trd trade ngfi’n Jean / Shovi-term Prepaid Fxpenses

S6 cudi Iy $6 diu nim

Ending Balance Beginning Balance

(30/06/2025) (01/01/2025)

Chi phi ¢bng cy dung cw’ Tooly and equipment expenses 751.710.002 1.241.235.664
Chi phi thué nhad/ Rental costs 69 4604 286

Chi phi bao hiém / fnsurance expenses 166.707.683 741.269.651

Cac chi phi tré trde ngan han khic/Other short-term 1.689.571 347 150.239.262

prepaid expenses -
Cong/Tvtal 2.677.453.318 2.332.744.577

Bein phude misch iy I me 05 phdn hop vhank va phdi dugre dpc cing vol Bda edo i chink fpp it
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CONG TY OF PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bria chi: Téng 13, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham [Timg, P'. Tir Lidm, thanh phc“': Ha Mai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sireet, Tu Liem Ward, Hunot City
BAO CAO TAI CHINITIIQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 2 ndm 2025 (Ti 01/04/2025 dén 30/06/2025)/ Quarter 2 of 2025 (Fram April 1, 2025 to June 30, 2025)

Ban thuyét minh Bdo cio tai chinh hop nhét (tiép thea) / Notes (o the Consolidated Financial Statements (Continued)

8b.  Chi phi tri trwde dai han / Long-term Prepaid Expenses

S0 cudi Igy Si diu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Chi phi cong cu dung cu/Tools and equipment expenses 5.201.416.534 51.134,826.143
Chi phi stra chra/Repair expenses 6.679.088.759 12.496.235.314
Chi phi hoa hing, mdi gidi BBS, [ ho g/
Commission Fees, Real Extate Brokerage, and Suppord . 34.410.406.472
faterest
Cic L‘:hi phi tréd tnrde dai han khae/ Other long-term 42.166.616.383 11.813.578.719
prepaid expenses . .
Cong/Toral 54.047.121.676 109.855.046.648

B .r.i’m_]'é.r i nd Ji medt By phden g thand va phai duge doc eing vl Bdo odo rai chink hep bt
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CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh ph Ha Ni
Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sireel, Ty Liem Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Oy 2 nam 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025} / Ouarter 2 af 2023 (From April 1, 2023 to June 30, 2025)

Rin thuyét minh Béo cio tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Conyolidated Financlal Statements (Contied)

9.  Tai sin cb dinh hitu hinh / Tangible Fixed Assets

Nouvén gid/Historical Cost

S& dhu nam (01/01/2025 ) Beginning Balance
Mua trong nam ANew acguisition

Piu tr XDCB hodn thinh/Completed construction
prajects

Giam do thodi von khéi céng ty con/ Decrease
due to divestment from subsidiary

Thanh 1Y, nhwromg bén /Disposals or sales

Sé cudi ki (30/06/2025)/Ending Balance |
Trong d6./0 which:

P4 khau hao hét nhung van con sk dung

Fully depreciated bui still in use

Chdr thanh 1$/Pending for liquidation

Gia tri hao mon/decumulated Depreciation
S& diu nam (01/01/2025) Beginning Balance
Khau hao trong nim/Depreciation during the year

due to divestment from subsidiary

Gis tri con lai /Remaining Value
A A ak

Nhi cira, viit kifn  May moc va thiét

Phuong tién van
tai, truvén dan

Thiét bi, dung cu

Tai sian cb dinh

trie/Buildings and  bi/Machinery and  Transportation and quan 1y khéc/Other Fixed Ciling/Tatal
Structures Equipimert Transmission Managzr;nen.! b Assets
Flscnis arid Egquipment

1954 465,948,954  1.270.14].348 863 86.085.733.617 1.556.756.264 6.966.181.409 3.319.215.970.107
0.098.341.059 4.624.000 175.880.000 - 0 278.845.055
(62.502.200.363) (15.074.448.161) (230.660.000) (55.996.712)  (77.863.395.236)
= - (2.459.464.000) {181.725.454) - {2.641.189.454)
1.954.465.948.954 1.216.684.500.559 68.556.445.456 1.373.150.810 6.910.184.697 3.247.990.230.476
511.825.050 184.077.691.582 34.113.800.467 644,664,901 3.303.796.728 222.631.778.728

454 668.577.061

593.334.255.295

67.799.938.465

1.187.545.254

5.651.450.067

1.162.641.766.142

34.421.713.069 35.670.123.223 2.889.030.668 06.262.155 402.053.004 73.479.182.119
B wn L 5

Gidm do thodi von khoi cong ty con/ Decrease (34.634.662305)  (11.579.098.787) (160.526.666) (55996.712)  (46.430.284.470)
Thanh I3, nhirgng ban /Liguidation or sales == - {2.459.464.000) (176.364.960) - (2.635.828.960)
S cudi k¥ (30/06/2025)/ Ending Balance 529.090.290.130 594.369.716.213 56.650.406.346 946.915.783 5997.506.359 1.187.054.834.531
50 ddu nam (01/01/2025)Beginning Balance 1.459.797.371.893 676.754.194. 568 18.285.795.152 422.111.010 1.314.731.342  2.156.574.205.965
Sd cl_lfli ks (30/06/2025) Ending Balance 1.425.375.658.824 622.314.784.346 11.906.029.110 426.235.027 912.678.338 2.060.235395.645
B thuyé minh nity [ mgt bi phin hop thimb wi phai dse doc ciing vt Bio cde 181 chink hap nhdt 35



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi; Téng 15, tha nhi Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tix Liém, thanh pho Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Strecr, Tu Liem Ward, Hanel City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT ! CONSGLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qu¥ 2 ndim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bén thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhit (liép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

Phurong tién vin

=k &
Nhi civa, vitkifn Méy moc va thift  tii truydndan o 2:: h8C% Taisin ¢6 dinh
trie/ Buildings and  bifMachinery and  Tramsporiation and 4 c khéc/Other Fixed Cihing/'Toral
e : ; o i Management. Tools il
rHCTures Equipment Lransmission ; Assely
Means and Equipment

Trong do:/ Of which:
Tam thoi chua st dung/Temporarily not in use - -
Pang chi thanh Iv/Pending for liguidation -

MGt s6 thd san cb dinh hitu hinh co giatri con lai theo 50 sdch 13 1.771.837.212.984 VND da duoe thé uhﬁp dé dam bao cho cac khoan vay tai cdc Ngén hang.

Some tangible fived assets with a net book valie of 1,771,837,212,984VND have been pledged as collateral for loans From banks.

Béin thuyét minh niy l2 mét ba phin hop think vé phid duge doc cing véi Bio cdo tai chinh hye nhit
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CONG TY €O PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, wa nha Handico, KDTM ME Trl [1a, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phﬁ i M

Addvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Ilung Street, Tu Liem Ward, Hanot City
BAO CAQ TAI CIHINH HOP NHAT / CONSQLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Ouy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / OQuarter 2 of 2025 (From dpril 1, 2023 to June 30, 2023)

Bin thuyét minh Bdo cao ti chinh hop nbidit (tiép theo) | Notes tv the Consolidated Financial Statements (Continyed)

19.

Tii séin 6 dinh v6 hinh / Fnrangible Fixed Assets

! "Whin hifu, &n Chwong trinh
(uycn s A 3 =
siv dune dit thwong mai (*)  phiin mém may Cing
;E d' g bt Trademarks and tinh Tatal
B aneuse rignt Trae Nomes Campiter Software

Nguyén gid /Historical Cost
S& diu nam /Beginning Balance .

44 476.010.073 281,096,000 1.567.037.500  47324.143.575
(01/01/2025) :
Mua trong ley /New acguivition 445.000.000 445.000.000
Bau tu XDCB hodn thanh 2.114.404.168 - 2.114.404.168
Completed Consiruction Investment
Giam khic /Reductions = B - -
St eudi Iy /nding Balance _46.590.414.243  1.281.096.000 201203750 49.883.547.743
Trong do./ Of which:
Pa khéu hao hét nhimg vin con
stv dung/Fulty depreciated bt still - - 280.000.000 280,000,000
in nse T el
Gia tri hao mon/dccumulaied "
Depreciarion
S0 daws ndm Begiping Ralance 3028026011  704.602.800 653799910 4.386.428,721
(01/01/2025) it el TP J80.428,
thu hao trong nim/ Depreciation 164.687.830 128.109.600 80.012.429 581 .809.850
during the year o >
S cudi ky /Ending Balance
(30/06/2025) 3.392.713.841 832.712.400 742.812.339 4.968.238.580
(i tri com lai/Ner Book Value
S& déu nam /Beginning Balance

A47.984. 576.493. 3.237.
(01/01/2025) 41.447.984 Uﬁii. T6.493 EUE 913.237.590 42.937.714.854
S6 cudi ki /Ending Balance
(30/06/2025) 431 HT.TDH.4E 448.383.600 1.269.225161  44.915.309.163
Trong do:/Of which:
Tam thoi khéng st dung/ -
Temparartly mof in use T = 5
Pang chd thanh 157 Pending for -
figuidation E =
(*) La gid tri nhin dién thuong hidu Tép doan.
(%) Is the Group's brand identity value,
Bitn theewét manth vy 6 mit b phiie hog thdndy vl phiat de doo climg wii Bdo edio rdi chinh hap mhdt 37



CONG TY €8 PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi; Ting 15, toa nha Handico, KBTM ME Trl Ha, B Pham Himg, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi
Address: ith Flaor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Plam Humg Street, Tu Liem Ward, Hanol City
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT | CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2023 to June 30, 2023)

Bin thuyét minh Béo cdo thi chinh hep nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Siatements (Conifnued)

11.

Chi phi xay dung co bin db dang / Construction in Progress

pZER i . €1 chuyén vao _
S0 dau miim  Chiphi phdtsinh  pgeq poneyy  Kétchuyén $6 cubi ki
Baginning trong k¥ g ) : e ; .
Bt B e Tt Transferred to gidm khic Ending Balance
DLAN/2025 Daf:':'rrx ;h . Period Fixed Asyets her Reduyctions (30/06/2025)
( - ) 5 e - During the Pevicd
L wd o '
A SO 190 380 5 VRO 175.000.000 445.000.000  (445.000.000) " 175.000.000
Purchase of fived assets :
Xy dirng oo biter dié
dung/Consiruction in 493.630.670.962 1.286.937.784.486 - (1.165.070.315.297) GI5518, 140,151
Prapresy
Dy 4n khach san Péng
Ma‘Dong Na Hotel 449.514.498.051 [06.473.033.634 - (46.909.738.254) 109.077.7593 430
projec
Dy dn cac Khuddthi - 40y 110 630 580 1.145.153.830.957 (L118.101,082.887)  451.171.378.660
Uirbawn Area Projects
L0 dn sl nuly Lhih 6.044,869.482 34.045.788.342 - 40.090.657.824
Class Factory Project
bl khac/Other 14 995 672,840 1.265.131.553 (59.494.156)  15.178.310.237
rofects
Stra chiva fin taf sin ob
dink/Major  repairs  of = - = - -
Sixed assats _— )
Cong/Totaf 493.825.070.962 1,287,382.784. 456 (445.000.0000  (1.165.070.315.297)  615.693.140.151
12, 'Taisan thué thu nhip hodn lai / Deferred income Tax Assets
Tai san thué thu nhip doanh nghiép hoan lai ciia Tép doan lién quan dén chénh 1¢éch tam théri duge khéu
trir do hgp nhét bio cdo tai chinh. Chi tiét phal sinh nhu sau;
The Group's deferred corporate incowme tax asset is related lo temporary differences deductible due to the
consolidation of the financial storements. The details are ax follows!
_____Nam nay Nim trudc
'S dau nam / Beginning Balance (01/01/2025) 44.940.885.276 44.659.856.977
Bt L & ki e 2 z
E:i; nhin vao ket qua kinh doanh’ Recognized in profit and 7.049.120.229 281.028.299
86 endi ky / Fnding Balance (30/06/2025) 51 990.005.504 44.940.885.276
Thué sudt thué thu nhép doanh nghiép sit dung dé xac dinh gia tri 14i sdn thué thu nhap doanh nghiép
hofin lai 4 20%,
The corporate income tax rate used (o determine the value of the deferred lax asset is 20%.
13,  Phii tra ngudi bin ngdn han / Short-Term Payables ta Suppliers

Cong Ty TNHH FreyS5SInet Viet Nam/ FrepSSiner

Fietnam Compary Limited

L .

Cong Ty Co Phin Bhu Tu Xiy Dyng Ha Tang Khang

Neuyen/ Khang Nguyen Infrastructure Construction

Investiment Joint Stock Company

86 eudi ky $6 ddn nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) {01/01/2025)
38.043.926.544
43.796.295.615 2.096.736.378

Céc nha cung cép khac/Other suppliers 126.510.095.277 413.075.670.598
Céing/Total 208.350.317.436 415.172.406.976
Helt thevés mind nivw 6 gt by phn g thévl wi phai deeve doc cling vei Beo odo i chih fog wehicit 38



CONG TY €O PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Brja chi: 'l'ﬁllg 15, i6a nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B .Pham [Ting, P. Tir Liém, thanh phﬁ Ha MGi

Adidvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Clty
BAO CAOQ TAL CIINH HOP NHAT /| CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 pam 2025 (Tir 01042025 dén 30/06/2025) ! Quarter 2 of 2025 (From Aprit 1, 2025 to June 30, 2023)

Bin thuyét minh Béo cdo tai ehinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continicd)

14, Ngudi mua tra titn trwde ngin han / Short-Term Advances From Customers

Ban QLDA Thanh phén 2/ Component Project Management Unit 2
Ban QLDA Duimg silf Railway Project Management Board
Ban Quan ly cic dy dn Buomg thiy/ fland Waterways Projec

Managenent Unit

Ban QLDA diu tr xdy dymg tinh Hai Duong/Hai Duong Province
onstruction fnvestment Profect Management Board

Ban quan ly dir &n 6/ Project Management Unit 6

Ban Quan Ly Dy An Chuyén Nganh Giao Thong v Dén dung
Tinh Ba Rija - Ving Taw/ Project Management Board of Transport
and Civil Engineering of Ba Ria - Ving Tau Province

Ban quan ly dy an diu tu xdy dyng tinh Quang Nam/ (uwang
Neawi Prowtnee Constructinn hvestment Profect Management Boara
Cic khach hang khac/Other custamers

Comg/ Total

15, Thué vi cic khoan phai njp Nha nwie / Taves and other obligation fo the State Budget
Si phit sinh trong ky

S6 cudi ky S6 ddu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
61.314,749.690 174.519.642.690

77.519.198.671
29.328.236.804

BE.268.910.000
205.013.506.466

141.011.606.879

179.158.493 500
§8.136.320.283

10.871.701.870
121.916.430.428

95.944.841.000
217.755.860,5332

121.123.904.529

869.751.022.093

T42.132.381.049

S6 ddu ndm / Beginning Balance

S6 cubi ki / Ending Balance

[hué GTGT hang ban
néi dia VAT (Domestic
Sales)

Thué thu nhip doanh
nghigp/Corporate
fncome Tax

Thui  hogt  ding
chuyén nhirgng BBS
Thué thu nhip c4 nhin
Personal Income Tax
Thué  tai  nguyén/
Resource Tax
Cac loai
khac/Orher Taxex
Phi dich vu mdi trudmg
rimgdForesd
Ernviranmental Service
Fee

Phi chp quyén khai
théic mrdc matSurfuce
Water Exploitation

thué

Righis Fee
Phi, 1& phl va cic
khoan phii  ndp

khac/Fees and Other
Pavables

(O EAL/2025) _ Arised during the Feriod (30/06/2025)
56 phii 1 S phii thu S0 phai ndp S6 @3 nop S6 phaingp  Sd phii thy
A’;m"" i :; - Amounnt Amonnt Amonnt acinully Amount Amonnt
fay — Receivable payichile paid payable Receivable
5.393.273.881 41.311.680.559 30.567.911.543 (42.388.252.582) 3.190.325.811 50.929.073.528

38.039.336911 152,771,546 18,613,950 866

- 241522217 1.012.740.000

2.163.872.717 - 6,895,763.337

1.283.061.224 471734237 24785499223

24.000.000

3.504.961.656 - 3.367.541 488

3 - 3.857.4631.500

"

#0.587.989 21.037.386

(33.375.824.284)

(1.012.740.000)
(7,755.179.176)
(21.030.276.400)

(24.000.000)

(10.210.304.376)

(2.322.045.500)

(21.037.586)

18.292.056.657

§22.065.606

349.351.753

37.240.088

4.381.201,728

1.662.198.768 -

1.535.586.000 -

3.800.035 -

Cing/Total

50.465.094.378 42.177.708.559 _94.146.075.563

(118.139.659.904)

29.887.238.605 51.315.665.371

Reéin thanved wnieh wdye (G gt b phin b sk va plal duge 3e cling vt Beda ovio (i ohinh hop nhdt
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CONG TY 8 PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi; Ting 15, tha nha Handico, KBTM ME I'ri 11a, P.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanui Clity
BAQ CAQ TAI CHINIT TIQP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2023 (Fram April I, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (liép theo) / Notes o e Consolidated Financial Statenents (Continued)

Thué pid tri gia tdng / Value-Added Tax (VAT)

Tap doan ndp thué gid tri gia ting theo phuong phép khau trir véi thué sudt 8% va 10%.

The Group adopts the deduction wmethod for VAT, applying rates of 8% and 1%

Thué thu nhdp doanh nghiép / Corporate Incope Tax (CI7)

Céc Céng ty trong Tép doan phai ndp thué thu nhap doanh nghiép cho cac khoan thu nhép tinh thué véi
thué sudl 20%, riéng hoat ddng thiy dién thué suft 10%.

The companies within the Group are required to pay corporate jncome tax (CIT) on lgxable income af a standard
tax rate of 20%, except for hydropower activities, which are taxed at a preferential rate af 104

Viée xac dinh thué thu nhip doanh nghi¢p phai ndp cia cic Cong ty trong Thp doan duge cin cur Vo
cae quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhiing quy dinh nay thay déi theo timg théri k¥ va cae quy
dinh vé thué doi v nhidu loai giao dich khic nhau ¢6 thé dige gidi thich theo nhigu céch khéc nhau.
Do viiy s thué duoc trinh bay trén Béo cdo i chinh hop nhit ¢d thé s¢ thay ddi khi co quan thué kiem
tra.

The determination of CIT payable by the companies within the Group is based on current lux regulations.
However, these regulations may change over time, and tax rules applicable (o various types of transactions can be
inferpreted in multiple ways, Therefore, the tax amounts presented in the consoliduted fingncial statements may hi
subject to adiustments following tax anthority fnspeclions.

Thué tai nguyén / Natural Resource Tax

Cong ty me phai ndp thué tai nguyén cho hoat djng khai thac cal va da voi mie thué sudt ln Tugt 15%
vit 10% .

The parent company must pay natural resource fax for sand gnd stone exiraction at rares af 15% amd 1%,
respectively.

Céng ty C6 phén Thiy dién Dat Phuong Song Bung va Cong ty C6 phan Thiy dién Dat Phuong Son
Tré (Céng tv con) phai ndp thué 1ii nguyén cho hoat dong khai thic thiy dién voi mire 5%.

Dat Phuong Sung Bung Hydropower Joint Stock Company and Dat Fhuong Son Tra Hydrapower Joinl Stock
Company (subsidiaries) are subject to o natural resource tax vate of 3% for hydropower exploltation activities.
Phi dich va méi triong ritng / Forest Environmental Service Fee

Cong ty C& phin Thiy dién Dat Phuong Song Bung va Céng ty Cb phin Thiy dién Dat Phuong Son
Tra (Cong ty con) phai ndp phi dich vy mai truémg rimg cho hoat dong thuy dién véi don gia la 36
WND/KWh.

Dat Phuong Song Bung Hydropower Joim Stock Company and Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint Stock

Compuny (rubsidiaries) must pay a forest environmental service fee for hydrapower operations af o upit price of

20 FNDEW R

Ciic logi thué khdc / Other Taxes

Tép doan ké khai va ndp theo quy dinh.

The Group declares and pays other taxes in compliance with applicable regulations.

16, Chi phi phii tri / Accrued Expenses "
FTGa., Chi phi phii frd frgtfn fran / Shore-Term Accrued Expenses
Si cubi ky S8 diu nam
Ending Balance Beginning Balance
— (30/06/2025) (01/01/2025)
Trich tnude chi phi cac du anfdeerued Project Costs 41.850.388 29.825.712.134
Dy tré chi phi lai vay/Provision for Borrowing Costs 1.062.320.514 1.347.609.118

oy - £ = 3 £ A
Chi phi Iai vay ho tro khéch hang mua bat dong
sandmterest costs for supporting real estale customers

~ 1.118.928.945

Céc chi phi phai tri ngén han khac/Other Short-term 6.803.075 1271 582.461
Payables T = gaslebiiy
Cgng /Total 1.111.064.877 33.563.832.0658

et Shuay€i andnh iy B e e phiin Ryt théind vd phai deece doe cling vai Bifo cdo i e fogp bt 40



CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 13, tda nha Handico, KDTM M2 Tri Ha, P.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phd Ha Ngi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri g New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Lism Ward, Hanoi City
BAQ CAO TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Crny 2 mam 2025 (T 01/04/20235 dén 30/06/2025) { Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Bin lhu}rf-t minh Bao vio tai chinh hyp nhiit (Hiép theo) / Nofes (o the Consolidated Financiel Stutements (Coniinued)

16b. Chi phi phai trd dai han / Long-Term Acerued Expenses

17.

18.

18a.

i

La chi phi 13 vay hé tro khéch hing mua bit déng san.
Ix the interest costs for supporting real estote cusiomery

Phai tra ngin han khie [ Other Short-term Payables

Phai tra cac bén lién quan

Phan Anh Tudn/Mr Phan dnh Tuan ’

Phat tri ede don vivd od nhdn ke

Kinh phi cong doan/Union finds

BHXH: BIIYT; BHINS Social insurance, health insurance,
inerplavment insurance

C6 tire phii (rd’ Dividends payable

Thué ‘INCN phai tra lai ngudi lao déng

Personal fncome lax refinds o employees

Ky qu¥ dit coc mua bit dimg san/Depagit to buy real estate
Cic khoan phai tri ngin han khéc

Chihar short-rerm poyables

S6 eudi ki
Ending Balance

{30/06/2025)

45.954.581.862
2.078.916.341

293.560.662
62.999.554.000
2.237.193.106
5.380.000.000

56 diiu ndm
Beginning Balance

(01/01/2025)
19.353.152

19.353.152
28.500.840.136
2.177.745.793

T06.489.711
16.823.350.000
2.756.854.754

Cing/Tora!

Vay [ Borrowings
Vay ngin han / Short-term Borrowings

Vay ngtfn Rie ngidn fdrg’ Shori-terin loans from Bank

Ngdn hang TMCP Biu ti va Phat trién Viét Nam-

Chi nhanh Thing Long/BIDV - Thang Long Branch

Ngan hang TMCP Cong Thuong Vidt Nam - CN Nam
Thang Long™/VietinBank - Nam Thang Long Branch

Vay ngin han NH TMCP Ngoai thwong Viét Nam-CN
Thing Long"™Fietcombenk-Thang Long Branch

Vay ddi han dén han tri (xem th uyér mind 56 V.186) ™
Long-teri logns due (see Note V.145)

Cong/Total

5.3649.640.397 6.036.399.878
78.358.864.506 28.520.193.2588
S6 cudi ky $6 din nim
Ending Balance  Beginming Balance
{30/06/2025) {01/01/2025)
851871680130  1.000.144.296.414

321.945252.366

404.097.607.842

125 828.819.922

73. 149.0410.000

318.876.797.067

545,939.163.562

135.328.335.785

143.390.540.000

925.020.720.130

_1.143.534.836.414

Tap dodn cd khd nang trd duge cac khoin vay ngan han /The Group is capable of repaying its short-term

loans.

Khoan vay Ngfn hing TMCP Diu tr va Phat trién - Chi nhéanh Thartg L ong v&i han mic tin dung
750.000,000.000 VND dé thanh toan cdng ny vii nha cung cap vai lii sudt dp dung cho timg mon vay
fILH}'L. q_uy dlnh trong khé wde nhin ng, thivi han vay tir 06 dén 12 théng, Khoan vay nay dugc dam bao
lmng vide cim ed tai san clia cac ca nhén la bén lién quan véi Cong ty co ky hop dbng cho mugn tai sén

dé cam cb (Xem thug,ret minh V11.1}.

Loan From Joint Stock Commercial Bank for fnvestment and Development of Vietnam - Thang Long Branch, with
a credit limit of VIND 750,000,000,000 to settle payables to suppliers. The interest rate for each loan iy specified in

Beirr eyt bt névy i it b prhdin hep thil v phe? duee dpe ciing véi Hao cdo 145 chink oy rihieht
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tﬁng 15, tha nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P, T Ligm, thinh phf’r a Né

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Cily
BAC CAO TAI CIINH HOP NHA'L / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 2 niam 2023 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) ) Ouarter 2 of 2023 (From April {, 20253 (o June 30, 2025)

Ban thuyét minh Béo cfo thi chinh hgp nhéit (tigp thea) / Notes (o the Consolidated Financial Steterents (Continued)

(i}

(i)

the debt acknowledgment agreement, with u loaw term ranging From 6 to 12 months. This loan iy yecured by
assets pledeed by individuals related to the Company under agreements to lend assets for collateral (See Note
VL)

Khoan vay Ngin hing TMCP Céng thuong Viét Nam - Chi nhéanh Nam Thing Long vén han mire tin
dung 700.000.000,000 VND dé thanh todn céng ny vai nha cung cip v 1ai sudt ap dung cho tiing mon
vay duge quy dinh trong khé wée nhin ne, thavi han vay (i 06 dén 12 thang,

Loan From Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade - Nam Thang Long Branch, with a
credit imit of VND 700,000,000,000 to settle payables to suppliers. The interest rate for each loan is specified in
the debt acknowledgment agreement, with a loan term ranging From 6 fo {2 monihs.

Khoan vay Ngin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhénh Thang Long v6i hgn mtre tin dyng la
300.000.000.000 VND @ thanh toan cdng no vdi nha cung cp véi 15 sudt 4p dung cho timg mén vay
dwee quy dinh trong khé ude nhin ng, thir han vay tir 03 dén 12 thang,

Loan From Vietnam Joinl Stock Commercial Bank for Foreign Trade - Thang Long Branch, with a credit limit of
VND 300,000,000,000 to settle payables lo suppliers. The interest rate for each loan iy speclfied in the debt
acknowledament agreement, with o loan term ranging From 3 to 12 months.

Chi tiét sé phat sinh vé cic khodn vay ngin han trong nim nhr sau/Details of increase/(decrease) in Short-

term loany during the period:
Kt chuvin tiy

56 tign vay phat vay vi my dii

S5 tidn vay 08 tra
trong k¥
Loans Peic {uring the
Period

Sib cuihi ky
Ending Balance
(30/06/2025)

B S‘.ﬁ d:.'i“ lif';? : . sinh trong k¥ han
Eﬂ;ﬁ:ﬁ: 02 g; e Loans fncurred Transferred
' Dring the Meviod  From Long-term
- Loagns
;‘;?{i;‘gﬁ” hang/Bank | 000,144 206414 568.012.520.458 .

Way dai han dén han
trd ALong-term logns
elnie

143.390.540.000 - A49.587.160.000

(716.285.136.742)

(119.828.660.0007)

§51.871.680.130

73.149.040.000

Cang/lotal 1.143.534.836.414  568.012.520.458  49.587.160.000

{(B36.113.796.742)

925.020.720.130

18b. Vay dai hgn / Long-Term Borrowings

Vay diai hgn ngdn hang

Long=term bank borrowings

Ngfn hing TMCP Diu tu va Phat trién Viét Nam - Chi nhénh
Thang Long “BIDY - Thang Long Branch

MNifin hang TMCP Cong thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam
Thang Long " /Vietinbank — Nam Thang Long Branch

Ngiin hang TMCP Ngoai Thuong Vigt Nam - CN Thang

86 cubi ky S6 dAu nam
Ending Balance  Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
2.461.810.753.685 1.323.836.227.593

470.588.070.000

1.309.734.233.876

1.020.175.230.000

195,170.429.504

T ong™ Vichoombank - Thag Long Branch 181.488.449.809 108.490.567.689
Cing /Toral 2.461.810.753.685 1.323.836.227.593
Téap dodn ¢6 kha nang tra duye cie khodn vay dai han.
The Group is able to repay its long-term loans.
Hein thugyét mink ity & gt b piin frap thimh va phéi dege dpe cimg vai Ban edo i chink hop nhdt 42



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, tba nha Handico, KD'IM ME Tri Ha, £.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé ITa Noi

Address- 15th Mooy, Handico Building, Me Tri fla New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanat Cily
BAO CAO TAI CHINH [IQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 2 nam 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) ! Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 o Jupe 31, 2023)

Bin thuyét minh Bido cdo tai chinh hop nhét (tiép theo) | Notes 1o the Consolidated Financial Stutements (Conlinued)

(i

i)

i}

Cac khoan vay Ngan hang TMCP Béu (i vi Phat trien Viét Nam - Chi nhanh Thing Long dé mua sim
may mée thiét bi véi thoi han vay 60 thang, 3 suft tha ndi, duge diéu chinh | dén 6 thang mét Lin. Tai
san dam bao 14 cde tai san hinh thanh 4 vén vay.

Loans From the Bank for Investment and Development of Vietnam JSC (BIDV) - Thang Long Branch far
puirchasing machinery and equipment with a loan term of 6{) months, floating interest rates adigied every o 6
months. Collateral includey assets formed From the loan proceeds.

Khoan vay di han TMCP Déu tu va Phét trién Viét Nam - Chi nhanh Thang Long tai Céng ty C6 phén
Thiy dién Dat Phuong Son Tra (cing ty con) theo cde hop dbng tin dung ngay 22/11/2023 va ngay
11/12/2023 dé tra no trwde han Ngin hang TMCP Cong thuong Viét Nam - Chi nhanh 12 TP HCM cée
khodn vay cho dy 4n thdy dién Son Tra. T'ong han mie cho vay cia cic hgp déng la 1.151.000.000.000
VIND, thixi han vay t6i da dén hét ngay 22/01/2035, [ai sudt vay cd dinh 6,4% trong nam diiu tién va thay
doi trong cde nam tiép theo théng bio cia ngfn hiang, Khoin vay duge dam bao bang viec thé chip todn
hé tii san ¢6 dinh hitu hinh cia Céng ty con.

Long-term loans From BIDV - Thang Long Branch at Dat Phwong Son Tra Hydropower Joint Stock Company
fribsidiary) wnder credit agreements dafed November 22, 20123, and December 11, 2023, to repay in udvance
loans From Vietnam Joint Stock Commereial Bank for Industry and Trade (VietinBank) - Ho Chi Minh City
Branch 12 for the Son Tra Hydropower project. The total loan limit under these agreemenis i FND
LS 1000, 000,000, with o maximum {oan fern uniil January 22, 2035 The fixed interest rate is 6.4% for the first
year and will vary in subsequent years ax notified by the bank, The loan is secured by o morigage on all tangible
Sfived avsedy of the subsidiary,

Khoén vay Ngin hang TMCP Céng thwong Viét Nam - Chi nhanh Nam Théng Long tai Cong ty Co
phfm Bat Phuong Hi An (Cong ty con) theo I—Tm; dﬁng tin dung ndm 2021 dé thanh toan cac khoan chi
phi ddu tir hop phip cia Dy &n KDT dich vu Con Tién, théi han vay 60 thing tir ngay gidi ngin dau
tign, han mire cho vay 13 1.675.000.000.000 VND, 1ai suit theo timg lin nhan ng va dugc diéu chinh Iai
sudt | théng 1 lan. Théi gian n han 14 12 ths'm_g__ké tir ngdy Uip theo clia ngay giai ngin du tién. Tai san
dam bao la quyén sir dyng dét va tai san giin lien vai dit thude Khu d6 thi dich vy Cén Tién.

Loan From VietinBank - Nam Thang Long Branch at Dat Phuong Hoi An Joint Stock Company (subsidiary) under
a 2021 credit agreement o finance legitimate invexstment expenses for the Con Tien Urban and Service Areq
Project. The luan terin js 60 months From the first disbursement dafe, with o credit limit of VND
1.673,000,000.000, The interest rate iy determined for cach dishursement and adiusted monthly. The grace period
v 12 months From the day following the first dishursement. Collateral includes land use rights and assets
altached to the land in the Con Tien Urban and Service Area Project,

Khoin vay Ngin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam Thang Long tai Cong ty Ch
phén Dat Phuong 116i An (Céng Ly con) theo Hop déng tin dung ndm 2022 d tai tro cho cic nhu cdu tin
dung hop phap, hop 1y, hop 18 lién quan dén vide ddu tu thue hién Dy an Khach san Casamia Hoi An
(nfim trong Dy 4n Khu dé thi Vong Nhi), thii han vay téi da 156 thang tir ngay gii ngan diu tién (ngay
03/01/2023), han mirc cho vay 14 290.000.000.000 VND. Lai suit cf dinh 8,5%/ndm trong vong 2 nim
ké i ngay gidi ngén diu tién (d6i voi cde khoan giai ngén dén hét ngay 31/3/2023), cée khodn gidi ngdn
sau 01/4/2023 ¢hiju 1ai suft co s& + margin, Thai gian 4n han 6i da 03 ndm ké tir ngay tiép theo cla
ngay gidi ngdn diu tién nhung khing qud 6 thing ké tir khi ¢6 nguén thu tir Dy én, Tai sin dam béao 13
mdt 56 quyen sir dung dit ciia Dy dn Casamia HOi An; tai san afin lién véi dat hinh thanh trong tuong lai
thude Duw an Khach san Casamia [15i An. i

Loan From Vietmam Foreign Trade Bunk JSC (Vietcombank) - Nam Thang Long Branch at Dat Phuong Hoi 4n
Joint Stock Company (subsidiary) wnder a 2022 credit agreement 1o finance legitimate credit needs related to
investiment i the Casamia Hoi An Hotel Project (pari of the Vong Nhr Urban Praject). The maximum loan tevm is
136 months From the first disbursement date (January 3, 2023), with a loan limit of YND 290,000,000,000. The
fixed puterest rate ix 8.5% per anrum for two years From the first disbursement date (for dishursements muade by
March 31, 2023). Disbursements after April 1, 2023, are subject lu the base intevest rate plus margin. The grace
period is up to three years From the day following the first dishursement date but not excesding six monthy after
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG ] DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, 1.Pham Hiang, ¥, '1'r Liém, thanh phlfr 1T Mo

Addreys: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham [fung Street, Tu Liem Ward, Hanol iy
BAO CAQ TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) ! Quarter 2 of 2025 (From April {, 2023 to June 30, 2025)

Biin thuyét minh Béo cdo thi chinh hgp nhét (tiép thea) | Notes to the Consolidated Financial Statenients (¢ Continied)

revenne meneration From the project. Collateral includes certain land wse rights tn the Casamia Hoi An Project
aind assets attached to the land formed in the fitwre within the Casamia Hoi An Hotel Project.

) Khoan vay Ngin hang TMCP Quén déi - Chi nhanh Quin 5 theo cac hop dbng tin dung nim 2020 dé
phuc vu hoat dong din tir Dur 4n Dién Mat trod mai nhd, thi han vay 84 thang tir ngdy gidi ngn khoan
dfiu tién, 1ai suit tha ndi. Tai san dam bdo 14 tai san hinh thanh ti von vay.

Loan From Military Bank JSC (MB) - District 5 Branch under credit agreements in 2020 to supporl investment
aciivities in the Rooftop Solar Power Project. The loan term is 84 months From the first dishursement date, with
[foating interest rates. Collateral includes assets formed From the loan proceeds.

K3 han thanh todn cac khoan vay dai han nhu sau;
The repayment icrms of long-term burrowings are as follows:

2 ; Tir 1 nitm (rd Trén 1 nim i
Tang niy : : & Trén 5 nim
el xuong dén 5 niAm Do 5 Tear
e Dy within 1 Year  Over T 1o 3 Years it
86 cudi ki (30/06/2025)
Lwding Ralance H
Vay dai han ngin hang 2.534.959.793.685 73.149.040.000 2.033.982.183.685  427.828.570.000
Lang-term bank borrowings N L
Comg/Total 2.534.959.793.685 73.149.040.000  2.033.982.183.685  427.828.570.000
56 ddu nam
(01/01/2025) Beginning
Bofaice
Vay dai han nghn hing | 467.226.767.593 143.390.540.000  803.407.237.593 520,428 990,000
Lawa-term baak boreowings - - - -
Céng/lotal 1.467.226.767.593 143.390.540.000 _ 803.407.237.593 520,428.990.000

Chi tiét so phat sinh vé cée khoan vay dai han nhu sau:
Movement details of long-term barrowings during the period:

Két chuyén sang vay
Si tién vay phit  va ny 3én han trd
Si din nfim sinh frong ki Transferred to loans 56 endi ki
Heginning Balance  New Borrowings in and debts due for 56 tién vay @i trd Ending Balance
_ (D1/01/2025) Period repuytnent. _ trong ky (30/06/2025)

Vay ngan hing
Bank burrowings )
Cingotul 1.523.836.227.593 1.257.561.686.092 (49.587.160.000) _ (TO.00D.000.000) 2.461.810.753.085

1.323.836.227.593 1237 561.686.002 (49.587.160.000%  (70.000.000.000) 2.461.810.753.685

19.  Dhr phong phai trd ngin han/ddi han / Provisions for Short-Term and Lang-Term Liabilities

1%a. Dy phong phii tri rrg;fn Bian / Short-Term Praviviony

19b. Du phing phdi tra dai han /' Long-Term Provisions
D phang phai tra dai han lién quan dén Dy phong bio hanh ¢dng trinh xdy lip. Chi tiét phat sinh nh
sau:
Long-term provisions related to Construction Warranty Provision. Details arise as follows:
S& dhu nam / Beginning Balance (01/01/2025) 684.089.741
K& chuyén sang dy phong phai trd ngdn han /
Carryover to shori-term payables provision -
S6 cudi ki / Ending Balance (30/06/2025)  « 684.089.741
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CONG TY COG PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tng 15, toa nha [andico, KDTM W& ‘T'ri Ty, B.Pham Hung, P, Tir Liém, thanh phd Ha Nai

Address: 15th Flanr, Handico Building, Me Tri 1la New Urban Area, Pham Humg Street, Tu Liem Ward Hanoi City
BAOD CAOQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 2 nam 2025 (Tir 01042025 dén 30/06/2025) | Cuarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 fo June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio edo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Netes to the Consolidated Financial Siaternents {Coniimed)

20. Qui khen thuing, phac lyi [ Bomus and Welfare Funds
Giam do thodi vin

56 diu nim Tang do trich Lip ciing ty con . o : ;
Beginning iir li nhugin Decrease due (o ﬁ::;{j;fﬂ;%iﬁ;} Fn;?:uﬂlﬂm
Balance Inereave from divesiment of ' Parind £ g 30 ﬁi 2025
(01/01/2025) Profit Allocation . subsidiary e )
Qu¥ khen - N -
. 11.245.612. 2.800.000, 849,751, 567000, B2 6T,
thudng/Bonus Fund 612,486 000,000 (849.751.028) {567.000.000) 12,628 861 458
¥y phic T
Q g §.782.809.157 1000000000 (1.239.947.873) (843 800000 T.699.061.282
Walfare Fund : e
Cing/Toral 20.028.421.643 3.800.000.000 (2.089.698.903) (1. 410.800.000) 20.327.922.740
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Tﬁn,g 15, tha nha Handico, KBTM ME Tri Ha, £.Fham Hung, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Lism Ward Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSQLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nam 2025 (Tie 01042025 dén 30:06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2023 to June 30, 2023)

Biin thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhiéit (tiép theo) / Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Continued)

21.  Vin chii s& hitw / Owner s Equity

2la. Béng dbi chiéu bién ding cila vén chii 56 hivu / Statement of Changes in Owner's Equity

56 du ddu nam trude/ Beginning Balance af previous year
Tang vin trong nim! Capital increase during the year

Loi nhudn twong nam/Profi for the Year

B ddp thing du tir loi nhudn ndm trude! Offsetting share
premiums From profit of the previous year

Trich qu¥ khen thwimg, phic loi! Appropriation for bonus
and welfare funds

Chia ¢ tire nim 2023/ Declared dividends of 2023

Tam tmg cb tic nim 2024/ 4ddvanced dividends of 2024

56 dur cudi nam trwire/Ending Balance of the Previous Year

Sé dir diin nim nay/ Beginning Balance of the Current Year
Phét hinh ¢ phiéu thu bing tién/ Issuance of Shares for
Cash

Phét hanh cé phién thuéng! Bonus share issuance

Chia cf tic pim trude bing tién £ Dividend Distribution for
Previgus Yeur in Cash

Trich qu¥ khen thudng, phic l¢i/ Appropriation for bonus
and welfare funds

Lo nhudn trong kivPrafit for the Period

Pidy chinh do thoai vin khoi céng ty con/d djustment due to
divestment from subsidiary

Tam ng b tic nam nay /ddvance Dividend Payment for
Clurrent Year

S du cudi ki nay/ Ending Balance of the Current Period

Vén gép cita chi & Quydhutwphit Lginhuinsauthué  Loiich cb ding
st hiru Thing glﬁl; Ol trién chua phén phdi khing kigm soat Ciing
hwner’s S P Premium Development Indistributed Prafit Non-controlfing Totaf
Contributed Capital are e Investmeni Fuand After Tax Tnterests

$G29.995 540000

T

(19.423.475.878)

37.155.555.556

46,985, 564.994

1.152.528.151.883

223.868.297.979
(37.155.555.536)

(4.669.703.580)
(62.999.554.000)

530.780.091.321
£1.000.000.000
80.226.805.464

{1.726.541.801)

(27.864.200.000)
(25.164.200,000)

2.349.865.872.330
B1.000.000.000
304.095.161:443

(6.396.245.381)

(90.863.754.000)
{25.16%.200,000)

525.995.540.000

17.732.075.678

46.985.564.994

1.271.571.636.726

G46.252.011.994

2.61 2.536._334.392

629.993, 540,000

377.994.780.000

17.732. 079678

465,985,564 994

1.271.371.636.726

(377.994.780.000)
{62.299.554.000)

(3.875.211.850)
135.699.913.224

646.252.012.994
27.000.000.000

(35.907.700.000)

(1.379.984.743)
a7.138.702.251
(29.033.166.471)

2:612.536.834.382
27.000.000.000

{98.907.254.000)

(5.255.196.593)
202.838.615475
{29.033.166471)

1.047.990.320.0{4

17.732.079.678

_ 46.985.564.994

262.4402.004.100

674.069.864.031

_ 2.709.179.832.803
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
ia chi: Téng 15. toa nha Handico, KDTM M& Tri Ha, B Pham Hing, P. Tir Liém, thinh phd Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINW HOP NHAT /! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 2 nim 2025 (Tt 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Bén thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Finuncial Statements (Contimed)

21b. Cé phicu / Shares

Sé cubi ky/ Ending S6 ddu nam/ Beginning

Balance (30/06/2025) Balance (01/01/2025)

So lwong b phidu dang ky phét hanh/Registered shares for issuance 100.799.032 62.999.554
S6 lwong b phidu da bén ra cng chingShares issued to the public 100.799.032 62.999.554
Sé luong ¢b phidu phd thong dang hm hanh/Ouistanding shares 100.799.032 62.999.554

21c. Phin phii lpi nhudn / Profit Distribution
Trong kv, Cac cong tv con di phin phéi lgi nhuén theo Nghi quyét dai hii dbng cb déng thutmg nién nim 2024 ciia nmg Cong ty nhu sau:
During the period, The subsidiaries distributed the profit in accordance with the Resolution of their 2024 Annual General Meeting of Shareholders, as follows:

Cing ty CP Céng ty CP Cing ty CP Cing ty CP Céng ty Phin thupe v2
xfy dung xdy dung thiy dién Dal thiiy dién Bat CP Pat Phén ciia C4 d6ng khong
Bat Phuong Pat Phwong Phuong Sing Phueng Son Phuong Céng ty me / kidm sodt
. sii 1/ Dar s6 2/ Dat Bung / Dat Tra/Dat  » H4i An & Amount
. ; omg f Totol & Armiount
Phuong Phuong Phuong Sung Phuong Son Dt distrubuted to Hstihad 1h
Construction Construction Bung Tra Phuong the Parent rrn#cun trolling
Number One Waumber Two Hydropower Hvdropower Hoidn Company Bl B
JEC JSC JSC JSC - S5 ~ : '
Chia cb thc bang
i g dividends 3 600,000,000 2.520,000.000 19,000.000.000 £4.300.000.000 109420000000 73511700000  35908.300.000
Chia ¢ tic bang cd
phiéu/ Stock ) B B
dividends declared
Trich gquy Khen
thwémg, phie  lgif
Appropriation  for | 166 596 444 258.600.149 800.000.000 2.000,000.000 4.255.196.593 2.875.197.615 1,379.998.978
bonus  and  welfare
finds
Tam irag cd tirc nam
2025/ Advanced . -
dividends of 2025 =
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cONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 15, tha nha Handico, KDTM ME Trl Ha, B.Pham Hing, P'. Tir Ligm, thanh phé LIa Mo

Address: T5th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanei City
BAO CAQ TAL CITINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 ndm 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2023 to June 30, 2023)

Rin thuyét minh Bdo cao i chinh hop nhit (tip theo) / Notes to the Consoliduied Financial Steterents (Contited)

Cong ty me di phin phéi loi nhudn nhw san / The company distributed profit as follows:

WML

« Chia ¢b (e cho cic cb déng bing tien (10%)Dividend payment to . 5.669.554.0
shareholders in cash (10%) j 03 St
o Trich qui Khen thuéng/dppropriation io Bonus Fund : 1.000.000.000
e Tang von Lir lgi nhudn/Capital increase from profits : 377.994.780.000

Vi, THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA
HOAT BONG KINH DOANH HQP NITAT / ADDITIONAL INFORMATION ON ITEMS PRESENTED IN
THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

1. Doanh thu bin hang vi cung cgp dich vu / Revenue From Sales of merchandise and rendering of Services
la. Ting deank thu / Gross Revenue

Tiw/Fram
Quy 2 ndm 2025  Quf 2 nim 2024 Ti/From 01/01/2025 01 [01/2024 dén/to
Q22025 022024 dénito 30/06/2025 30/06/2024
Doanh thu hgp déng xdy dyng
Bivenue  From  construction  987.846.871.55% §37.643 940,603 1.339.207.644.022 1,111,355.114.650
CETFECEy
Doanh thu bén dién Thuong
phﬁnﬁj{gwenuc From Commercial 49062, 1159583 115.455.024.168 315.707.012.605 254384735336
Electriciiy Sales -
Doanh thu bdn hing hda, vit
tuw/Revenue  Prom  (foods  und 15.168.341 B 5.839.875.866 799,489 879
Material Salex
£ -
E;fi:f}”r::‘:itﬂ ?Jffﬁ:jr‘m 3.072.928 492 7.402.126.274 6.915.925236 19.716.525.873
Doanh thu kinh doanh bit
déng sn diu tu/Reveme from |,525.669.575 (248.144.531) 1.525.669.575 (248.144.531)
Investment Property Business
Doanh thu khac/Other Revenue - 133,667,181
Cing/Total 1.141.522.755.949 9610.252.946.514 1.669.349.794.485 1.386.007.721.207

1b. Doanh thi bdn hang vi cung cip dich vu cho cdc bén lién quan
Revernue From sales and services to velated parfies
Tap dodn khong phat sinh giao dich ban hang va cung ciip dich vu cho cée bén lién quan.
The Group does not generate Revenue From sales and services to related parties,

Feirr thuner medeedy w6 angiy i phdin Figtp il v phai dugre doe cing v Bde eda fai chink hop mhdt 48



CONG TY O PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
B¥a chi: '1'511g 15, tha nha Handico, KRTM ME Tri Ha, D.Pham Hong, P. Tix Liém, thinh phér Ha Noi

Address: 1 Sih Floor, Handico Building, Me Tri 11a New Urban Area, P
BAO CAGQ TAI CHINH HOP NHA'L | CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

ham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Cily

Quy 2 nam 20235 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) { Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
Bin thuyét minh Bio cdo thi chinh hop nhit (tigp theo) / Netey to the Consoliduted Financial Statements (Continued)

2. Gia vén hang ban / Cost of Goods Sold

Tiv/From
Quy 2 pdm 2025  Quy 2 ndm 2024 Ti'.'n"-‘f'mm o1/81/2025  0L/A1/2024 dén/to
02 2025 (22024 dén/to 30/06/2025 30/06/2024

Gia vén cha hgp dbng xdy
dyng/ Cost of consiructivn
confracts

Gia von ban dién thiong phim
Cost of electeivity sold

Giia von cia hang hoa, vt tu
Cost of govds and materials sold
Gia vin cta dich vu di cung
C'flpff_'.‘osr af services provided

Gi4a vén coa hang héa, thimh
phim bét dong san da ban /Cost
af goods and finished real estate
seld

Gia von khac/ Other capital
prices

010.239.688.638

40.690.467.9049

1.108. 168341

8.810.031.950

20,251.865.144

38,389 966

Cong/Total

081.138.611.948

T81.057.5377.931

40.088.782.930

2.893.628.7351

-

6.577.659.854

1,239,089 550.159

B81.085,101.850

6.489.801.282

$.300,504.340

20.251.865, 144

1.032,127.630.532

T0.985.611.806

795912914

13,197.267.546

6.577.689.494

38.389.966

830.617.679.506

1.356.258.212.741

1.132.6584.119.792

3.  Doanh thu hoat ddng tai chinh / Financial Income

LAi tién giri 6 ki han

Interest From term deposils

L tién guri khong ky han

Tnrerest From demand deposity

141 cho vay/Inierest From loans
1.ai thodi b&t von tir chng ty con/
Profit from divestment of capitul
fomr subsidiary

Doanh thu hoat ddng tai chinh
khic/ther financial revenie

Cong/Total

4,  Chi phi tai chinh / Financial Expenses

T/ From

01/01/2024

Quy 2 nam 2025 Quy 2 ndm 2024 Tiw/Fron 01/01/2025 dén/to

022025 02 2024 dén/to 30/06/2025 30/06/2024

2.495.188.535 2.995.883 483 5.065.673.260 9.801.810.90]

185.681.179 122,118,100 393,137,824 277.510.088
855.470.685 . 1.317.100.822
$8.783.470 §5.783.470

- £5.953 815.915

T 3628123869  3.118.001.583 6.864.781.320  10.080.136.904

Quy 2 nim Tir/From T/ From

Quy 2 nam 2025 2024 01/01/2025 dénjio  01/01/2024 dén/to

B 022025 02 2024 30/06/2025 30/06/2024

Chi phi 181 vay/Loan interest expense

Chi phi mugn tai san di thé chiip

28.403.144.658

26.784.574.537

56.421,550.696

56.131.234.993

Expenses for collateral borrowing assets a0 110113 50.857.933 119.559.673 138.162.280

Chi phi tai chinh khac/Orher financial - 163.672.520 32,965 165.946.417

ExpEnEEs - =

Cimg/ Toral 28.463.254.771 26.949.104.990 56.541.143.334 56.455,343.690
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cONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; Téng 15, tba nha Handico, KBTM ME Tri Hg, D.Phgm Hing, P, Tir Liém, thanh phé Ha N§i
Adidvass: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanei City
BAO CAQ TAL CHINIT HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 ndm 2025 (1 01/04/2023 dén 30/06/2025) { Quarier 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023}

Ban thuyét minh Bio cho tii chinh hep nhét (licp theo)/ Notex to the Consolidated Financial Staterments (Continued)

5. Chi phi ban hang / Selling expenses:

Quy 1 nim T/ Front T/ From
Quy 2 ndm 2025 2024  01/01/2025 dénfiv  01/01/2023 dén/to
Q22025 " o204 30062025 31/12/2023
Chi phi cho nhin vién /Emplopee 859,905 679 269.129.000 1.574.918.163 546.459.700
expen.s'ﬁ!.:-‘
Chi phi vit ligu, bao biMarerial )
ard packaging costs
Chi thi dh dung vin phong/Office = 1.700.001 - 1.400.002
supplies costs
Chi pHF lhiy “lied “TSCDY 12,150,000 24,300,000
Depreciation of fixed assers
Chi phi dich vy mua ngoal/ 24.705.841 76.917.182 84.970.722 104.711.820
Chstsonrced service costs
Cée chi phi khic/Other expenses 700510624  415.670.733 T06.291.734 430.886.374
Cing/ Totul 1.597.272.144 763.416.916 2.390.480.619 1.O85.457.896

6. Chi phi quan Iy doanh nghi€p / General and administrative expenses

. Quy 2 nim Tir/From
Quy 2 pim 2025 2024  Ti/From 0L/0L/2025  01/01/2023 dén/to
02 2025 022024  dénito 30/06/2025 31/12/2023

Chi phi cho nhiin vién /Employee
XD

Chi phi vit li€u quan v 0Material
csly

Chi phi d& dimg vin phong/ Office
smipplies

Chi phi khau hao
[Depreciation uf fived assets
Thué, phi va 1§ phi/Taxes. fees, and
charges

Chi phi dich vu mua ngoai/
Burchased services

Cic chi phi khdc/Other expenses

15CD

14.120.802.738

238.397.760

390,249 941

1497 624 464

14.917.455

5.076.268.178

1.124.398.869

13.731.887.405

S05.228.810

355.828.084

1.566.202.350

17.877.794

4.510.821.048
|.318.734.017

27.857.184.184

653 481.635

561.597.662

2.966.884.075

57.628.304

9.343.662.958
2.169.743.043

26.661.744.909

1.084 466579

1.052.716.733

3.090.492.002

128.129.575

B 111.531.941
2.346.923.260

Cong/Total

22.462,659.405

22.209.579.509

43.910.481.926

42.476.004.999

7. Thu nhip khac / Other Income

Quy 2 ndm Quy 2 nim . Tix/From
T
2025 2024 e o 01/01/2024 dénto
(22025 (02 2024 J30/06/2024
Thu tl‘.': t.hal’! h !?" TSCD.-”TH(.‘N:HB 213.457.688 213.457.68%
From disposal of fixed assets
Thu tir thanh 1y CCDCneone
Fram disposal af tools and 916.669 - 016.609
equipment
Thu nhiip khac /Other incone 67.278.801 2.585214 100,324,094 3.048.929.687
Cong/Totul 280.736.489 3.501.883 313.981.782 3.049.846,356
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
F¥ja chi: Téng |5, a nha Handico, KDTM ME Trl Ha, B.Pham Hung, P. Tir Ligém, thanh phé I Mbi

Addresy: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hing Street, Ty Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAT CHINH QP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 2 nim 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Béan thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhiit (liép thea) / Vetes io the Consofidated Financial Statesments (Contimed)

8.  Chi phi khiic [ Other Expenses

Quy I ndm Quy 2 ndm ... T/ From
2025 2024 o O 01/01/2024 dénito
(2 2025 02 2024 T 30/06/2024
Gia tri con CCDC thanh 13/ The
remaining value uf disposed tools
and equipment
Chi phi Gng ho, (i troy . 0 400.000.000 1.250.000.000
Sponsorship vepenses
Chi phi khac/Other expenses 650.285.803 . 340.323.346 G78.030.605 355319970
Cimg/Tutal 650.285.803 340,323,346 1OT8.030.605 1.605.319.970
9,  L#itrén cd pl.lif‘ll { Earningy per Share
Ga, Ldi co bdn/suy gidm frén o phiéu / Basicidiluted earnings per share
Duy 2 nim Quy 2 nim ﬂ],;l[ll]rfg:;;: T/ From
2025 2024 atn a’t?: 01/01/2024 dén/to
2 702 3 212
02 2025 Q2 2024 | 30/06/2025 30/06/2024

Loi nhudn ké todn sau thué thu nhap

doanh nghidp clia co déng cong ty me 7 425030060 53.792.574.674 135699913224 106.219.535.694
Net profic after tax fir the parent company

shareholders

I'rich qu¥ khen thwdng phic lgi

Bomus and welfare fund provision - - =
Céc khoan diéu chinh ting, giam lgi
nhuin ké toan dé xac dinh lgi nhufn
phén bd cho ¢b dong s& hitu ¢d phidu
phé théng:

Adjustments to nel profit to determing
profit allocated to common shareholders.
Le¢i nhudin tinh 1 co bin/suy giam
trén cb phiéu 70.415930.060  S53.792.574.674  135.699.913.224 106.219.535.694
Profit for basic/diluted earnings per share

S& lugng binh quén gia quyén ctia ch

phiéu phé théng dang lira hénh wong

nam 100.759.032 [00.799.032 100.799.032 100.799.032

Weighied average mumber of common
shores outstanding in the year

Lii ¢o ban/suy giam trén cb
* 534 4 L05
phiéw"ﬂ«sfcﬁdﬁu!ed earnings per share o At 4

Quy khen thuémg phie lgi duoge loai trir khi xéc dinlr loi nhudn tinh 13 co ban/suy giam trén cd phiéu nam nay
duye dur tinh theo ty 1 ndm trude tai Cong ty me da dugc Pai hi dbng CH ding phé duyst.

The bonus and welfare fund is excluded when caleulating the earnings for basic/diluted earningy per share. The current
year's estimate is baved on the previous year's ratio approved by the General Sharcholders’ Meeling.

C6 phiéu pho théng dang luu himh binh quén trong nam duge tinh nhw saw
The weighted average common shures outstanding during the peviod are celculated ax follows:

Bein thaeyét sndasbe mcry B3 et B il R thiidy v vt deere dpe cing vési Bedo e 6 chink hyp nhd 31
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, toa nha Handico, KBTM ME Trl Ha, P.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh phit Ha Ngi

Aderess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hamoi City
BAC CAO TAI CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENIS

Quy 2 néim 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) ! Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Ban thuyit minh Bdo cho tai chinh hop nbdit (tiép thew) / Notes to the Consolidated Financial Stutements (Contimied)

. Tw/From Tix/ From
Quy 2 nim 2025 Quy 2 ndam 2024 01/01/2025 011/01/2024
(2 2025 02 20124 dénfto dén/to
- 30/06/2025 30/06/2024
€& phiéu phé théng dang It hanh
ddu  ndm/  Common  shares 62.999.554 62.999.554 62,999,554 62.999.554
outstanding ot the beginning of the
Jear
Anh hwémg ciia ¢b phiéu mua lai
Effect af ireasury stock regurchares 37799478 37799478 37795478 37.799.478
Anh huéng ctia cb phitu thudng
Effect of bonns shares
Anh huéng cioa ¢b phiéu phd
théing ban ra / Effect of common
j'hﬂ'.?‘?..'n' i".'i.&'!l'[‘fﬁlr
CH phifu phd théng dung Twu
hinh binh quén trong ky 100,799,032 100.799.032 100.799.032 100,789.032

Weighied average commuon sharey
nuixtanding during the period

9h.

Thing tin khdc / Other fnformaticon

Khang cé céc giao dich cb phiéu phé thong hofic giao dich ¢b phiéu phd thong tiém ning nio xdy ra o
nghy két thie nim ai chinh dén ngay cong bé Bao ¢4o tai chinh hgp nhét nay.

No common sivck transactions or potential common stock transactions occurred From the end uf the fiscal year o
the date of this consolidated financial statement.

10. Chi phi san xuiit kinh doanh theo yéu t0 / Operating costs hy factor

Chi phl nguyén ligw, vt lidu
Rene materials and supplies costs
Chi phi nhin cong/Labor costs
Chi phi khdu hao thi san 6 dinh
Depreciation of fived assefs

Chi phl dich vy mua ngoal
Chutsourced service costy

Chi phi khic/ther costs

Tir/From

2024  01/01/2025 dénfo

30/06/2025

Tiv/From

01/01/2024 dén/o

30/06/2024

Quy 2 niim Quyf I niim
2025

02 225 (2 2024

325624110021 486.983.250.861

827.082.607.651 45.021.594.524

17.155.071.155

452.396.923.130
$8.885.974.678

315.966.631,354

245,835 8R0.015

10.056.489.897

687.757.631.826
§70.878.367.542
T4.060.991.978

534.259.318.747
94.253.341.515

688.071.246.572
93.920,663.559
72.146.081.818

419.005.324.763
15.239.383.024

Ciing/Total

1.731.144.087.635

§23.863.852.6560

2.261.209.651.609

1.288.382.699.736

ViL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU
CHUYEN TIEN TE HQP NHAT / ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE
CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Cac giao dich khong bing tien / Non-cash transactions
‘Trong nam, 'I4p dodn phét sinh giao dich khing bang tien nhuw sau:
During the year, the Group incurred non-cash fransactivns as follows:

Biin .'hru_'.w:.r sy ndiy I et b gl hgp thénh v phai duge Suc ciing vt Tein oo 140 ching hop nhdl

52



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; Téng 15, toa nhit Handico, KBTM ME Trl Hy, D.Pham Himg, P. Tir Li¢m, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me 1¥i Ha New Urban Area, Pham Hung Sireed, Tu Liem Woard, Hanof City
BAO CAD TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 ndm 2025 {Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) [ Cuarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Bén thuyét minh Béo eso ti chinh hop nbit (tiép theo) / Notes ta the Consoliduted Inancial Stutemenis (Continued)

Lu¥ ké tiv diu nam dén cudi ky niy
Cumulative From the beginning of the year lo

the end of the period
MNam nay Nam trudc
This vear Previous year

Léi cho vay nhip gdcinterest on loans capitulized
L4 tién giri nhép e/ Interest un depesits capitalized

VILL NHUNG THONG TIN KHAC / OTHER DISCLOSURES

1.

fa.

o . 5 ok TR - 1 o . I 3
Giao djch va 50 dw v6i cie bén lién quan / Transactions and Balances with Related Pariies

C4c hén lién quan voi Tép doan bao ghm: cAc thanh vién quan Iy chi chét, cic cd nhén ¢o lién quan vai
cac thanh vién quin ly chi chit,
Related parties of the Group inchide; key management members and {ndividguals relaled o key management
membeary.
Gino dich va so dw véi cdc think vign qudn i chd chit v cde ed nhin c6 lién guan véi cde thank
vign qudn Iy chii chit
Transactions and batances with key management members and individuals related to key managenent members
Cac thanh vién quan 1y ehi chét gdm: cdc thinh vién Hoi ddng quan tri, Ban Kieém sodt va céc thanh
vién Ban diéu hanh (Ban Tdng Gidm doc, Ké toan trucmg). Cdc cd nhiin ¢6 lién quan vdi cde thanh vién
quan ¥ chii chdt 1a céc thinh vién mét thiét trang gia dinh cac thinh vién quan I chd chot.
Key management members nclude: members af the Board of Dircetors, the Supervisory Board, and executive
management members (General Director, Chief dccountant), Mdividuals related to key management members are
cloge famity members of key management members.
Giao dich vdi ede tharh vién quan Iy chii chit vii cde cd mhdn ¢¢ lién guan véi cde thanh vién qudn [y
chit chil
Transactions with key management members and individualy related to key management members
Céng ty khang phat sinh giao dich ban hing vi cung ¢ép dich vu cho cdc thanh vién quan ly cha chét va
chie ¢4 nhan co lién quan v&i cée thanh vién quan 1y chi chdt va chi phat sinh cdc giao dich sau voi cac
cd nhiin ¢d lién quan v&i cée thanh vién quan 1y cha chit:
The company did not engage in sales and service lransactions with key management members ar fndividuals
velated to kev management members, and only the following transactions with individuals related to key
management members occurred;
Lu§ ké tir ddu nam dén cudi ki nay
Crmulative From the beginning of the year to

the end of the period
Nim nay Nam trude
- o This year Previous year
Phi mrgm tal san dam bao:
Cuaramtes assel borrawing fees;
- Ong/Lirong Minh Tuan /Mr. Luong Minh Tuan 22:295.729 22.418.910
- (':}rlg Pham Kim Chiw/ddr. Pham Kim Chan 58316712 58.638.904
- Ba Luong Thi Lan - Bén lién quan cia Hi dong (oA Gh 55 5551 B

quan tri/Ms, Luong Thi Lan {reluted to Boll)

Cam két béao lénh
Giaranies commiliients
Ong Luong Minh Tudn vé dng Pham Kim Chiu dimg L[ug-'én sir dung dit thude so hitu cia minh dé bao

dam cho khodn vay cia Cong ty tai Ngin hang TMCP Béu tu va Phat trién - Chi nhanh Théng Long voi

Bt theevés mank iy 13 medt b pidn g thash ve phal dige doc cing v Hida o 180 chink hop mhdt 53
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: TAng 15, 1da nhi Handico, KDTM ME Trl Iy, P Pham Ilimg, P.'Tir Li¢m, thanh phé Hi Noi

Addross: 15th Floor, Hlundico Building, Me Tei Ha New Lirban Area, Pham Hung Streeel, Tu Liew W ard, Heanei City
BAO CAQ TAT CHINH HOP NHAT /| CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (T 010472023 ditn 30/06:2025) { Ouarter 2 of 2023 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nbiéit (tiép thea) / Notes to the Consolidated Flaancial Statements fCortined)

st dur no gde va tién 14i cimg cde nghia vy tai chinh phat sinh tir s6 no ghe nay t6i da 1a 7.741.000.000

VND (xem thuyét minh 56 V.18a),

Mr. Lirong Mink Tuan and My, Pham Kim Chau used their land use rights ax collateral for the company’s loan at
the Vietnam Investment and Development Bank - Thang Long Branch, with o maximum principal and interest
balanee, along with ather financial vbligations arising From the principal debt, of VND 7,741,000,000 (see note

Ko Hal.

Ong Luong Minh Tuén, Ong Trin Anh Tuin va Ong Pham

iKim Chéau ciing ding ¢& phin cia Cong ty

thudc s& hitu cia minh dé lam i san dim bio cho viéc phat hanh trdi phiéu elia Cong ty (xem thuyét

minh 56 V.18b),

My, Luong Minh Tuan, Mr. lran Anh Tuan, and Mr. Pham Kim Chan wlso wved their shares in the company as
collateral for the issuance af company bonds (see pote V.185).

-4 A ] r 5 sa . - ] A 1 ¥ r a i g ) " a s ' . i
Cdng nevdi cde thanh vién quan Iy chi chot va eac ca nhdn ¢ lién quan vai cde thimh vién quan Iy ohi

ehiid

Quistanding debts with key management members and individuals related to key management menbery
Tép doan khéng ¢6 cong ny voi cée thanh vién quan Iy chi chdt vii cac ca nhén ¢b lién quan vGi cae

thanh vién quan ly chii chét

The Group has no outstanding debts with key management members or individuals related io key managenien

members,

Thu nhip ciia cde thanh vién quan [y chi chit

Tncome of key munagement menbers

Liy ké dén k¥ nay
Cunilative to Date

Tién luong, phu .
b e Tt 1ao Thirdrng Cing thu nhip
eap/Sulary & Remuneration Bonns Total Income
Allowance

Nam nay S Current Year

Hi déng quin trj, Ban Tong Gidm dic, K & todn irwing/The Board of Directors (BOD), the Executive Board and the Chief

Accountant

Ong Luong Minh Tuin- Chi tich/Mr. Luong Minh 499 400000  921.000.000 1.500.000  1.351.900.000
Tuan - Chairman

Ong Pham Kim Chiu- Pho Chi tich/Phé TGD/ Mr,

R P CH i Dty CEO 70.080.000  531.464.286 1.500.000  603.044.286
Ong Tron Anh Tuén - Uy vién/ldng Gigm déc / Mr. :

tvan Ank Titan - BOD Member/CEQ 671 .440.000 252.000.000 1.500.000 924,940,000
Oy Dang Hoang Huy - Uy vién/ Mr. Dang Hoang Huy

_BOD Member { 150000000 0 150,000,000
Ong D& Xuin Dién - Uy vién/ Mr. Do Xuan Dien -

BOD Member ] 362.000.000 0 362.000.000
Ba & Thi Thu Trang - Uy vién/ Ms. Le Thi Thu Trang -

BOD Member 0 300,000,000 0 J00.000.000
Ong Hoang Gia Chidu - Pho Tong Gidm dbc/Mr. < .

Hoang Gia Chieu - Deputy General Direclur 533.940.000 0 1.500.000 533.490.000
Ong Mgd Dic Tinh - Pho Téng Giam dbc /Mr. Neoo

Dhig Tink - Deputy Genreral Director Viad0. 2 : 1337000.000
Ong Pham Quang Bluh - Pho “Tong Gidm /Mr. Pham 54 950 90 0 1500000 532.420.000
Cheang Bink - Depuly General Direcior e T LR
Ong Dinh Gia N&i - Pho Tng Gidm /Mr. Dink Gia Noi .

- Deputy General Director T63.173.637 100.000,000 0 863.173.637
Ong Neayén Hitu Hing — Phé Tong gidm doc

Mr. Nowyen Huy Hung - Deputy General Divectar 1AAAI0IN v 7 147.:690,000
Ba Nguyén Thi Quinh Doan - Try ly Chii tich HROQT 533.080.000 30000000 0 563.080.000

Hén thaeet i me L mgt b3 phdn hop thinl v phai dugre dyge cling Vi Beber ek 1028 chiveh Jrgr et
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CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tang 15, téa nha Handico, KDTM W& Trl Ha, B.Pham Hang, P, Tir Liém. thanh ph-:""l Ha Nai
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, T Liem Ward, Hanoi Cin’
BAO CACQ TAI CHINIL HOP NHAT | CONSOLIDATEL FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarier 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Bin thuyét minh Béo eio thi chinh hyp nhit (tiép theo) /| Notes (o the Consoliduted Financial Statemers (Continued)

Liy ké dén ki nay
Crmmlntive to Daie

Tién lugng, phy

kigm Giam déic kinh doanh Bét déng san/Ms. Ngupen
Thi Qwymh Dean - Assistant to the Chairman of the
B0 and Director af Real Estate Business

B4 L Thi Minh Loan - Gidm dbc 1 chinh/dy, La Thi
Mink Loun - Finance Director

Ong Phan Anh Tuéin — Gidm déc chi nhdnh/ Mr. Phan
Anh Tuaw - Branch Director

; - Thii lao Thurdng Cong thu nhip
Lﬁpf.S‘nfary & Remuneration Bonus Total Inconis
_ Alfewance
785,420,000 14250000 | 500000 00170000
IR1.320L000 0 0 381.320.000
388.900.000 G0, 000000 1. 500000 456,400,000

Ba P& Thi Thu - Ké toan truimg/My. Do Thi Thu -
Chief Aceountarnt
Cing/Totul

Nim trwnbe [ Prewious year

5.423.163.637 _ 2.726.714.286 ___ 10.500.000

8.160.377.923

Hii ddng quin tri v Ban Ting Gidm dic/The Board of Divectors (BOD) and the Executive Board

(Ong Luong Minh Tuan - Chi tich HDQT/Mr. Luong
Minh Tuan - Chairman of the B0

Ong Pham Kim Chéu - Pho Chi tich HRQT/Mr. Phan
Eim Cheu - Viee Chaivmarn of the BOD

Ong 'TrAn Anh Tudn - Uy vién HDQU/Tong Gidm
dbc/Mr. Tran Ank Fuan - BOD Member/CEQ

Ong Ding Hoang Huy - Uy vién Hoi dbng quan tri/ Mr.
Dang Hoang Huy - BOD Member

Cing DB Xudn Dién - Uy vién Hi dbng quan triMe. Do
Xuean Dvien - BOUY Member

B L& Thi Thu Trang - Uy vién Hoi dbng quan tri/ My,
fe thi Thu Trang - BOD Member

Oug Toang Gia Chidu - Pho Tong Gidm dbc/Mr.
Hoang Gia Chiey - Deputy Gesseral Divectar

Ong Ngd Dic Tinh - Pho Tng Gidm doc /Mr. Ngo
Due Tinh - Depuly General Divector

Omg Pham Quang Binh - Pho Ting Giam /Mr. Pham
Quang Bink - Depuly General Director

Ong Dinh Gia Noi - Phé Tong Gidm /r, Dink Gia Noi
= Deputy General Divector

Ba Nguyén Thi Quinh Doan - Trg Iy Chi tich TIDQT
kiém Giam déc kinh doanh Bit dong san/Ms. Ngwyen
Thi Quynh Doan - Assistunt to the Chairman of the
BON and Direcror of Real Estare Businesy

Ba La ‘Thi Minh Loan - Giam déc tai chinh/ Ms. La Thi
Minh Loawn - Finance Director

Ba P& Thi Thu - K& toan trudmg/Ms. Do Thi Thu -
Chief Accowntant

Cing/Toral

- B7L.560.000 L 500000 873.060.000

413 040,000 270.000.000 1.500.000 684.340.000
632780000 252.000.000 1 500000 886.280.000
- 150.000.000 - 150.000.000

- 372.000.000 - 372.000.000

- F00.000.000 - 300.000.000
502,060,000 - 1.500.000 504.100.000
[ 84,670,000 - - 184.670.000
S00.260.000 - 1.500.000 501.760.000
'."1_.#{!.353. 1435 60.000.000 [.500.000 761.858.145
664.660.000 18.000.000 1500000 684,160,000
458,620,000 5.000.000 L.300.000 469,120,000
382.640.000 G6.000.000 1500000 450.140.000
4.439.&8.145 23 ﬁB.Sﬁl}.ﬂﬂ[}_ 13,500,000  6.821.748.145

2.  Thoing tin vé b phiin / Information about segments
Béo cao bd phén chinh yéu 14 theo linh vyc kinh doanh do rii ro va ty sudt sinh i ciia Tap doan bj tde
déng chi yéu boi nhimg khac biét vé san phim T#p doan cung cép.
The report on business segments is primarily based on business areas, as the risks and profitability of the Group
are mainly influcnced by the differences in the products the Group pravides.

Bedn thiayt wirch néay i it B phcin b thinh v phai duve doc elng ver B cdo idi chinh hep nhel
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CONG TY €8 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Fija chi: Ting 13, tha nha HdTH.I.ILU KDTM Mé Tri Ha. b.Phiam [Tong, P. Tie Liém, thinh phé Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Tu Liecm Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINIT HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 2 nam 2025 (T 017042025 dén 3V06/2025) 1 Ouarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023}

Ban thuyét minh Bido cio tai chinh hyp nhiit (Liép theo) / Notes to the Consolidated Finoncial Statements (Conlimeed)

2a.  Thing tin vé link vure kinh doank / Information about business sectors
Tép doan ¢o cac linh yye kinh doanh chinh sau:
The Group operates i the following Rey businery areas!
»  Linh vy xiy |311[:l-"(_'cr.-r_'r.!.l'ﬂcffon sector
Linh virc san xudit dién/Power generation sectar
e Linh vue thuwong mai, dich vy/Trade and services sector
e Linh vue diu tr Bit dong sin/Real esiate investment
Théng tin v& két qua kinh doanh, tai sén ¢ dinh va céc tai san dii han khac va gid trj cae khoan chi phi
I6n khéng bing tién cia bé phin theo linh vire kinh doanh cta Tip doan nhu sau:
Information about the business results, fived assets, other long-term assets, and the value of major non-cash
expenses  for each  segment  based on  the  Group's  busipess  sectors s af follows;

Ficin thaeét amindy wep g mde b phyn hog thank va phai duve dee cling v Bdo odo 1) ehinh fap niit 36



CﬁNG TY Cﬁ PHAN T@P DDEN DAT FHUD’NGI DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tang 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh phd Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hime Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT /! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April I, 2025 to June 30, 2025)
Bin thuyét minh Bio cio tai chinh hop nhit (titp theo) / Netes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

: Linh yire sdn xuiit
Linh vire xiy lip dién
Corstruction Sector Fenwer Creperation
Sector

Linh virc sin xuit

kinh Linh vyre thuong

s mai, dich 1.“‘[
Manufacturing Frade, Jernices,
: % and Hatel Secior

Sector

Linh virc d3u tw
Bit ddng sin
Real Egtafe
Irvesiment Secior

Cing
Total

Liiy ki dén k¥ nay nim nay

Crnmulative fo thiv period this year

Doanh thu thudn vé ban himg va cung cip dich
vip ra bén ngoal

Net revemee From sales and provision of
services to external parties

Doanh thu thufin vé ban hing va cung cip dich vu
gifia cic bd phin

Ner pevenue From sales and provision of inter-
segment services

Tong doanh thu thadn vé bdn hang va cang
cidp dichve | 1.339.207.644.022 F15.840.679.786
Total wet revenwe From sales and services

1.339.207 644,022 315.840.672.786

12.775.801.102

1.525.669,575

1.669.349. 794 485

- o 1LT77SE01102

1.525.669.575

1.669.349.794.485

Két qua kinh doanh theo b phan/ Operating

; 100,118,093, 863 234.714.187.970
reswlts hy segment

- (5.404.985.139)

(18.726.135.565)

Cac chi phi khiing phan b theo b phin’ Unallocated costs
by segment

Lol nhudin tir hoat 30ng kinh doanh?’ Prafit From
husinesy operations

Dipanh thu hoat ding tai chinh/Finance income
Chi phi tai chinh/Finance costs

Thu nhip khac/Other fncome

Chi phi khac/Chther expenses

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh/
Current income lax expenss

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép holin lai/
Deferred income tax expense

Loi nhuin sau thaé thu nhiip doank nghigp
Net profit afier income tax

310.701.101.125
(43.910.481.926)

266.790.619.199

6.864. 781.329
(56.341.143.334)
313.981.782
(1.078.030.603)

(20.360.713.123)

7.049.120.229

2(2.838.615.475

B theavdt minh ndy 16 mogi B3 phn fup thinh v phdi deoe doe cling wit Bde odo i1 chink kep nhdt



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tng 15, tha nha Handico, KDTM M Tri Ha. B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Ngi

Address: 15th Flaor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Steeet, Tu Liswm Ward, Hanai City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nfim 20235 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Cuarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023

Bén thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Finanvial Statements (Continued)

Linh vire sin xuft

Linh vuc sén xudi ; Linh vire thuong
o = is kinh y L :
Linh vue xfiy lap dién mai, dich vu
4 R 2 ; (Jlass i :
Construction Sector  Power Generation Masathoturti Trade, Services,
Secrar ' G & and Hotel Sector

Linh vure d&u tr
Bit diing san
Real Egiate
Trrvestment Sectar

Ciong
Taral

Tdng chi phi 4 phit sinh @8 mua tai sin o8 dink vt cde 1
sdn dai rgn Khde’ Total expenses for aoguiring fived assets
and other long-term asseis

Tong chi phi khin hao va phin bi chi phi tri
triedic diti hign! Total depreciation and
amortization of long-term prepayments

Liy ké dén k¥ nay nam trwde/ Cumulative fo

this period fast year

Doanh thu thudn vé bdn hang va cung cip dich

vi ra bén ngodl/ Ner revenue From soles and | 1.089.903.728.081
provision af services o exlernal parties!

Doanh thu thudn vé ban hing va cung cép dich vu

giita cie b phind Net revenue From sales and - = 2
pravision of infer-segment services)

254384735336 41.567.402.32]

(248.144.531)

1.386.007.721.207

Ting doanh thu thudn vé bin hing v cung
citp dich vi/ Total net revenue From sales and
services

1.089.903.728.081 254.384.735.336 41967402321

{248.144.531)

1.386.007.721.287

Két qua kinh doanh theo b§ phin/ Operating

76.630.113.447
results by segment

174.399.123.430 - 13.078.315.730

{10.803.951.192)

Céc chi phi khéng phin bd theo bé phan/ Unallocated
costs by segment

Loi nhuin tir hoat déng kinh doanh? Prafit From
business operations

Doanh thu hoat ddng tai chinh/ Finance income

Chi phi tai chinh/ Finance costs

Thu ohip khic/ Other income

Chi phi khéc/ Other expenses

Chi phi thué thu nhap doanh nghigp hign hinh

153.323.601.4135
{43:561.462.895)

209,762.138.520

10,080.136.904
(56.455.343.690)
3.049.846.356
(1.605.319.970)
(14.890.752.602)

Bitn thagyt mink néy i mt b phdn hap thinh va phél dhege doc efng vor Bro cda 131 chink hep mhdt 58



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: TAng 15, téa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém. thanh phé Ha Néi

Address: 15th Floov, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qu¥ 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) ! Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Ban thuyét minh Béo cfio (i chinh hop nhét (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statemenis (Continued)

Linh vire sin xufit

Linh vue san xudt kinh Linh vye thuong Linh vye déu tur
Linh vue xiy Hp fién e mai, dich vu Bit ding sin Céng
Construciion Seclor Power Generation IR Trade, Services, Real Estaie Total
Manufacturing i
Sacior and Horel Sector Drvestment Sector
- Sector =

Current income ax expense
Chi phi thué thu nhip doanh nghigp hofn lai

; [78.121.571
Deferred income 1oy expense :
LTp': nhu%m L ;F.r‘mé thie whip doanh nghiép I56.118.827.089
Net profit affer income tax
Ting chi phi 43 phd sinh @é mua tii san cf dinh
vit cde 13 san dai han khde! Total expenses for
aeguiring fied assets and other long-term assefs - _ _
Téng chi phi khiu hao va phin bé chi phi iri
frsde @il harnd Total depreciation and
amortization of long-term prepayments ‘ _ . .

Tai san va ng phai tré cia bd phén theo linh vire kinh doanh ciia Tép doan nhu sau:

Assets and liabilities of business segments of the Group as follows:

= % Linh vue sén xuiit  Linh vyuc thuong  __ P
Linh vie xay lip LTnh:l;c S kinh/Class mai, dich vy Linh ¥ i déiu tw Bat Ciing
; ction Sector - Marnufacturin Trade, Services Adnp sAniReo: fstare Total
Construction Sector Her ation Settor 1 : g frade, ErIGES Investment Sectar
Sectar _and Hotel Sector

86 cubi ki (30/06/2025) As of the end of
the period (30//2025)
Tl sén tric tiép cia b phan/ Direct

1.863.231.660.251 2.453.050.757.346 404.161.781 841
Fegmenl assefs

2.565.505.428.576

Téi san phin bé cho bé phin/ Segment
alfocated assets

Céc 131 sén khéng phin bé theo bd phin
Unatlocated assels
Ting tai sin/Total assels:

7.285.949.628.014

27.305.482.54]

7.313.235.110.955

Féin thanyét minth neiy l micit ba phin hop think v phef diepe doc ciing voi Bda edo 31 chinh hop nhdt 59



CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, tba nha Handico, KBTM Mé Tri Ha, B Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phd Ha Noi

Address: 15th Floor. Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanol City
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 2 nim 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyél minh Bdo céo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued;

BEi o Linh vire sin xufit  Linh vue thuwong
Linh vire sin xuit -

Th 1E P ¢ et Linh vire dfiu tw Bit .
LTk iy xdy lap dién/fowsr kmh."{_;!a.!.__-. ’ Mgl dieh ?'"] diing sdn/Real Lstale Cong
Canstruction Sector s Manufircturing Trade, Sarvices, s : Total
Creneration Sectar G Sniesrment Sector
Sectar and Horal Sector
No phai tra truc Gep cla ba phan 1.707.868.969.568  1.077.201.191.374 4.161.781.841 1575.714.152.833  4.364.946.095.616

Threct segment liabilities

N phai trd phan bé cho bb phin
Allocatad segment liabilities - - - -
N phii tra khing phin bé theo b phiin

Unallocated liahilities

Ting ng phai tri/Total liabilities _ 4.604.075.278.152
S6 ddu nam (01/01/2025)/45 of the
begtming of the year (11/01/2023)
Tai san truc tiép ciia bé phan/ Direct

239.139.182,536

1.170.556.874.647 2.228.730.147.519 401,167.749.992 1.745.403.600.991 5.545 858,373,149

segment dassels R )
Tai =an phin b cho bd phin/Segment allocated assels . - - . - - - s -
Cac tai san khong phin bi theo bé phin/Unallocated assets £72.736.494.983
Téng tai sin/Total assels 6.418.594.868.132
No phii trd trire tiép ciia b phén . 2 = .

. R 2.077.635.000.798 1.094.228.744.605 100.171.002.838 377.987.026.557 3.650.021.774.798
Difrect segment liabilitics o )
Ne phai tra phin bd cho bi phin
Allocated segment labilities - - - - é g
No phi trd khong phin bé theo b phin/Unallocated liabilities 156.036.258 943
Ting ne phii tri/Total liabilities 3.806.058.033.740

Fiéin thuyét misk ndy 1 met b phin hop thish v phai diece doc Ging vé1 Bée odo i chink hop nhit a0



CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bra chi: Tang 15, toa nha Iandico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, T, Tir Liém, thanh phi Ha Noi

Addvess: 15eh Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streer, Tu Liem Ward, Hanot Ciy
BAC CAO TAI CIINIT HIGP NUTAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 2 nAm 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) ) Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 fo June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bao eido i chinh hop nhél (tiép theo) / Notes 1o the Consolidated Financial Stutemenis (Continued)

2b.  Thing tin v khu vire dja I 7 Information about geographic avea
Toan bd hoat ddng cua Tip doan chi dién ra rén Hoh thd Viél Nam.
Al of the Group's activities jake place within the territory of Vietham.

3. Swkién phat sinh sau ngay két thic nim tii chinh / Events occwring afier the end of the financial year
Khéng ¢d sur kién trong yéu ndo phat sinh sau ngay két thiic nam tai chinh can phai diéu chinh sd li¢u
hofic cong bé trén Béo cdo 1ai chinh hop nhit.

Ner significant events have occurred after the end of the financial year that requive adjustment to the figures or
disclosure in the Consolidated Financial Statements,

Lap, ngay 4('thang 07 nam 2025

Prepared on July 20, 2025

Ngwivi Iap biéu Ké todn truimg _—TFhng Gism doe ]
DPrepared by Chief Accoyniant 2 W\ el Divectar P
fS7 CONG TY AW g
J;,‘ :.Ix = - \o\ #
= £
ﬁ}v._‘} ~ '! # ||.
\\ % e | "Ilu_! ~ j'r .‘._"'I_L:'\:Ijﬂ.': ."” -_'_'I
= N
Lé Thi Ta D5 Thi Thu " Trn Anh Tudn
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2

CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

DATPHUONG Diéc ldp - Ty do - Hanh phic
TAP DOAN PAT PHUONG SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
' AT PHU{)}VG GROUP Independence - Freedom - Happiness
§6/No.:43../CV-DP-KT Ha Ngi, ngayd U théng 07 nim 2025
Vv Gidi trinh thay @i loi nhudn sau Hanoi, July 40, 2025

thud TNDN (hey 2 néim 2025 ciia

DPG / Subject: Lxplunation for the

Change in Profit Affer

Carporaie

fncome Ta for (02 2025 of OPG

Kinh giii/Te:

- Uy ban chirng khoan Nha nuie / State Securities Commission of Vietmam
- S¢ giao dich chirng khoan Ho Chi Minh / He Chi Mink Stock Exchange
- Quy cb déng va chc nha diu tw / Shareholders and Investors

Tén T4 chire

. Cing ty Co phéin tip doan Dat Phuong

Organization Name: Dat Phuong Group Joint Stock Company

Tén giao dich
Trading Name
Tru s chinh

Head Office

Bién thoai
Telephone

Ma chimg khoan
Securities Code
San giao dich
Exchange

Cong ty C phiin tap doan Dat Phuong xin giai trinh vé nguyén nhan chi tiéu “Loi nhudn [ |r
sau thué thu nhip doanh nghiép” tai Bao cdo két qua hoal dong kinh doanh quy 2 nam 2025 \o \B
thay ddi so v&i cimg ki nam 2024 nhu saw: R

: T4p doan Pat Phuong

: Dai Phuong Group

- Téng 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ia, B.Pham Hung, P. Tir
Liém, TP. Ha N§i

: 13th Floor, Handico Tawer, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

0243 7830856 Fax: 0243.7830859

S 1243.7830856 Fax: (243.7830859

1 DPG

- DPG

: H8X
: HSX VA

Dat Phuong Group Joint Stock Company would like to explain the reasons for the
changey in the "Profit afier Corporate Income Tax" indicator in the Income Statement for Q2
2025 compared to the same period in 2024, as follows:



1. Trén Bdo cdo cdng ty me (Béo cio ritng) / On the Parent Company's Financial
Statements (Separate Financial Statements):

| | Thay di (gidm)/Change
Chi tibu Quy 2/2025 Quy 2/2024 'r""’mm)T ey
Indicator 02/2025 02/2024 Gia tri M il
Value Percentage
(%)
Lai nhudn san thud
thu nhap doanh
nghigp 41.263.185.742 63 328877511 22.065.691.769 34,84%
Prafit Afier Corporate
Ancome Tax

Nguyén nhin / Reasons:

Trong quy 2 ndm 2025 doanh thu hoat déng tai chinh gidm so véi quy 2 ndm 2024 do cd tire
tir Cong Ly ¢b phén thay dién Pat Phuong Son Tra 15% duge ghi nhin trong quy 1 ném 2025,
trong khi do nim 2024 ch tive cta Cong Ly ¢b phan thiy dién Pat Phuong Son Tra duge tra
viio quy 2 ném thay vi quy 1 nhu ndm nay,

In Q2 2025, the Parent Company’s financial income decreased compared to Q2 2024 because
the 15% dividend from Dai Phuong Son Tra Hydropower Joint Stock Company was recorded

in Q1 2025, whereay in 2024 the dividend from the same company was paid in Q2 instead af
(M as this year

Yéu & trén da lam cho Toi nhudn sau thué thu nhép doanh nghigp Quy 2 ndm nay giam so voi
cing ki ndm 2024 hon 22 ty déing. -

Thiy timing difference led to a decrease of aver VND 22 hillion in Profit afier Tax for 02
20125 compared to the same period in 2024,

2. Trén Bio cdo Hop nhiit / On the Consolidated Financial Statements:

Thay ddi (ting)/Change
Chi tiéu Quy 2/2025 | Quy 2/2024 (ncreing
Indicator 02/2025 02/2024 Gifi tri TyIE s
Value Percentuge
(%)
Lot nhudn sau thué
thu nhép doanh
nghigp 102.572.365.516 | 72.286.254.049 30.286.111.467 41,90%
FProfit After Corporate
Income Tax | »

Neuyén nhén / Reasons:

Doanh thu mang san xufl dién quy 2 nam 2025 ting pin 34 ty ddng; doanh thu mang xdy l4p
quf 2 ndm 2025 tng hon 150 ty so v&i quf 2 ndm 2024 lam Loi nhuan sau thué thu nhp
doanh nghiép trén Bdo cdo hop nhat quy 2 nim 2025 tang so vii cang ky nim 2024 hon 30
ty dong.



In 02 2023, revenue from the power generation segmeni increased by nearly VND 34 billion,
and revenue from the construction segment increased by over VND 150 billion compared to
02 2024. These increases contributed to a rise of over VND 30 billion in consolidated profit
after tax in 02 2025 compared to the same périod in 2024.

Trén diy 14 gial trinh cia Cong ty vé thay dbi cua Chi tiéu “Loi nhudn sau thué thu
nhép doanh nghiép” tai Bdo cdo (ai chinh nam quy 2 nam 2025,

This is the Company's explanation fir the changes in the "Profit afier Corporate
Income Tax" indicator on the ()2 2025 Financial Statemens.

Tréin trong!

Sincerely,
Noi nhéin/ Recipients: DAI DIEN THEO PHAP LUAT
- Nhu kinh giri / A5 addressed, LEGAL REPRESENTATIVE .,/
- Luu KT, VT /! Archives: KI, VT. Tﬁngﬁ;ﬁm‘_:&ﬁi;@mem! Director
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